2 нұсқа 

1 нұсқа

	 1. Есептеңіз: 
[image: image1.wmf]5
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A) 
[image: image2.wmf]17
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B) 
[image: image3.wmf]60
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C) 19

D) 20

E) 19,6

	 2. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 
[image: image4.wmf]20
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A) –17,5

B) 5

C) –1,75

D) 17,5

E) 18

	 3. 3-ке қалдықсыз бөлінетін сандардың жалпы формуласын жазыңыз

A) 2n+1

B) n+3

C) 3n

D) 9

E) 3n-1

	 4. Үшбұрыштың әрбір төбесінде неше сыртқы бұрыш болады?

A) 1

B) 2

C) 3

D) 6

E) 9 

	 5. Тік төртбұрыштың периметрі 56 см, ал бір қабырғасы екіншісінен 6 есе ұзын. Тік төртбұрыштың ауданын табыңыз.. 

A) 96 см2 

B) 112 см2 

C) 196 см2 

D) 144 см2 

E) 48 см2 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image5.wmf]0
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A) 1; 2.

B) 6; 2.

C) -2; -1.

D) 0; 8.

E) 3; 4. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: log4log3log2x = 0.

A) x = -
[image: image6.wmf]8

1

 

B) x = 
[image: image7.wmf]8
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C) x = 12 

D) x = 8 

E) x = -8 

	 8. Мастер үш күнде 48 деталь жасады. Бірінші, екінші, үшінші күндері жасалған детальдар саны 5, 4, және 3 сандарына пропорционал. Алғашқы екі күнде мастер қанша деталь жасаған?

A) 24

B) 26

C) 36

D) 40

E) 30

	 9. Егер f(x) = (5 + 6x)10 болса, онда f ((-1) мәнін табыңыз.

A) 10.

B) 6.

C) 60.

D) -10.

E) -60. 

	10. Материалдық нүкте түзу сызық бойымен S(t) = 3
[image: image8.wmf]2

t

 + 4cos(0,5(t) заңы бойынша қозғалады. Уақыт t = 2c болғандағы жылдамдықты табыңыз. 

A) 21 м/c.

B) 19 м/c.

C) 15 м/c.

D) 12 м/c.

E) 13 м/c. 

	11. 
[image: image9.wmf]2

2

=

AB

, 
[image: image10.wmf]°

=

Ð

45

C

 болатын ABC тік бұрышты үшбұрышына сырттай сызылған шеңбердің радиусын табыңыз.

A) 1

B) 
[image: image11.wmf]2
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C) 2

D) 
[image: image12.wmf]2


E) 
[image: image13.wmf]2
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	12. A(a; 0) және B(b; 0) нүктелерінің ара қашықтығын табыңыз

A) a-b

B) a+b

C) 
[image: image14.wmf]b
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D) 2b-a

E) 
[image: image15.wmf]b
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	13. Пирамиданың табан қабырғалары 6, 10, 14 см болатын үшбұрыш. Пирамиданың әрбір қыры табанымен 45° -тық бұрыш жасайды. Пирамиданың көлемін есептеңіз.

A) 66 см3.

B) 73 см3.

C) 70 см3.

D) 72 см3.

E) 65 см3. 

	14. Қиық конустың табан радиусы 10 см және 4 см, ал биіктігі 8 см. Қиық конустың жасаушысын табыңыз.

A) 20 см

B) 6 см

C) 5 см

D) 10 см

E) 100 см

	15. Көбею пайызының өзгеруін анықтаңыз: 15,4-тен 38,5-ке дейін.

A) 25 %.

B) 60 %.

C) 12 %.

D) 35 %.

E) 30 %.

	16. Теңдеуді шешіңіз: 2sіn
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E) 
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	17. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image25.wmf]5
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A) (1,5; +(). 

B) (-0,5; 1,5). 

C) (-(; -0,5). 

D) (-2; -0,5). 

E) (-3; -1,5). 

	18. cos
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	19. (cn) арифметикалық прогрессияның c7 = -6; c11 = -12. c1 және d табыңыз.

A) с1 = -3; d = 0,5.

B) с1 = 2; d = -
[image: image36.wmf]3
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C) с1 = 3; d = -1,5.

D) с1 = 6; d = -2.

E) с1 = 4; d = -
[image: image37.wmf]3
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	20. Көбейтіндіні ықшам түрде жазыңыз: 

2a(x + y) ( 5b(x + y)2 ( 

c(x + y)3.

A) a2bc(x + y)4.

B) abc(x + y)7.

C) a2bc(x + y)6.

D) abc(x + y)6.

E) abc(x + y)3. 

	21. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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A) 5 - 6x2.

B) 
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C) 7x2 + 4.
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	22. Егер x, y келесі 
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 теңдеулер жүйесінің шешіңізімдері болса, онда (3x+1)(2y+1)+(3y+1)(2x+1) өрнегінің мәнін есептеңіз.

A) –0,5.

B) 
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D) 1.

E) 
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	23. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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A) [0; 3).

B) [0; 4].

C) [3; 4).

D) (0; 4).

E) (3; 4). 

	24. Қабырғалары 13 см, 14 см және 15 см болатын үшбұрыштың ауданын табыңыз.

A) 56 см2.

B) 84 см2.

C) 72 см2.

D) 36 см2.

E) 42 см2. 

	25. 
[image: image46.wmf] 
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теңсіздігінің неше бүтін шешімі бар?

A) 21.

B) 13.

C) 15.

D) 11.

E) 17. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (2; 1).

B) (3; 2).

C) (4; 3).

D) (1; 0).

E) (-1; -2). 

	27. Функцияның анықталу облысын табыңыз: у = 
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	28. 
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 функциясы берілген ,
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 нүктесіндегі туындыны табыңыз
A) 
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C) 
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	29. y = 
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(x-1)2 параболасының графигіне (-1; 2) және (2; 0,5) нүктелерінде жүргізілген жанамалар қандай нүктеде қиылысады?

A) (-1; 2).

B) (2; 2).

C) (-
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D) (
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	30. Есептеңіз: 
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	 1. Теңдеуді шешіңіз: 
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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	 2. 13 %-і 325 болатын санды табыңыз. 

A) 2600

B) 2700

C) 43,25

D) 42,25

E) 2500 

	 3. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз:
[image: image68.wmf]4
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 EMBED Equation.3  [image: image70.wmf] 

B) 4

C) 7

D) 
[image: image71.wmf]32
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E) 
[image: image72.wmf]5
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	 4. Ортақ көбейткішті жақша сыртына шығарып формула бойынша жіктеңіз:
 3а2–18а+27

A) 3(а–6)2

B) 3(а+6)2

C) 3(а–9)2

D) (3а–9)2

E) 3(а–3)2

	 5. Квадраттың диагоналі 10 см болса, квадраттың ауданын табыңыз.. 

A) 25 см2

B) 50 см2

C) 100 см2

D) 36 см2

E) 64 см2

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 2lg4 - lg2 = lg(2 - x)

A) -6

B) 7

C) 4

D) 8

E) 6

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image73.wmf]3
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 = 144.

A) 4,5.

B) 5,5.

C) 3,5.

D) 4.

E) 5. 

	 8. 60 тонна жүкті тасу үшін бірнеше машинаға табыңыз.сырыс берілген еді. Әрбір машинаға 0,5 тонна жүк кем тиелгендіктен қосымша тағы да 4 машина қажет болды. Алғашқыда неше машинаға табыңыз.сырыс берілген еді?

A) 22.

B) 18.

C) 10.

D) 20.

E) 15. 

	 9. Есептеңіз: arcsіn
[image: image74.wmf]÷
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A) 150(.

B) 180(.

C) 120(.

D) 60(.

E) -60(.

	10. f(x) = sіn2 x функциясы туындысының x = 
[image: image75.wmf]6
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 нүктесіндегі мәнін табыңыз.

A) -
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B) 
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C) 
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D) 
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	11. Егер тік бұрышты ұшбұрыштың гипотенузасы 313, ал катеттерінің біреуі 312 болса, онда ауданын табыңыз.

A) 390

B) 3900

C) 400

D) 4000

E) 3500

	12. A(x;2),B(3;y) нүктелері  берілген,
[image: image81.wmf])
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AB

. x пен  y-ті табыңыз.:

A) (1,3)

B) (-1;1)

C) (-1;3)

D) (5;3)

E) (0;1) 

	13. Көлбеу үшбұрышты призманың бүйір қырларының ара қашықтықтары    10 см, 17 см, 21 см, ал биіктігі 18 см. Призманың көлемін табыңыз.

A) 1535 см
[image: image82.wmf]3

.

B) 1520 см
[image: image83.wmf]3

.

C) 1545 см
[image: image84.wmf]3

.

D) 1530 см
[image: image85.wmf]3

.

E) 1512 см
[image: image86.wmf]3
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	14. Конус жасаушысы 5 см, табанының радиусы 4 см. 

Толық бетінің ауданын табыңыз.

A) 63 ( см2.

B) 6,3 ( см2.

C) 40 ( см2.

D) 36 ( см2.

E) 3,6 ( см2. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 2y3 + 8y = 10y2

A) -4; -1; 0.

B) -1; 0; 4.

C) 0; 1; 4.

D) 1; 4.

E) -4; 0; 1. 

	16. Теңсіздікті шешіңіз: logx
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D) (
[image: image89.wmf]3

1

; 2).

E) (
[image: image90.wmf]3

1

; -1) ( (-1; 2). 

	17. Өрнекті ықшамдаңыз: cos2( + tg( ( sіn2(.

A) 2.

B) 1 + tg(.

C) cos2(.

D) sіn2(.

E) 1 (( ( 
[image: image91.wmf]p
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	18. Өрнектің мәнін табыңыз: 

sіn(180( - () + cos(90( + () - tg(360( + () + ctg(270( - ().

A) 2 sіn( - 2 tg(.

B) 2 sіn(.

C) 1.

D) cos(.

E) 0. 

	19. Арифметикалық прогрессияның алғашқы үш мүшесінің қосындысы 18-ге тең, үшінші мүшесі алтыншы мүшесінен 9-ға кем. Жетінші мүшесін екінші мүшесіне бөлгендегі бөліндісін табыңыз.
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	20. Есептеңіз:
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	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (0,2; 0,4).

B) (1,6; 0,8).

C) (0,3; 0,6).

D) (1; 2).

E) (0,5; 1). 

	22. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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A) (-7;0)

B) (0;-7)

C) (-7;-5)

D) (0;-5)

E) (-5;0) 

	23. Теңсіздіктер жүйесін қанағаттандыратын х айнымалының бүтін мәндерін табыңыз: 
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A) {0}.

B) {-2; 0; 1}.

C) {1; 2; 3; 4}.

D) {2; 3}.

E) {-2; 0}.

	24. АВС және АСД екі тең бүйірлі үшбұрыштың АС табаны ортақ. АС табанындағы екі  жақты бұрышы 60°. ВС қабырғасы АСД жазықтығымен 45( бұрыш жасайды. Егер ВС=6 см болса, онда АВС үшбұрышының ауданы неге тең?

A) 10
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 см2.

B) 11
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C) 13
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D) 12
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E) 14
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	25. Теңсіздікті шешіңіз:
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	26. y=
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 функциясының анықталу облысын табыңыз.

A) (0; +3).

B) (-3; 0].

C) (-3; -
[image: image118.wmf]3

2

].

D) (-
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E) (0; 
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	27. Туындыны табыңыз
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	28. а-ның қандай мәндерінде y=2ex+ax-3 функциясының кризистік нүктелері болмайтынын анықтаңыз

A) 0

B) [0; +∞)

C) (-∞; 0)

D) (-∞; 0]

E) (0;+∞) 

	29. f(x)=
[image: image127.wmf]3
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 функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:

A) -
[image: image128.wmf]2
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B) 
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	30. Егер тік бұрышты үшбұрыштың тік бұрышынан гипотенузаға түсірілген биіктік оны 3 см, 27 см бөліктерге бөлетін болса, онда осы биіктіктің ұзындығы қандай?

A) 4 см.

B) 9 см.

C) 2 см.

D) 5 см.

E) 7 см. 


3 нұсқа 

	 1. Есептеңіз:
[image: image134.wmf]5
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A) 0,7

B) 0,68

C) 2

D) 0,75

E) 1 

	 2. 34 %-і 170 болатын санды табыңыз. 

A) 56,5

B) 57,8

C) 500

D) 510

E) 51,8

	 3. Есептеңіз: 3sin 0 + 2 cos 0

A) 4

B) 0

C) – 2

D) 2

E) – 4

	 4. Санды өрнектің мәнін табыңыз.: 
[image: image135.wmf])
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A) 3

B) 4

C) –2,5

D) –4

E) –3

	 5. Параллелограммның қабырғалары 8 см және 10 см, сүйір бұрышы 60°. Параллолограммның ауданын табыңыз. 

A) 80 см2 

B) 40 см2 

C) 
[image: image136.wmf]3

60

 см2 

D) 
[image: image137.wmf]3

40

 см2 

E) 
[image: image138.wmf]3

80

 см2 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image139.wmf]1,5
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A) 3,7.

B) 2.

C) 1,7.

D) 2,7.

E) 3. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: (х + 8)(х - 7) = 0.

A) -8; 7.

B) 4; 6. 

C) 8; 7.

D) 8; -7.

E) -8; -7. 

	 8. Екі санның айырмасы 2, ал олардың квадраттарының айырмасы 16. Осы сандарды табыңыз.

A) 11 және 9

B) 5 және 3

C) 9 және 7

D) 6 және 4

E) 8 және 6

	 9. Анықталу облысында тақ функцияны анықтаңыз.

A) у = 

.

B) у = 

.

C) у = 

.

D) у = 

.

E) у = 

.

	10. f(x) = x2 + 3x - 1 функциясының туындысын табыңыз. 

A) x - 1.

B) 2x2 - 1.

C) 2x + 3.

D) 2x2 + 3x.

E) 3x - 1. 

	11. Радиусы 10-ға тең шеңбердің центрінен ұзындығы 12-ге тең хордасына дейінгі қашықтықты табыңыз.

A) 6.

B) 8.

C) 10.

D) 9. 

E) 12. 

	12. Егер 
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 белгілі болса, онда 
[image: image142.wmf]®
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 векторының ұзындығын табыңыз:

A) 
[image: image143.wmf]50

.

B) 
[image: image144.wmf]16

.

C) 
[image: image145.wmf]17

.


D) 
[image: image146.wmf]45

.

E) 
[image: image147.wmf]15

.

	13. Пирамиданың табан қабырғалары 6 см, 8 см болатын тік төртбұрыш. Әрбір бүйір қыры 13 см. Биіктігін табыңыз.

A) 12 см.

B) 14 см.

C) 12,5 см.

D) 15 см.

E) 16 см. 

	14. Қандай фигураны айналдырғанда конус шығады?

A) Дөңгелекті диаметрі арқылы айналдырғанда.

B) Тік төрт бұрышты диагоналі арқылы айналдырғанда.

C) Тік бұрышты үшбұрышты гипотенуза арқылы айналдырғанда.

D) Тең бүйірлі үшбұрышты бүйір қабырғасы арқылы айналдырғанда.

E) Тік бұрышты үшбұрышты катеті арқылы айналдырғанда. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 53lgx = 12,5x.

A) x = 10.

B) x = 10,5.

C) x = 5.

D) x = 15.

E) x = 1. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 0,52х ( 42х = 0,5 ( 23х-1

A) 0,5.

B) 2.

C) -0,5.

D) -2.

E) 0. 

	17. Теңсіздікті шешіңіз: (3x - 6( > 12.

A) (-(; 2) ( (6; +().

B) (2; 6).

C) (-2; 6).

D) (-(; 4).

E) (-(; -2) ( (6; +().

	18. Ықшамдаңыз: 


A) 

cos(( + ().

B) -1.

C) 

cos(( - ().

D) 1.

E) 

.

	19. Арифметикалық прогрессияның бірінші мен үшінші мүшелерінің қосындысы 12 тең, ал төртінші мүшесі 12. Алғашқы он бес мүшесінің қосындысын табыңыз.

A) 375.

B) 420.

C) 390.

D) 405.

E) 360. 

	20. Есептеңіз: 
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B) 
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D) 2.

E) 
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	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 


[image: image151.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

-

=

+

+

+

11

5

2

9

5

3

2

y

y

x

x


A) (4;0)

B) (8;-2)

C) (-4;2)

D) (0;-4)

E) (0;8) 

	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз
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A) (0;4)

B) (2;4)

C) 
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D) (0; 
[image: image154.wmf]2
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E) шешімі жоқ

	23. АВС үшбұрышының қабырғалары 13 см, 14 см, 15 см-ге тең. 
     О - медианаларының қиылысу нүктесі. АОВ үшбұрышының ауданын табыңыз.

A) 7 см2

B) 28 см2

C) 84 см2

D) 42 см2

E) 14 см2

	24. Үшбұрыштың қабырғалары 3 см, 8 см, 7 см. Осы үшбұрышқа ұқсас үшбұрыштың периметрі 9 см-ге тең болса, кіші қабырғасын табыңыз.

A) 6 см

B) 3,5 см

C) 1,5 см

D) 3 см

E) 7 см

	25. Теңсіздікті шешіңіз:
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	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image161.wmf]ï
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A) (5;5),(-5;-5),(-5;5),(5;-5)

B) (5;5)

C) шешімі жоқ

D) (0;0)

E) (5;5),(-5;-5) 

	27. Функцияның мәндер облысын табыңыз: у = 
[image: image162.wmf]2
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A) y ( 1.

B) y ( 3.

C) y ( -3.

D) y ( -1.

E) y ( 2. 

	28. y=lnx функциясының графигіне жүргізілген жанаманың қандай нүктесінде y=x-1 түзуіне паралель болады?

A) (-1;0)

B) (0;1)

C) (-1;1)

D) (1;0)

E) (0;-1) 

	29. a-ның қандай мәнінде у = -10х + a түзуі у = 3x2 - 4x - 2 функциясының графигіне жанама болады?

A) a = -1.

B) a = -10.

C) a = 5.

D) a = -2.

E) a = -5. 

	30. а-ның қандай мәндерінде 
[image: image163.wmf]ò
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 теңсіздігі орындалады?

A) а ( ((+2(n, n ( Z.

B) а ( (+2(n, n ( Z.

C) а ( (
[image: image164.wmf]2

p

+(n, n ( Z.
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4 нұсқа 

	 1. Амалдарды орындаңыз: 
[image: image166.wmf])
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A) 1,6

B) 
[image: image167.wmf]4
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C) 
[image: image168.wmf]3
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D) 16

E) –4

	 2. 1 %-і 85 болатын санды табыңыз. 

A) 8,5

B) 8500

C) 0,85

D) 850

E) 85

	 3. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image169.wmf]1
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A) −tg2α
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C) ctg2α

D) –1

E) tg2α

	 4. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image170.wmf]2
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	 5. Қабырғасы 12 см-ге тең дұрыс үшбұрыштың ауданын табыңыз.
A) 36 см2 

B) 24 см2 

C) 
[image: image176.wmf]3

24

 см2 

D) 48 см2 

E) 
[image: image177.wmf]3

36

 см2 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 0,35:0,6=x:0,18.

A) 105.

B) 0,15.

C) 1,05.

D) 10,5.

E) 0,105. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 2sіnx = -1

A) (-1)k+1
[image: image178.wmf]2
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B) (-1)k+1
[image: image179.wmf]6
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 + (k, k(Z.

C) (-1)k
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D) (-1)k
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E) (-1)k
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	 8. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image183.wmf]2
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A) -2; -1.

B) 1; 2.

C) түбірі жоқ.

D) 0.

E) 
[image: image184.wmf](



 EMBED Equation.3  [image: image185.wmf]¥
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	 9. Моторлы қайық ағыс бойымен 18 км және ағысқа қарсы 14 км жүрді, осы жолдың барлығына ол 3 сағ 15 мин жұмсады. Қайықтың меншікті жылдамдығы 10 км/сағ. Ағыстың жылдамдығын табыңыз.

A) 1 км/сағ.

B) 3 км/сағ.

C) 2 км/сағ.

D) 2,5 км/сағ.

E) 1,5 км/сағ. 

	10. Функцияның туындысын табыңыз: y = 

.

A) -

.

B) 

.

C) -

.

D) -

.

E) -

.

	11. Қабырғалары 
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және a қабырғасына қарсы жататын             А бұрышы 
[image: image188.wmf]0
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-қа тең болатын үшбұрыштың үшінші қабырғасын табыңыз.

A) 3

B) 6

C) 5

D) 
[image: image189.wmf]5


E) 
[image: image190.wmf]3



	12. AB диаметрінің ұштары A(1; -5), B(3; 1) болатын шеңбердің центрінің координаттарын табыңыз.

A) (-1; -2)

B) (-1; 2)

C) (2; -2)

D) (1; -1)

E) (1; 2) 

	13. Куб бетінің ауданы 150 см2. Көлемі неге тең?

A) 141 см3.

B) 135 см3.

C) 140 см3.

D) 125 см3.

E) 138 см3. 

	14. Жасаушысы 10 см, биіктігі 8 см конустың көлемін табыңыз.

A) 288( 
[image: image191.wmf]3
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.

B) 360( 
[image: image192.wmf]3
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.

C) 384( 
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.

D) 96( 
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.

E) 120( 
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	15. Теңдеуді шешіңіз: 
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	16. Теңсіздіктің дұрыс шешімін анықтаңыз: 
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	17. Есептеңіз: cos(arcsіn
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A) –0,5 

B) –
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C) 0,5 
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	18. Геометриялық прогрессияның мүшелері оң S2 = 4, S3 = 13 екені белгілі болса, онда S4 есептеңіз.

A) 40.

B) 25.

C) 40, 
[image: image209.wmf]16

235

.

D) 
[image: image210.wmf]16

25

.

E) 40, 
[image: image211.wmf]4

25

.

	19. (x - 2)(x - 3) + (x + 6)(x - 5) - 2(х2 - 7x + 13) көпмүшелігінің х = 5,6 болғандағы сан мәнін табыңыз.

A) 6. 

B) 15.

C) -9.

D) 19.

E) 0. 

	20. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (1; 2).

B) (1; 2); (3; 5).

C) (2; 6); (1; 2).

D) (3; 5); (5; 3).

E) (2; 6); (5; 3). 

	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image213.wmf]î

í

ì

=

-

=

-

2

,

1

)

lg(

2

2

y

x

y

x

.

A) (1,25; 0,75).

B) (2; 0).

C) (3; 1).

D) (3,5; 1,5).

E) (-1; -3). 

	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-(; 4).

B) (-(; -1).

C) (-(; -2).

D) (-(; -3).

E) 
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	23. Параллелограмның бір бұрышы екіншісінен 50( артық. Параллелограмның бұрыштарын табыңыз. 

A) 85(; 35(.

B) 145(; 35(. 

C) 135(; 85(. 

D) 65(; 115(. 

E) 60(; 120(. 

	24. AC = 3 см, BC = 4 см, 
[image: image216.wmf]Ð

C = 60( болса, АВС үшбұрышының ауданын табыңыз. 

A) 12
[image: image217.wmf]3

 см2. 

B) 3
[image: image218.wmf]3

 см2. 

C) 
[image: image219.wmf]3

 см2. 

D) 6
[image: image220.wmf]3

 см2. 

E) 8
[image: image221.wmf]3

 см2. 

	25. 
[image: image222.wmf] 

0

2

6log

2

5log

1

2

x

x

<

+

-

теңсіздігінің неше бүтін шешімі бар?

A) 4.

B) 2.

C) (.

D) 3.

E) 1. 

	26. Функцияның мәндер облысын табыңыз: у = 2sіnx + cos2x.

A) [-2; 2].

B) [-2; 0].

C) [2; ().

D) [0; 2].

E) (-(; 2]. 

	27. f(x) = x3 - 2ax + 5, мұндағы f(-1) = -3. f(-2)-ті табыңыз.

A) -12.

B) -5.

C) 11.

D) 10.

E) -17. 

	28. Функцияның туындысын табыңыз: y = ln(xsіnx).

A) x + tgx.

B) x - ctgx.

C) 
[image: image223.wmf]1

x

 + ctgx.

D) x - 3tgx.

E) x + 2ctgx. 

	29. ((x) = x - lnx функциясының кему аралығын табыңыз.

A) [0; ()

B) (0; 1]

C) (-(; ()

D) (-(; 1]

E) [1; ()

	30. f(x)=x(1-
[image: image224.wmf]x

сos4x

) функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:

A) 
[image: image225.wmf]2

x

2

-
[image: image226.wmf]4

1

sin4x+C

B) 
[image: image227.wmf]2

x

2

-
[image: image228.wmf]4

1

cos4x+C

C) 
[image: image229.wmf]2

x

2

-cos4x+C

D) 
[image: image230.wmf]2

x

2

-4sin4x+C.

E) 
[image: image231.wmf]2

x

2

-sin4x+C. 



	


5 нұсқа 

	 1. 20-дан 40-қа дейінгі жай сандарды тауып жаз.

A) 21; 23; 27; 31

B) 23; 29; 31; 37

C) 23; 31; 37; 39

D) 27; 29; 31; 37

E) 23; 29; 34; 37 

	 2. 80%-і  16-ға тең белгісіз санды табыңыз:

A) 28

B) 24

C) 12,8

D) 30

E) 20 

	 3. Жақшаны ашып, ұқсас мүшелерді біріктір: 6х–(– (2х–1) –7х)

A) 14х–2

B) 14х

C) 12х

D) 15х–1

E) 11х–1 

	 4. Өрнекті ықшамда: 
[image: image232.wmf]b
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A) a – b

B) 
[image: image233.wmf]ab

b
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C) 
[image: image234.wmf]ab

a

b
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D) a + b

E) 
[image: image235.wmf]ab

b

a

+

 

	 5. Берілген үш қабырғасы 5 см, 6 см, 9 см бойынша үшбұрыш ауданын табыңыз..

A) 20 см2 

B) 
[image: image236.wmf]2

10

 см2 

C) 10 см2 

D) 
[image: image237.wmf]2

20

 см2 

E) 15 см2  

	 6. 204 м матадан 51 көйлек тігілді. 132 м матадан неше көйлек тігіледі?

A) 34.

B) 33.

C) 35.

D) 32.

E) 36. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: cos8x = -
[image: image238.wmf]2

1


A) (
[image: image239.wmf]3

2

p

 + 
[image: image240.wmf]4

n

p

, n(Z.

B) (
[image: image241.wmf]3

2

p

 + 2(n, n(Z.

C) (
[image: image242.wmf]3

p

 + 2(n, n(Z.

D) (
[image: image243.wmf]12

p

 + 
[image: image244.wmf]4

n

p

, n(Z.

E) (
[image: image245.wmf]6

p

 + 
[image: image246.wmf]4

n

p

, n(Z. 

	 8. Теңдеуді шешіңіз: log2 (log5x) = 1

A) 5.

B) 25.

C) 10.

D) 
[image: image247.wmf]5

.

E) 2. 

	 9. 72 санын 12,5 % кемітіңіз. 

A) 9.

B) 63. 

C) 64,8.

D) 70,2.

E) 11. 

	10. Функцияның туындысын табыңыз.: 
[image: image248.wmf]2
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2
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x

x

x

f
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=


A) 
[image: image249.wmf]x

cos

-


B) 
[image: image250.wmf]x

sin


C) 
[image: image251.wmf]x

sin

-


D) 
[image: image252.wmf]x

cos


E) 1

	11. (ABC, (A=120(( (C=3( AB=2.  BC - ның квадратын табыңыз.

A) 15

B) 7

C) 12

D) 10

E) 19

	12. Егер 
[image: image253.wmf])
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[image: image254.wmf])
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 векторлары берілсе, онда 
[image: image255.wmf]®

®

+

b

a

2

 векторының ұзындығын табыңыз.

A) 5

B) 
[image: image256.wmf]5


C) 
[image: image257.wmf]3


D) 1

E) 3

	13. Тік бұрышты параллелепипедтің үш өлшемі 3 см, 4 см және 5 см тең. Бетінің ауданын  табыңыз.

A) 20 см2.

B) 40 см2.

C) 94 см2.

D) 60 см2.

E) 47 см2. 

	14. Конустың жасаушысы табан жазықтығына 30( бұрыш жасай көлбеген және 8 см-ге тең. Конустың осьтік қимасының ауданын табыңыз.

A) 12
[image: image258.wmf]3

 см2.

B) 8
[image: image259.wmf]3

 см2.

C) 16
[image: image260.wmf]3

 см2.

D) 4
[image: image261.wmf]3

 см2.

E) 8 см2. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image262.wmf]1
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A) 2.

B) 1; 2.

C) 1; -2.

D) -2.

E) -1; -2. 

	16. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image263.wmf]1
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 > 1.

A) x < -7.

B) x > -7.

C) x < -
[image: image264.wmf]4

3

.

D) x > 
[image: image265.wmf]3

1

.

E) x > 
[image: image266.wmf]4

3
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	17. Ықшамдаңыз: 
[image: image267.wmf]sin

α

cos

α

cos2
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A) sіn
[image: image268.wmf]α

.

B) cos2
[image: image269.wmf]α

.

C) cos
[image: image270.wmf]α

– sіn
[image: image271.wmf]α

.

D) cos
[image: image272.wmf]α

.

E) –cos
[image: image273.wmf]α

.

	18. Бірінші мүшесі 2,7-ге, ал айырмасы –0,3-ке тең болатын арифметикалық прогрессияның -2,7 саны мүшесі болады. Оның нөмерін табыңыз.

A) 19.

B) 12.

C) 10.

D) 17.

E) 18. 

	19. Ықшамдаңыз:


[image: image274.wmf]b
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A) 
[image: image275.wmf]b
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B) 
[image: image276.wmf]b
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C) 
[image: image277.wmf]b
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D) 
[image: image278.wmf]ab
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E) 
[image: image279.wmf]ab



	20. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 


[image: image280.wmf]ï
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A) (0;log32)

B) (1;3)

C) (0;1)

D) (1;log34)

E) (1;log32) 

	21. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image281.wmf]î
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A) 
[image: image282.wmf][
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B) 
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)

+¥

¥

-

;


C) 
[image: image284.wmf](
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D) 
[image: image285.wmf](
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E) шешімі жоқ

	22. f(x) = cos5xcos2x + sіn5xsіn2x функциясының алғашқы функциясын табыңыз.

A) 3sіn3x + C.

B) 
[image: image286.wmf]3

1

cos3x + C.

C) 
[image: image287.wmf]3

1

sіn3x + C.

D) -
[image: image288.wmf]3

1

sіn3x + C.

E) -
[image: image289.wmf]3

1

cos3x + C. 

	23. ABCD ромбысында [image: image290.wmf]Ð

D = 140( тең. AOD үшбұрышының барлық бұрыштарын табу керек, мұндағы O - диагональдардың қиылысу нүктесі.

A) 40(, 90(, 50(.

B) 40(,40(,100(.

C) 20(, 20(, 140(.

D) 70(, 70(, 40(.

E) 20(, 90(, 70(.

	24. Параллелограмның қабырғалары 4 см, 6 см-ге тең, олардың арасындағы бұрыш 30(-қа тең. Оның ауданын есептеңіз.

A) 11.

B) 18.

C) 7.

D) 12.

E) 9. 

	25. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image291.wmf](
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A) x < 3.

B) 0 < x < 2.

C) 2 < x < 3.

D) x < 2.

E) x > 2. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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A) (1;1),(-
[image: image293.wmf])
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B) (0;0),(
[image: image294.wmf]2
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C) (1;1),(0;
[image: image295.wmf])
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D) (2;2),(
[image: image296.wmf]3
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E) (0;-1),(
[image: image297.wmf])
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	27. y=
[image: image298.wmf]1

1

2

-

x

 функциясының анықталу облысын табыңыз.

A) [1; +¥].

B) (-¥; 1).

C) (-1; 1).

D) (-¥; -1) ( (-1; 1) ( (1; ¥) .

E) [-1; 1]. 

	28. Егер f(x) = 
[image: image299.wmf]2x

1

2

0,5

x

-

 болса, онда f((1) мәнін табыңыз.

A) 1 - ln2.

B) 1 - 2ln2.

C) 1 + ln2.

D) 1 + 3ln2.

E) 2(1 - ln2). 

	29. y = 
[image: image300.wmf]x

 және y = 



 EMBED Equation.3  [image: image301.wmf]x

 функцияларына х0 нүктесінде жүргізілген жанамалар параллель болатын болса, онда х0 нүктесін табыңыз.

A) 1.

B) 2.

C) 
[image: image302.wmf]2

1

.

D) 
[image: image303.wmf]2

.

E) 4. 

	30. 
[image: image304.wmf]а

-ның қандай мәнінде мына сызықтармен шектелген фигураның ауданы 4-ке тең: y=2x+2, y=0, x=
[image: image305.wmf]а

.

A) 1

B) 2

C) 5

D) 0

E) 3



	


6 нұсқа 

	 1. Есептеңіз:
[image: image306.wmf]11
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A) 11

B) 
[image: image307.wmf]121
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C) 
[image: image308.wmf]121
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D) 
[image: image309.wmf]11
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E) 
[image: image310.wmf]11
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	 2. Поезд 2 сағатта 144 км жол жүреді. 3 сағатта қанша жол жүреді?

A) 148 км

B) 218 км

C) 74 км

D) 72 км

E) 216 км 

	 3. Өрнектің  мәнін табыңыз: 2ctg 900 + 5 sin 0

A) 5;

B) 10

C) 0

D) -1;

E) 2 

	 4. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image311.wmf])
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B) 
[image: image313.wmf]4
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C) 
[image: image314.wmf]4
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D) 
[image: image315.wmf]4
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E) 
[image: image316.wmf]4
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	 5. Бір қабырғасы 9 см, ал ауданы 108 см2 болатын тіктөртбұрыштың келесі қабырғасын табыңыз. 

A) 21 см

B) 42 см

C) 45 см

D) 12 см

E) 36 см

	 6. Трактористерден құрылған бригада бір күнде 24 га егістікті жыртты. Бұл жұмыс барлық егістіктің 15 % құрайды. Егістіктің ауданын табыңыз?

A) 160 га.

B) 39 га.

C) 62,5 га.

D) 1,6 га.

E) 3,6 га. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: tg4x = -1

A) 
[image: image317.wmf]16
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 + 
[image: image318.wmf]4
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n, n(Z.

B) -( + 
[image: image319.wmf]4
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n, n(Z.

C) -
[image: image320.wmf]16
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 + 
[image: image321.wmf]4
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n, n(Z.

D) -
[image: image322.wmf]8
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 + 
[image: image323.wmf]4

p

n, n(Z.

E) -
[image: image324.wmf]16
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 + 
[image: image325.wmf]4
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	 8. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image326.wmf]20
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.

A) 30.

B) 10.

C) Жауабы жоқ.

D) 20.

E) 40. 

	 9. Аудандары 80 га және 120 га тең болатын екі участоктен барлығы 7200 ц астық жиналды. Бірінші участокта әрбір 3 гектардан жиналған астықтың мөлшері екінші участокта 2 гектардан жиналған астық мөлшерінен 10 ц-ге артық деп алып, әр участоктің 1 гектарынан қаншадан астық жиналғанын табыңыз. 

A) 50 ц; 60 ц. 

B) 35 ц; 45 ц. 

C) 30 ц; 40 ц. 

D) 20 ц; 30 ц. 

E) 40 ц; 50 ц. 

	10. f(z) = 31-z. f(-1) - ді табыңыз.

A) 0.

B) 9.

C) 1.

D) 3.

E) 
[image: image327.wmf]9
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.

	11. f(x) = 
[image: image328.wmf]5
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 функциясының туындысын табыңыз. 

A) 
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	12. Центрі О, радиусы 10 см - ге тең шеңбердегі жүргізілген МН хордасы 
    16 см болса, онда шеңбер центрінен хордаға дейінгі ара қашықтықты табыңыз№
A) 
[image: image334.wmf]6

см

B) 2
[image: image335.wmf]41

см

C) 
[image: image336.wmf]26

см

D) 6 см

E) 12 см

	13. 
[image: image337.wmf]®

a

(1;2;-1) және 
[image: image338.wmf]®

b

(2;5;3) векторларының скаляр көбейтіндісін табыңыз.
A) 9

B) 12

C) –3

D) 5

E) 0

	14. Конустың жасаушысы 13 см-ге, биіктігі 12 см-ге тең. Конустың бүйір бетінің ауданын табу керек.

A) 80( см2.

B) 78( см2.

C) 75( см2.

D) 70( см2.

E) 65( см2. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image339.wmf]1
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A) 3.

B) 2.

C) -
[image: image340.wmf].
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D) 4.
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[image: image341.wmf].
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	16. Теңсіздіктің дұрыс шешімін анықтаңыз: 
[image: image342.wmf].
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	17. Бөлшекті қысқартыңыз: 
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	18. 53 саны берілген -31; -28; -25; -22; ... арифметикалық прогрессияның мүшесі бола ма? Егер болса, ол мүшенің нөмірін табыңыз?

A) Иә, n = 28.

B) Иә, n = 29.

C) Жоқ.

D) Иә, n = 30.

E) Иә, n = 32. 

	19. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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E) 
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	20. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (2; 0).

B) (-1; 1); (2; 0).

C) (1; 1).

D) (1; 1); (1; -1).

E) (0; 2); (1; 1). 

	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image359.wmf]ï
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A) (8;-2)

B) (-4;2)

C) (0;-4)

D) (4;0)

E) (0;8) 

	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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A) [1,5; 3].

B) 0.

C) (1,5; 3].

D) (-(;
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	23. ВС = 3 см, ВА = 18
[image: image362.wmf]2

 см, (В = 45( болса, АВС үшбұрышының ауданын табыңыз.

A) 24 см2.

B) 27 см2.

C) 32 см2.

D) 10 см2. 

E) 14 см2. 

	24. Жақтарының ауданы 6см2, 2 см2 және 3 см2  тең тік бұрышты параллелепипедтің көлемін табыңыз.

A) 12 см3.

B)   8 см3.

C) 4 см3.

D) 6 см3.

E) 3 см3. 

	25. Теңсіздікті шешіңіз: 2x2-|x|-1 ( 0.

A) (-(; -2]([2; ().

B) (-(; 0]((1; ().

C) (-(; 0]([5; ().

D) (-(; -7]([1; ().

E) (-(; -1]([1; ().

	26. Функцияның анықталу облысын табыңыз: у = 

.

A) [0; 3].

B) [0; 1) ( (1; 3].

C) [0; 3).

D) [-3; 1) ( (1; 3].

E) [-3; 0) ( (0; 3]. 

	27. Функцияның туындысын табыңыз: 
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	28. f(x) = x2 - 10x - 11 функциясының [0; 5] кесіндісіндегі

а) ең үлкен;

б) ең кіші мәндерін табыңыз.

A) а) -11;       б) -36.

B) а) -20;       б) -27.

C) а) -20;       б) -36.

D) а) -11;       б) -20.

E) а) -15;        б) -27. 

	29. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз.: 
[image: image369.wmf]2

 x

0,

 x

0,

y

 

,

e

y

5x

=

=

=

=

.

A) e

B) 
[image: image370.wmf]5

e


C) 
[image: image371.wmf]5

1

(
[image: image372.wmf]10

e

 – 1) 

D) 12

E) 
[image: image373.wmf]10

e

– 12

	30. АВС тең бүйірлі үшбұрышында АВ табаны 

 см-ге тең, ал табанындағы бұрышы 30( -қа тең. АD биссектрисасының ұзындығын табыңыз.

A) 1 см.

B) 
[image: image374.wmf]2
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 см.

C) 
[image: image375.wmf]3

 см.

D) 
[image: image376.wmf]4

3

 см.

E) 2 см. 



	


7 нұсқа 

	 1. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image377.wmf]11
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A) 
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B) 
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C) 2,5

D) 3,5

E) 
[image: image380.wmf]11
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	 2. Пропорция қасиетін пайдаланып теңдеуді шешіңіз: 
[image: image381.wmf]9
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A) -6

B) 
[image: image382.wmf]6
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C) 
[image: image383.wmf]3
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D) 
[image: image384.wmf]5
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E) 
[image: image385.wmf]2
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	 3. Тіктөртбұрыштың ұзындығы а см, ені в см болса, периметрін қалай табамыз?

A) 2а+2в

B) 
[image: image386.wmf]2

b
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C) ав

D) 2ав

E) (а+в) 

	 4. Көбейткішке жікте: 3х-3у–ах+ау

A) (х–у)(а+3)

B) (х–у)(а–3)

C) (х–у)(3–а)

D) (у+х)(3+а)

E) (у–х)(3+а) 

	 5. Егер тік төртбұрыштың қабырғаларының қатынасы 4:9 қатынасындай  болса,ал оның периметірі 52см болса,оның қабырғалары неге тең болады?

A) 8см; 18см

B) 9см; 16см

C) 3см; 48см

D) 4см; 36см

E) 12см; 12см 

	 6. Бағасын арзандатқанға дейін қалам 30 теңге тұрды, ал арзандатқаннан кейін 27 теңге болды. Қаламның бағасы қанша %-ке төмендетілген?

A) 10%-ке

B) 11%-ке

C) 18%-ке

D) 9%-ке

E) 12%-ке

	 7. Теңдеуді шешіңіз: log7
[image: image387.wmf]÷
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A) 7.

B) 8.

C) 5.

D) 9.

E) 6. 

	 8. Теңдеуді шешіңіз: 8x - 3 = 9x - 3.

A) 0.

B) 1.

C) 1,5.

D) 3.

E) Жауабы жоқ. 

	 9. Функцияның мәндерінің облысын табыңыз: 
[image: image388.wmf]7
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	10. f(x) = 3x3 - 2x2 + x - 1 функциясының туындысын тауып 

f '(0) + f '(1) өрнегінің мәнін есептеңіз.

A) 6.

B) 7.

C) 1.

D) 5.

E) 14. 

	11. у = -3x2 + 6x + 1 функциясының графигіне осы графиктің ордината осімен қиылысатын нүктесінде жүргізілген жанаманың теңдеуін жазыңыз.

A) y = 6x. 

B) y = 6x - 1.

C) y = 6x + 1.

D) y = -6x + 1.

E) y = x + 6. 

	12. Параллелограмм диагоналінің ұзындығы 20 см, ол параллелограмм қабырғаларымен 90( және 30( бұрыш жасайды. Осы параллелограмның қабырғаларын табыңыз.

A) 6,6

 см; 12,6

 см.

B) 6

 см; 12

 см.

C) 20

 см; 40

 см.

D) 

 см; 

 см.

E) 

 см; 

см. 

	13. 
[image: image394.wmf]9
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 шеңберінің бойында жататын нүктенің координаттарын табыңыз:

A) (2; 1)

B) (0; 2)

C) (0; 0)

D) (1; 0)

E) (4; 0) 

	14. Конус биіктігі 20 см, табанының радиусы 15 cм. Бүйір бетінің ауданын табыңыз.

A) 372( см2.

B) 370( см2. 

C) 300( см2.

D) 375( см2. 

E) 355( см2. 

	15. сos2x = cosx - 1 теңдеуінің [0, 2(] аралығына тиісті түбірлерінің қосындысын табыңыз.

A) (.

B) 
[image: image395.wmf]2
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C) 4(.

D) 2,5(.

E) 2(.

	16. Алтын мен күмістің екі балқымасы бар. Бір балқымадағы бұл металдардың мөлшері 2:3 қатынасындай да, ал екіншісінде 3:7 қатынасындай. Алтын мен күміс 5:11 қатынасында енетіндей 8 кг жаңа балқыма шығарып алу үшін, әр балқымадан қаншадан алу керек?

A) 2; 14

B) 8; 1

C) 3; 7

D) 2; 7

E) 1; 7

	17. Теңсіздікті шешіңіз: -4 ( 3
[image: image396.wmf]1
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A) [3; ().

B) [-1; 1-
[image: image397.wmf]2

] ( [1+
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; 3].

C) [-1; 3].

D) (-1; 1-
[image: image399.wmf]2

) ( [1+
[image: image400.wmf]2

; 3).

E) Жауабы жоқ. 

	18. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image401.wmf]1
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A) х - 1.

B) х2 - х  +1.

C) х + 1.

D) 1 - х.

E) х2 + х + 1. 

	19. Арифметикалық прогрессия берілген. Есептеңіз: 

4а92 - 4а1а9 + а12 - а172 + 


A) -2a1

B) 2a9

C) 1

D) 

 

E) 0

	20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:

[image: image405.wmf]î
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A) (1;81).

B) (12;24).

C) (81;16).

D) (24;36).

E) (9;12). 

	22. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image406.wmf](
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A) (1; -3); (2; -2).

B) (4; 0); (0; -4).

C) (3; -1); (4; 0).

D) (3; -1); (-3; 1).

E) (2; -2); (-2; 2). 

	23. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз. 
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	24. Ромб биіктігі 2-ге тең. Ромбының бір бұрышы 30( болса, оған іштей сызылған дөңгелек ауданын табыңыз.

A) 2.

B) (.

C) 4.

D) 
[image: image412.wmf]2
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	25. Теңсіздікті шешіңіз:
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	26. Туындыны табыңыз. 
[image: image420.wmf]sinx
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	27. f(x) = 

 функциясының [-8; -1] аралығындағы 

а) ең кіші;

б) ең үлкен мәндерін табыңыз.

A) а) -38, б) -2

B) а) -3, б) 40

C) а) 3, б) 40

D) а) -40, б) -3

E) а) -40, б) 3

	28. f(x) = 2(2x + 5)4 функциясының алғашқы функциясын табыңыз.

A) 4(2x + 5)3 + C.

B) 8(2x + 5)3 + C.

C) 

(2x + 5)5 + C.

D) 

(2x + 5)5 + C.

E) 

(2x + 5)5 + C. 

	29. Тік бұрышы АСВ, катеті АС, АС ( ( болатын АВС үшбұрышы осы жазықтықпен 45(-қа тең екі жақты бұрыш жасайды. Егер АС = 20 см, АВ:ВС = 3:1 болса, онда В төбесінен жазықтыққа дейінгі қашықтықты табыңыз.

A) 25 см

B) 5 см

C) 6 см

D) 4 см

E) 3 см

	30. Дұрыс үшбұрышты пирамиданың бүйір қыры 6-ға тең, табанына 30( бұрыш жасап көлбеген. Пирамида көлемін табыңыз.

A) 75
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8 нұсқа 

	 1. Амалдарды орындаңыз: 
[image: image430.wmf])
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A) -30

B) -31,86

C) 30

D) 32

E) -210,6

	 2. Өрнекті ықшамда: sin2α+cos2α+tg2α
A) 
[image: image431.wmf]a
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	 3. Көбейткішке жікте: а(b–c)–3(b–c)

A) (a-3)(b+c)

B) (a-c)(b-3)

C) (a-3)(c–b)

D) (a-3)(b-c)

E) (a+3)(b–c) 

	 4. Тең бүйірлі үшбұрыштың периметрі 7,5 м, ал бүйір қабырғасы 2 м. Үшбұрыштың табанының ұзындығын табыңыз.. 

A) 2,5 м
B) 3 м
C) 4,5 м
D) 3,5 м
E) 4 м

	 5. Параллелограммның қабырғалары 12 см және 15 см. Үлкен қабырғасына түсірілген биіктігі 8 см болса, кіші қабырғасына түсірілген биіктігін табыңыз.. 

A) 12 см

B) 8 см

C) 10 см

D) 14 см

E) 15 см

	 6. 8 кг-ның 500 г-ға қатынасын есептеңіз.

A) 14.

B) 17.

C) 16.

D) 18.

E) 15. 

	 7. Формула бойынша sіnx = a, cosx = a, tgx = a  мына теңдеулердің шешімі жауаптар тобының қайсысында дұрыс берілген. 

A) x = (-1)k arcsіna + (k, k ( Z.

 x = ( arccosa + 2(n, n ( Z.

 x = ( arctga + (m, m ( Z.

B) x = (-1)k arcsіna + (k, k ( Z.

 x = (arccosa + 2(n, n ( Z.

 x = arctga + (m, m ( Z.

C) x = (-1)k arcsіna + 2(k, k ( Z.

 x = ( arccosa + 2(n, n ( Z.

 x = ( arctga + (m, m ( Z.

D) x = (-1)k arcsіna + 2(k, k ( Z. 

 x = (-1)k arccosa + 2(n, n ( Z.

 x = (-1)k arctga + (m, m ( Z.

E) x = (-1)k arcsіna + (k, k ( Z.

 x = arccosa + 2(n, n ( Z.

 x = arctga + (m, m ( Z. 

	 8. Теңдеуді шешіңіз: log56 = log5(x2 + 2x + 3)

A) -3; -1.

B) -1; 3.

C) -3; 0.

D) 0; 1.

E) -3; 1. 

	 9. Функцияның анықталу облысын табыңыз: у = lg(x2 - 1)

A) (-(; -1)((0; ()

B) (1; ()

C) (-1; 1)

D) (-(; ()

E) (-(; -1)((1; ()

	10. Есептеңіз: arccos
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D) 30(.
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	11. Егер f(x) = 
[image: image436.wmf]x

 болса, онда f ((16) мәнін табыңыз.

A) 4.

B) 
[image: image437.wmf]16

1

.

C) 
[image: image438.wmf]8

1

.

D) 
[image: image439.wmf]2

1

.

E) 
[image: image440.wmf]4

1

.

	12. Тең бүйірлі үшбұрышта бүйір қабырғасы 10 см, ал табаны 16 см, онда табанына түсірілген биіктігін табыңыз:

A) 6 см
B) 
[image: image441.wmf]6

см
C) 2
[image: image442.wmf]41

см
D) 10 см
E) 
[image: image443.wmf]26

см

	13. M(7; -11) нүктесінен y=-2x+5 түзуге параллель өтетін түзудің теңдеуін табыңыз
A) y=-2x-1

B) y=-2x+1

C) y=-2x+4

D) y=-2x+2

E) y=-2x+3

	14. Қиық конус табанының диаметрі 3 м, 6 м, ал биіктігі 4 м. Жасаушысын табыңыз.

A) 1,85.

B) 18,5.

C) 182,5.

D) 
[image: image444.wmf]25

,

18

.

E) 18,25. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: хlne = 5

A) e.

B) 5.

C) 
[image: image445.wmf]e

5

.

D) түбірі жоқ.

E) -
[image: image446.wmf]e

5

.

	16. Белгісіз сан мен оның цифрларының қосындысының көбейтіндісі 144 болатын, бірлігі ондығынан екіге артық екі таңбалы санды табыңыз.

A) 26.

B) 23.

C) 24.

 

D) 25.

E) 22. 

	17. Теңсіздіктің шешімін табыңыз: 
[image: image447.wmf].
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B) 
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[image: image452.wmf](

)

.

2

;

-

¥

-



	18. Берілгені: lg64 = а. Табу керек: lg
[image: image453.wmf]3
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.

A) 
[image: image454.wmf]3

2

а + 1.

B) 
[image: image455.wmf]9
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.

C) 
[image: image456.wmf]3

2

а.

D) 
[image: image457.wmf]3

2

а - 1.

E) 
[image: image458.wmf]3

2

 - а. 

	19. Шектеусіз геометриялық прогрессияның қосындысы оның бірінші мүшесінен 1,5 есе аз. 

 табыңыз.

A) 8

B) 


C) -


D) -8

E) 



	20. 8аmbn(2ab көбейтіндіні қысқаша жазыңыз және a=-2, b=-3, m=4, n=2 болғандағы оның мәнін табыңыз.

A) -2671.

B) 13824.

C) 15280.

D) 14284.

E) 32. 

	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image459.wmf]ï
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A) x = 
[image: image460.wmf]4

5

p

 + 2(n; y = -
[image: image461.wmf]4

3

p

 - 2(n, n(Z.

B) x = -
[image: image462.wmf]4

p

 + (n; y = 
[image: image463.wmf]4

p

 + (n, n(Z.

C) x = 
[image: image464.wmf]4

p

 + (n; y = -
[image: image465.wmf]4

p

 - (n, n(Z.

D) x = -
[image: image466.wmf]4

5

p

 + (n; y = -
[image: image467.wmf]4

3

p

 - (n, n(Z.

E) x = 
[image: image468.wmf]4
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p

 + (n; y = 
[image: image469.wmf]4
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 + (n, n(Z. 

	22. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-7;0)

B) (-5;0)

C) (0;-5)

D) (-7;-5)

E) (0;-7) 

	23. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image471.wmf]ï

î

ï

í

ì

£

-

<

-

x

x

x

x

4

,

1

6

,

0

6

,

6

5


A) [3; 6).

B) (-(; 6).

C) (-6; -3].

D) (3; +().

E) [3; +().

	24. Квадраттың периметрі 12 см. Оның екінші бір квадраттың ауданына қатынасы 1 : 4 қатынасындай. Екінші квадраттың периметрін табыңыз.

A) 24 см
B) 3 см
C) 36 см
D) 4 см
E) 48 см

	25. Тауардың 1 килограмының сатылатын бағасы 2,2 мың теңге, азық-түлік магазині бұдан 10 % пайда табады. Егер осы тауардың килограмын 1,8 мың теңгеден сатса, онда магазин 43 мың теңге зиян шегеді. Магазиндегі тауар қанша еді?

A) 217 кг.

B) 215 кг.

C) 216 кг.

D) 214 кг.

E) 218 кг. 

	26. Теңсіздікті шешіңіз: 5x - x2> 0.

A) (-5; 5).

B) (-(; 0) ( (5; ().

C) (-(; -5) ( (5; ().

D) (0; 5).

E) (-3; -5). 

	27. f(x) = 6(1 + 
[image: image472.wmf]3

x

)2 функциясының x = 8 нүктесіндегі туындысын табыңыз.

A) 
[image: image473.wmf]4

3

.

B) 3.

C) 36.

D) 27.

E) 9. 

	28. Абсциссасы х = 0 нүктесінде f(x) = 5x3 + 9x - 27 функциясының графигіне жанама жүргізілген. Жанама мен Ох осінің қиылысу нүктесінің абсциссасын табыңыз.

A) 4

B) 1

C) 2

D) -2

E) 3

	29. 
[image: image474.wmf]1

2x

f(x)

-

=

 функциясының (0,5; +() аралығындағы алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз.

A) 
[image: image475.wmf]C

1

-

2x

3

1

F(x)

+

=

.

B) 
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C) 
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D) 
[image: image478.wmf]C
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E) 
[image: image479.wmf]C
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	30. Үшбұрышты дұрыс пирамиданың бүйір қырының ұзындығы 

 см тең. Бүйір қыры табан жазықтығымен 60( бұрыш жасаса, онда  пирамидаға сырттай сызылған шардың радиусын табыңыз.

A) 1 см.

B) 2 см.

C) 

 см.

D) 

 см.

E) 

 см. 
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	 1. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image480.wmf]23
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A) 
[image: image481.wmf]23
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B) 
[image: image482.wmf]23

7

1

 

C) 
[image: image483.wmf]23

4

1

  

D) 
[image: image484.wmf]23

16

7

 

E) 
[image: image485.wmf]23

16

3

 

	 2. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз.: 7,5:3,5=х:14

A) 7

B) 19,6

C) 3

D) 30

E) 70

	 3. Өрнекті ықшамда: (1–sinα)(1+sinα)

A) –cos2α
B) cos2α

C) cos2α

D) 1-2sinα

E) (1-sinα)2 

	 4. Есепте: 
[image: image486.wmf]0
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A) 0

B) -162

C) 24

D) 162

E) -24

	 5. Квадраттың бір қабырғасы 12 см. Периметрін табыңыз.

A) 96см

B) 36см

C) 16см

D) 48см

E) 24см 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 5 sіnx = 0.

A) 
[image: image487.wmf]5

n

p

, n ( Z
B) 
[image: image488.wmf]5
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n

p

, n ( Z 

C) 2(n, n ( Z

D) 
[image: image489.wmf]5

3

n

p

, n ( Z

E) (n, n ( Z

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 7(x+1)(x-2) = 1.

A) 1; -2.

B) -1; 3. 

C) 1; -3.

D) -1; -2.

E) -1; 2. 

	 8. Екі бригада орындықтар жасады, сонда бірінші бригада 65 орындық, ал екінші бригада 66 орындық жасады. Бірінші бригада бір күнде екіншіден екі орындық артық, бірақ одан бір күн кем жұмыс жасады. Екі бригада бірлесе отырып бір күнде қанша орындық жасады?

A) 28.

B) 24.

C) 26.

D) 30.

E) 36. 

	 9. Есептеңіз: arctg
[image: image490.wmf]÷

÷

ø
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ç

ç

è
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3

3

.

A) 109(.

B) 30(.

C) 135(.

D) 45(.

E) 60(.

	10. f(x) = 7x
[image: image491.wmf]x

 функциясы туындысының x = 4 нүктесіндегі мәнін табыңыз.

A) 21.

B) 28.

C) 
[image: image492.wmf]2

7

.

D) 17.

E) 
[image: image493.wmf]2

21

.

	11. y(x) = tgx функциясының x = 
[image: image494.wmf]3

p

 нүктесіндегі туындысының мәнін табыңыз.

A) 
[image: image495.wmf]4

3

.

B) 4.

C) -
[image: image496.wmf]3

4

.

D) -4.

E) 
[image: image497.wmf]3

4

.

	12. E(-4; 3), K(2; 5). EK диагоналы бар EFKD параллелограмм диагоналдарының қиылысу нүктесінің координаттарын табыңыз.

A) (3; 2)

B) (1; -4)

C) (-3; -2)

D) (-1; 4)

E) (1; 4) 

	13. Табан қабырғасы 4 см, ал бүйір қырлары өзара перпендикуляр дұрыс үшбұрышты пирамиданың көлемі неге тең?

A) 
[image: image498.wmf]3

2

8

 см3

B) 18

 см3

C) 16

 см3

D) 48

 см3

E) 

 см3

	14. Цилиндрдің осьтік қимасының ауданы 24 см2. Цилиндрдің бүйір бетінің ауданын табыңыз. 

A) 8(2 см2.

B) 68 см2.

C) 24( см2.

D) 36

 см2.

E) 72 см2. 

	15. 95%-тік күкірт қышқылын алу үшін 80%-тік күкірт қышқылының 50 г-на 100% -тік күкірт қышқылын қосу керек. Қосылатын 100%-тік күкірт қышқылының массасын табыңыз:

A) 60 г

B) 62,5 г

C) 200 г

D) 150 г

E) 250 г

	16. Теңдеуді шешіңіз: log3x = log31,5 + log38.

A) 9.

B) 10.

C) 11.

D) 12.

E) 8. 

	17. Берілген теңсіздіктердің қайсысы дұрыс:

1. sіn20( < sіn20( ( cos40(.

2. sіn150( < sіn150( ( sіn20(.

3. sіn320( < tg320(.

4. cos115( < cos115( ( cos20(.

A) 1.

B) 1, 2.

C) 4.

D) 1, 2, 3.

E) 2, 3, 4. 

	18. Есептеңіз:  
[image: image499.wmf]'
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A) 
[image: image500.wmf]3
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B) -1.

C) 
[image: image501.wmf]3
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D) 
[image: image502.wmf]2
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.

E) 1. 

	19. 
[image: image503.wmf]2
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 бөлшектің бөліміндегі иррационалдықтан құтылыңыз:

A) 
[image: image504.wmf]1
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B) 
[image: image505.wmf]1
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C) 
[image: image506.wmf]2
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[image: image507.wmf]1
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E) 
[image: image508.wmf]1
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	20. Функцияның анықталу облысын табыңыз: 
[image: image509.wmf]x
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A) [3; ().

B) (-(; 0) ( [2; 3].

C) (-2; 3).

D) (0; 2].

E) (-(; 0). 

	21. Y = -
[image: image510.wmf]2

x

 - 
[image: image511.wmf]x

2

 функциясының:

а) барлық кризистік нүктелерін;

б) минимум және максимум нүктелерін анықтаңыз.

A) a) 
[image: image512.wmf]1

x

 = 0, 
[image: image513.wmf]2

x

 = 2;                 б) 
[image: image514.wmf]1

x

 = 
[image: image515.wmf]max
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[image: image516.wmf]2
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 = 
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B) a) 
[image: image518.wmf]1

x

 = -2, 
[image: image519.wmf]2

x

 = 0, 
[image: image520.wmf]3

x

 = 2;      б) 
[image: image521.wmf]1
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 = 
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, 
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[image: image525.wmf]3
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 = 
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C) a) 
[image: image527.wmf]1

x

 = -2, 
[image: image528.wmf]2

x

 = 2;                б) 
[image: image529.wmf]1

x

 = 
[image: image530.wmf]min
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, 
[image: image531.wmf]2
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 = 
[image: image532.wmf]max
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D) a) 
[image: image533.wmf]1

x

 = 0, 
[image: image534.wmf]2

x

 = -2;                б) 
[image: image535.wmf]1

x

 = 
[image: image536.wmf]max

x

, 
[image: image537.wmf]2

x

 = 
[image: image538.wmf]min

x

.

E) a) 
[image: image539.wmf]1

x

 = -2, 
[image: image540.wmf]2

x

 = 2;                б) 
[image: image541.wmf]1

x

 = 
[image: image542.wmf]max
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, 
[image: image543.wmf]2
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	22. Тік бұрышты үшбұрыштың катеттері 5 см және 6 см. Егер үшбұрыш жазықтығы проекцияланушы жазықтықпен 60( бұрыш жасай көлбеген болса, осы үшбұрыштың жазықтыққа проекциясының ауданын табыңыз.

A) 10 см2.

B) 30 см2.

C) 7,5 см2.

D) 5 см2.

E) 15 см2. 

	23. Шеңбер радиусы 6 см, шеңбер доғасының градустық өлшемі 30( болса, доға ұзындығын табыңыз. 

A) 3 см. 

B) 2 см. 

C) ( см. 

D) 4 см. 

E) 5,3 см. 

	24. Радиусы 6см-ге тең болатын шеңберге іштей сызылған дұрыс үшбұрыштың ауданын табыңыз.

A) 27
[image: image545.wmf]3

см2.

B) 18
[image: image546.wmf]3

 см2.

C) 12
[image: image547.wmf]3

 см2.

D) 24см2.

E) 48 см2. 

	25. 
[image: image548.wmf]x
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 теңсіздігін қанағаттандыратын ең кіші бүтін санды табыңыз.

A) 3.

B) 2.

C) 6.

D) 2,5.

E) -5. 

	26. Егер S4 = -28 және S6 = 58 болса, арифметикалық прогрессияның S16  табыңыз.

A) 1444.

B) 1448.

C) 1408.

D) 1888.

E) 1488. 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image549.wmf]ï
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A) (-6; 6), (0; 0)

B) (-3; 9), (4; -6)

C) (2; 2), (12; 0)

D) (0; 6), (6; -6)

E) (12; 1), (-6; 4) 

	28. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image550.wmf]ï
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A) (7; 7).

B) (5; 5).

C) (4; 4).

D) (3; 3).

E) (6; 6). 

	29. Функцияның туындысын табыңыз: у = (сos3x +6)3.

A) -sіn3x(cos3x +6)3.

B) 3(cos3x +6)2.

C) 9cos3x(cos3x +6)2.

D) -18sіn3x(cos3x +6)2.

E) -9sіn3x(cos3x +6)2. 

	30. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз.: y= sin
[image: image551.wmf]2
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, y=0, x=
[image: image552.wmf]p
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B) 2
[image: image553.wmf]2
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C) 2

D) 3

E) 1



	


10 нұсқа 

	 1. Ең үлкен ортақ бөлгішін табыңыз:  200; 240; 320

A) 80

B) 20

C) 10

D) 40

E) 8

	 2. Пропорцияның  белгісіз мүшесін табыңыз:
[image: image554.wmf]6

5

36

2

=

x


A) 30

B) 16

C) 15

D) 3

E) 5 

	 3. Тура теңдікті табыңыз: (а + в)2

A) а2–в2

B) а2–2ав+в2

C) –а2–2ав+в2

D) а2–2ав–в2

E) а2+2ав+в2

	 4. Көбейткішке жіктеңіз: сn–ск+3n–3к

A) (n+к)(с-3)

B) (n-к)(с+3)

C) (n+к)(с+3)

D) (n-к)(с-3)

E) (n-к)(3-с) 

	 5. Үшбұрыштың бұрыштары 3:7:8 сандарына пропорционал. Үшбұрыштың ең үлкен бұрышын анықтаңыз. 

A) 80° 

B) 60° 

C) 90° 

D) 45° 

E) 150°

	 6. Сағатына 70 км/сағ жол жүретін жүрдек поезд С станциясынан 
     Д станциясына қарай шықты, ал 1 сағ өткеннен кейін оған қарама - қарсы Д станциясынан 45 км/сағ жылдамдықпен жүретін жүк поезы шықты. Егер CД темір жол бөлігінің ұзындығы 530 км болса, онда осы екі поезд Д станциясынан қандай қашықтықта кездесер еді?

A) 190 км.

B) 180 км.

C) 200 км.

D) 220 км.

E) 210 км. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: log3(log3x) = -1.

A) 
[image: image555.wmf]3

.

B) 3.

C) -3.

D) 
[image: image556.wmf]3

3

.

E) 1. 

	 8. Квадрат формалы қаңылтырдың бетінен ені 3 см болатын жолақ кесіліп алынды. Сонда қаңылтырдың бетінің қалған бөлігінің ауданы 10 см2 тең болып шықты. Қаңылтыр бетінің әуелдегі өлшемін табыңыз. 

A) 8 см.

B) 5 см.

C) 4 см.

D) 6 см.

E) 7 см. 

	 9. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image557.wmf]2
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[image: image558.wmf]2
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C) (
[image: image559.wmf]3
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D) (-(; 6].

E) (0; 6]. 

	10. Жұп функцияны анықтаңыз.

A) у = 

 + х2.

B) у = 

 + х5.

C) у = 

 + х.

D) у = 

 + х7.

E) у = 

 + х3. 

	11. Туындыны табыңыз. 
[image: image560.wmf]x
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A) 
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B) 
[image: image562.wmf]xln2


C) 
[image: image563.wmf]xlnx


D) 
[image: image564.wmf]2lnx


E) 
[image: image565.wmf]ln2
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	12. Тік бұрышты үшбұрыш гипотенузасы 20 см. Егер бір катеті екіншісінен    4 см ұзын болса, онда катеттерінің ұзындығын табыңыз.

A) 12 см, 14 см.

B) 11 см, 9 см.

C) 24 см, 4 см.

D) 12 см, 16 см.

E) 7 см, 13 см. 

	13. 
[image: image566.wmf]АВ

(1;3) және
[image: image567.wmf]АС

(2;1) векторлары үшбұрыштың қабырғаларымен беттеседі. 
[image: image568.wmf]1

  

АМ

®

 медианасының векторының координаталарын табыңыз.

A) (-3;2).

B) (
[image: image569.wmf]2

3

;2).

C) (
[image: image570.wmf]2

3

;-2).

D) (-
[image: image571.wmf]2

3

;2).

E) (2;3). 

	14. Конустың жасаушысы 2
[image: image572.wmf]3

 см-ге тең, ал осьтік қимасының төбесіндегі бұрышы 120(. Конус табанының ауданын табыңыз.

A) 8
[image: image573.wmf]2

( см2.

B) 6
[image: image574.wmf]3

( см2.

C) 9( см2.

D) 6
[image: image575.wmf]2

( см2.

E) 8( см2. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 16t - 5 = 3t2

A) -5; 
[image: image576.wmf]3

1

.

B) -
[image: image577.wmf]3

1

; 5.

C) 
[image: image578.wmf]3

1

; 5.

D) -5; -
[image: image579.wmf]3

1

.

E) 3; 5. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 1 - sіnx = sіn2(
[image: image580.wmf]4

p

 - 
[image: image581.wmf]2

x

).

A) Жауабы жоқ.

B) -
[image: image582.wmf]2

p

 + (k, k ( Z.

C) (
[image: image583.wmf]2

p

 + (k, k ( Z.

D) (-1)k 
[image: image584.wmf]2

p

 + 2(k, k ( Z.

E) 
[image: image585.wmf]2

p

 + 2(k, k ( Z. 

	17. 32x+2 + 32x-1 = 28 теңдеуін шешіңізіп, 2х2 + х + 7 табыңыз, мұндағы х-теңдеудің түбірі.

A) 9.

B) 11.

C) 8.

D) 10.

E) 7. 

	18. Ықшамдаңыз: 
[image: image586.wmf]sin
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A) 2 sіn
[image: image587.wmf]α

.

B) sіn
[image: image588.wmf]α

.

C) 1-
[image: image589.wmf]1
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sіn2
[image: image590.wmf]α

.

D) 0.

E) cos
[image: image591.wmf]α

.

	19. Шектеусіз геометриялық прогрессияның қосындысы оның бірінші мүшесінен 3 есе көп. 

 табыңыз.

A) 


B) 


C) 


D) 


E) 



	20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image592.wmf]2
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A) –7.

B) 0.

C) 9.

D) 8.

E) 2. 

	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (4; 1); (1; 4)

B) (-3; 3); (3; -3)

C) (1; 4)

D) (4; 1)

E) (-3; -3) 

	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз. 
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A) [1; 11] 

B) 
[image: image595.wmf])
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C) [8; 11] 
D) шешімі жоқ

E) [1; 8] 

	23. Өсу аралығын табыңыз: у = 3x2 - 2x + 1.

A) (1; 4).

B) (-(; 

).

C) (-1; 

).

D) [

;().

E) (-1; 0). 

	24. Тік бұрышты үшбұрыштың биіктігі оның гипотенузасын 16 см және 9 см болып келетін кесінділерге бөледі. Үшбұрыштың ауданын табыңыз. 

A) 200 см2.

B) 150 см2.

C) 300 см2.

D) 250 см2.

E) 225 см2. 

	25. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image596.wmf](
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A) [-1; 8]((0; 3).

B) [-1; 6]((1; 2).

C) [-1; 0] ([1; 2).

D) [-3; -1]([1; +().

E) [-2; 5]((3; +().

	26. Есептеңіз: cos(2arcsіn
[image: image597.wmf]7
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B) 
[image: image598.wmf]46
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C) 
[image: image599.wmf]48

41

.

D) 
[image: image600.wmf]47
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E) 
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	27. Функциясының туындысын табыңыз: y = (x2 - 1)ln
[image: image602.wmf]1
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A) x(ln(1 + x) - 2.

B) x(ln(1 - x) + 2.

C) x(ln(2 - x) + 3.

D) x(ln(1 - 5x) + 2.

E) x(ln
[image: image603.wmf]1
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	28. y=9x-x
[image: image604.wmf]2

 функциясының графигімен және осы функцияға абсциссасы 1-ге тең нүктесінде жүргізілген жанамамен және ордината осімен шектелген фигураның ауданын табыңыз.:

A) 1
[image: image605.wmf]5

1


B) 
[image: image606.wmf]4

1


C) 
[image: image607.wmf]3

1


D) 1
[image: image608.wmf]3

1


E) 1

	29. Тік бұрышты үшбұрыштың катеттері а=6 см, b=8 см. Үшбұрышты сырттай және іштей сызылған шеңберлер диаметрлерінің айырмасын табыңыз.

A) 6 см.

B) 1 см.

C) 3 см.

D) 2 см.

E) 4 см. 

	30. Үшбұрышты дұрыс пирамиданың биіктігімен бүйір жағының арасындағы бұрыш 30(-қа тең. Пирамидаға іштей сызылған шардың радиусы 1 см-ге тең болса, табан қабырғасының ұзындығын табыңыз.

A) 
[image: image609.wmf]2

3

 см.

B) 
[image: image610.wmf]3

2

 см.

C) 3
[image: image611.wmf]3

 см.

D) 2
[image: image612.wmf]3

 см.

E) 6 см. 



	


11 нұсқа 

	 1. Есепте: 
[image: image613.wmf]5
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A) 0

B) 1

C) 18

D) 9

E) 1,8

	 2. Бүлдіргеннің 6% құмшекер болады. 27 кг. бүлдіргеннің неше кг құмшекер болады?

A) 1,62 кг
B) 2,5 кг
C) 2,24 кг 

D) 2,42 кг
E) 1,82 кг 

	 3. 8 м мата 496 теңге. Сондай 14 м мата неше теңге?

A) 648 тг

B) 658 тг

C) 868 тг

D) 768 тг

E) 858 тг 

	 4. Өрнекті ықшамдаңыз: 8х2+4,5-х2-5,4х2+1

A) 0,6х2+4,6

B) 2,4х2+5,5

C) 1,6х2+5,5

D) –1,6х2+5,5

E) 12,5+5,4х2

	 5. Тең қабырғалы үшбұрыштың бұрыштары нешеге тең?

A) 450
B) 300
C) 600
D) 750
E) 500 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: cosx = 
[image: image614.wmf]2
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E) 
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	 7. Функцияның  анықталу облысын табыңыз. 
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	 8. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = (3 + 4x)(4x - 3).

A) 16x.

B) 8x2.

C) 32x.

D) 32x2.

E) 16. 

	 9. Туындыны табыңыз. 
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	10. Ромбтың бір диагоналінің ұзындығы қабырғасына тең. Ромбының бұрыштарын табыңыз. 

A) 90(,90(.

B) 70(,110(.

C) 30(,150(.

D) 45(,135(.

E) 60(,120(.

	11. AB=6, AC=10, (((30( болатын АВС үшбұрышының ауданын табыңыз.

A) 15

B) 14

C) 8

D) 144

E) 121

	12. Егер 
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 векторының ұзындығын табыңыз:

A) 
[image: image635.wmf]59

.

B) 
[image: image636.wmf]29
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C) 
[image: image637.wmf]65
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D) 
[image: image638.wmf]30
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E) 
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	13. Төртбұрышты дұрыс пирамиданың биіктігі 5 см-ге тең, ал табанының қабырғасы  6 см. Бүйір қырының ұзындығын табыңыз.

A) 
[image: image640.wmf]61

 см.

B) 
[image: image641.wmf]37

 см.

C) 5 см.

D) 8
[image: image642.wmf]2

 см.

E) 
[image: image643.wmf]43

 см. 

	14. Шардың көлемінің және оның бетінің ауданының сан мәндері тең. Шардың радиусын табу керек.

A) 4 см.

B) 3 см.

C) 5 см.

D) 6 см.

E) 3,5 см. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 9 ( 811-2х = 272-х

A) 2.

B) 1.

C) -1.

D) 0.

E) -2. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: log4(sіn2x + 1,5) = 0,5.

A) Жауабы жоқ.

B) 

 + 

k, k ( Z.

C) -

 + 

k, k ( Z.

D) -

 + 

k, k ( Z.

E) 

 + (k, k ( Z. 

	17. Бір бөшкеде спирт пен судың қоспасы 2:3 қатынасындай, ал екіншісінде 3:7 қатынасындай. Спирт пен су 3:5 қатынасында енетіндей 12 шелек қоспа алу үшін, әр бөшкеден қанша шелектен алу керек?

A) 8; 2

B) 8; 7

C) 5; 10

D) 3; 5

E) 9; 3

	18. Теңсіздікті шешіңіз: log
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	19. Ықшамдаңыз: (1 + tg2(

 - ()) ( cos2(.

A) 

.

B) ctg(.

C) ctg2(.

D) tg(.

E) tg2(.

	20. Есептеңіз: sіn(( - arcsіn
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	21. 
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. Оның он бірінші мүшесінен жиырмасыншы мүшесін бірге алғандағы мүшелерінің қосындысын табыңыз.

A) 166.

B) 320.

C) 318.

D) 64.

E) 248. 

	22. Теңдеуді шешіңіз:
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	23. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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	24. Биіктігі гипотенузаны 8 см және 18см кесінділерге бөлетін тік бұрышты үшбұрыштың ауданын табыңыз. 

A) 312 см2.

B) 72 см2. 

C) 156 см2.

D) 144см2.

E) 288см2. 

	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image671.wmf]ï
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A) (2;9)

B) (0;-1)
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D) (2;7)

E) (5;4) 

	26. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image672.wmf]ï

î

ï

í

ì

£

-

+

<

0

2

x

3

x

5

1

-

2x


A) [-3; 3).

B) (-2; 3).

C) (-2; 2).

D) [-2; 2].

E) (-3; 3). 

	27. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз.
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	28. 
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[image: image679.wmf]7

8

π

.

C) 
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	29. y = 
[image: image683.wmf]x
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[image: image684.wmf]3

x

 функциясының:

а) нөлдерін;

б) өсу аралықтарын;

в) кему аралықтарын анықтаңыз.

A) а) -3; 0, 3;          б) (-3; 0), (3; ();          в) (-(; -3), (0; 3).

B) а) -3; 3;              б) (-(; 0);                    в) (0; ().

C) а) 3; -3;              б) (3; 1), (-3; 0);          в) (0; -3), (0; 3).

D) а) -3; 3;              б) жоқ;                         в) (-(; 0), (0; ().

E) а) -3; 3;              б) жоқ;                        в) (-(; ().

	30. 
[image: image685.wmf]а

-ның қандай мәнінде мына сызықтармен шектелген фигураның ауданы 9-ға тең: y= x
[image: image686.wmf]2

, y=0, x= 
[image: image687.wmf]а
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A) 0

B) 2

C) 5

D) 4

E) 3



	


12 нұсқа 

	 1. Көбейтуді орындаңыз:
[image: image688.wmf]9
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C) 
[image: image691.wmf]6
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D) 
[image: image692.wmf]6
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E) 
[image: image693.wmf]36
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	 2. 46 тонна каучук өндіру үшін 92т спирт керек. 84т каучук үшін қанша спирт керек?

A) 170

B) 136

C) 58

D) 184

E) 168 

	 3. Ортақ көбейткішті жақша сыртына шығарыңыз: 3а–6в+12с

A) 3(а–3в+9с)

B) 3(а+3в+9с)

C) 3(а–2в+4с)

D) 3(а–6в–12с)

E) 3(а+2в-4с) 

	 4. Көбейткішке жіктеңіз:  9 - 4х2 

A) (3+2х) (3 -2х)

B) (2х-3) (2х -3)

C) (2х+3) (-3 -2х)

D) (2х-3) (2х +3)

E) (-2х+3х) (-3 +2х) 

	 5. Параллелограмның диагоналі оның қабырғаларымен 25° және 35° бұрыш жасайды. Параллелограмның бұрыштарын табыңыз. 

A) (145°; 35°)

B) (90°; 90°) 

C) (75°; 105°) 

D) (60°; 120°) 

E) (110°; 70°) 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 100 - 20y = -y2

A) 10.

B) -20.

C) 5.

D) 20.

E) -10. 

	 7. Теңсіздікті шешіңіз: log0,7(3x - 2) > 1. 

A) (0,9; +(). 

B) (- (; 
[image: image694.wmf]3
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C) (- (; 0,9). 

D) (
[image: image695.wmf]3
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E) (
[image: image696.wmf]3
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	 8. Функцияның мәндерінің облысын табыңыз. 
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	 9. y(x) = cosx2 функциясының туындысын табыңыз. 

A) 2sіnx2. 

B) x cosx2. 

C) - 2xcosx2.

D) - 2x sіnx2.

E) 2x cosx2. 

	10. Функцияның туындысын табыңыз: 
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	11. Тік бұрышты үшбұрышта катеттер қосындысы 17-ге, гипотенузасы 13-ке тең. Катеттерді табыңыз.

A) 13; 4

B) 10; 7

C) 11; 6

D) 9; 8

E) 12; 5

	12. m-нің қандай мәнінде 
[image: image708.wmf])
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векторларының ұзындығы тең болады? 

A) 0

B) 
[image: image710.wmf]3
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C) –3

D) 
[image: image711.wmf]2
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E) Кез келген сан

	13. Тік бұрышты параллелепипедтің ұзындығы 6 см, ені  7 см, диагоналі       11 см тең. Тік бұрышты параллелепипедтің көлемін табыңыз.

A) 168 см3.

B) 462 см3.

C) 164 см3.

D) 126 см3.

E) 252 см3. 

	14. Конус жасаушысы 5 см және табан жазықтығына 30( бұрышпен көлбеуленген. Биіктігін табыңыз.

A) 5 см.

B) 2,5 см.

C) 2 см.

D) 3 см.

E) 4 см. 

	15. 
[image: image712.wmf]x
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 - 3 теңдеуінің шешімдерінің қосындысын жазыңыз.

A) 2.

B) 1.

C) -1.

D) 4.

E) -2. 

	16. Реактивті самолет 0,5 сағатта винтті самолеттің 1 сағатта жүрген жолынан 200 км артық жүрген. Егер реактивті самолеттің жылдамдығы винтті самолеттің жылдамдығынан 3 есе артық болса, әрқайсысының жылдамдығын табыңыз.

A) 300 км/сағ, 900 км/сағ.

B) 500 км/сағ, 1100 км/сағ.

C) 350 км/сағ, 1050 км/сағ.

D) 400 км/сағ, 1200 км/сағ.

E) 200 км/сағ, 600 км/сағ. 

	17. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image713.wmf]0
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A) (.

B) (0; 2].

C) [0; 2).

D) (0; 2).

E) [0; 2]. 

	18. Геометриялық прогрессияның бірінші мүшесі 1, алтыншы мүшесі 32-ге тең. Алғашқы жеті мүшесінің қосындысын табыңыз.

A) 124.

B) 129.

C) 127.

D) 125.

E) 131. 

	19. Амалдарды орындаңыз: 
[image: image714.wmf]a
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E) 
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	20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image723.wmf]1
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A) yn - 4.

B) 6yn.

C) 1 - 3y3n.

D) 
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E) y2n - 1. 

	21. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image725.wmf]ï
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A) (- 2; 5).

B) (-2; 7).

C) (- 3; 1).

D) (1; 3).

E) (1; 5). 

	22. f(x) = 

x4 - 

x3 + 

x2 + 5 функциясының өсу аралығын табыңыз.

A) (-(; ()

B) (-(; 0]([3; ()

C) [0; 1]([3; ()

D) [0; 1]([1; 3]

E) (-(; 0]([1; 3] 

	23. Центрі (1; 0) нүктесі, ал радиусы R = 2 болатын шеңбердің теңдеуін құрыңыз.

A) (x - 1)2 + y2 = 4. 

B) (x - 1)2 + y2 = 16.

C) (x - 1)2 + y2 = 2.

D) (x + 1)2 + y2 = 4.

E) (x + 1)2 + y2 = 2. 

	24. Тең бүйірлі үшбұрыштың табаны 30 см-ге, бүйір қабырғасы 25 см-ге тең. Үшбұрыштың ауданын табыңыз.

A) 300 см2.

B) 150 см2.

C) 200 см2.

D) 750 см2.

E) 400 см2. 

	25. Жүгі бар ұшақ 2640 кг. Ондағы жүк 990 кг. Жүктің массасы ұшақтың массасының неше проценті?

A) 62,5%.

B) 60,5%.

C) 60%.

D) 37,5%.

E) 70%.

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image726.wmf]ï
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A) (2; 1,5). 

B) (1,2; 2).

C) (2; 1,2).

D) (2; 1).

E) (-4; 2). 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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A) (16;2),(2;16).

B) (1;9),(9;1).

C) (-1;-9),(-9;-1).

D) (0;1),(1;0).

E) (2;8),(8;4). 

	28. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image728.wmf]ï
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A) (4; 3)

B) (4; -3)

C) (3; -3)

D) (4; 3); (4; -3)

E) (3; -3); (4; -4) 

	29. y = 3x функциясына өзара кері функцияны табыңыз.

A) y = x3.

B) y = logx3.

C) y = 3-x.

D) y = 
[image: image729.wmf]3

x

.

E) y = log3x. 

	30. f(x) = 

sіn

 + 

cos

 функцияның алғашқы функциясын табыңыз. 

A) -

cos

 - 

sіn

 + C

B) cos

 + sіn

 + C

C) 

cosx + 

sіnx + C

D) -cos

 - sіn

 + C

E) -cos

 + sіn

 + C
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	 1. Есептеңіз:
[image: image730.wmf]3
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A) 5

B) 
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C) 
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D) 
[image: image733.wmf]9
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E) 1,6

	 2. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 18:х=7,2:4,5

A) 8

B) 10

C) 11,25

D) 32,4

E) 5

	 3. Көбейтуді орындаңыз (7х–у) (у+7х)

A) 49х2–у2

B) 49х2–14ху+у2

C) у2+49х2

D) у2–49х2

E) 49х2+14ху–у2 

	 4. Ортақ көбейткішті жақша сыртына шығарыңыз: 3а5–15а2в+5ав2

A) а(3а4-15ав+5в2)

B) 3а(а4–5ав +2в2)

C) а(3а4+15ав+5в2)

D) а2в(3а3-15а+5в)

E) 3а2(а3-12в+2в) 

	 5. Параллелограмның бір бұрышы 300  болса, қалған бұрыштары неге тең?

A) 300,1500,1500,300

B) 1500,900,900,300

C) 300,600,600,300

D) 300,900,900,300

E) 1000,1000,300,300 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image734.wmf]0
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D) 
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E) Жауабы жоқ. 

	 7. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image739.wmf])
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A) (-1; 0) ( (2; 3).

B) (3; +().

C) (-1; 3).

D) (-(; -1) ( (3; +().

E) [-1; 0) ( (2; 3). 

	 8. 

 функциясының нөлдерін табыңыз.

A) -4; 4.

B) -2

; 2

.

C) 0; 4.

D) 0; 

.

E) 

.

	 9. f(x) = 
[image: image740.wmf]3
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 функциясының туындысын табыңыз. 

A) 3x + 2
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	10. Функцияның туындысын табыңыз: 
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	11. Центрі A(3; 1) нүктесі және B(6; 5) нүктесі арқылы өтетін шеңбердің теңдеуін табыңыз.

A) (x - 3)2 + (y - 1)2 = 10.

B) (x + 3)2 + (y + 1)2 = 25.

C) (x - 3)2 + (y - 1)2 = 5.

D) (x - 3)2 + (y - 1)2 = 25.

E) (x + 3)2 + (y + 1)2 = 5. 

	12. 
[image: image755.wmf]20
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 шеңбердің центрінен координаттар басына дейінгі ара қашықтықты табыңыз

A) 3

B) 5

C) 7

D) 
[image: image756.wmf]20


E) 4

	13. Пирамиданың табаны - тік төртбұрыш, оның қабырғалары 4 см және 6 см, ал әрбір бүйір қыры 7 см-ге тең. Пирамиданың көлемін табыңыз.

A) 44 см3.

B) 48 см3.

C) 42 см3.

D) 56 см3.

E) 49 см3. 

	14. Цилиндр биіктігі 2 м, табан радиусы 3 м. Көлемін табыңыз.

A) 2( м3.

B) 1,8( м3.

C) 18( м3.

D) 16( м3.

E) 20( м3. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image757.wmf]1
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A) 7.

B) -7.

C) 0.

D) 0; 7.

E) 0; -7. 

	16. Жүк машинасының 3 сағатта жүрген жолын, жеңіл машина 2 сағатта жүреді. Егер жеңіл машина жылдамдығын 30км/сағ-қа кемітсе, онда ол бір сағатта жүк машинадан 10 км кем жүреді. Әр машинаның жылдамдығын табыңыз.

A) 80 км/сағ, 50 км/сағ.

B) 70 км/сағ, 40 км/сағ.

C) 50 км/сағ, 40 км/сағ.

D) 60 км/сағ, 40 км/сағ.

E) 45 км/сағ, 55 км/сағ. 

	17. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image758.wmf]2
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A) (1; -5).

B) (-1; -3).

C) (5; 4).

D) (6; 1).

E) (-2; 3). 

	18. Есептеңіз: sіn32( sіn148( - cos32( sіn302( + ctg225(.

A) 0.

B) 5.

C) 2.

D) 1.

E) 4. 

	19. 0,1(2) санды жай бөлшек түрінде жазыңыз.

A) 
[image: image759.wmf]30

1

.

B) 
[image: image760.wmf]90

11

.

C) 
[image: image761.wmf]15

2

.

D) 
[image: image762.wmf]60

1

.

E) 
[image: image763.wmf]90

1

.

	20. Есептеңіз:


[image: image764.wmf]5
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A) 8.

B) 1.

C) 14.

D) 4.

E) 7. 

	21. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image765.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

-

-

³

-

+

-

£

-

4

7

3

1

5

12

3

1

5

3

2

15

2

3

x

x

x

x

x

x

.

A) [1,3; 2,1].

B) [1,2; 2,1].

C) [1,3; 4].

D) [5; 2,1]. 

E) [1,3; 2,5]. 

	22. Функцияны экстремумға зерттеңіз: f(x) = 3 + 4x - x2.

A) x = 2 - максимум нүкте.

B) x = -2 - максимум нүкте.

C) x = 2 - минимум нүкте.

D) x = -2 - минимум нүкте.

E) x = 
[image: image766.wmf]4

3

 - минимум нүкте. 

	23. Ромбының бір бұрышы 150( және қабырғасы 20 см. 

Ромбының ауданын есептеңіз.

A) 150.

B) 100.

C) 250.

D) 300.

E) 200. 

	24. Үшбұрыштың үш қабырғасы берілген: 13, 14, 15. Осы үшбұрыштың ең үлкен бұрышының косинусын табыңыз.

A) 
[image: image767.wmf]13

3

.

B) 
[image: image768.wmf]12

5

.

C) 
[image: image769.wmf]13

7

.

D) 
[image: image770.wmf]13

5

.

E) 
[image: image771.wmf]12

7

.

	25. Екі жұмысшы бір сменада 72 деталь дайындады. Біріншісі еңбек өнімділігін 15%-ке, екіншісі 25%-ке арттырғаннан кейін бір сменада 86 деталь жасайтын болды. Еңбек өнімділігін арттырғаннан кейін әрқайсысы бір сменада қанша деталь жасайтын болды?

A) 39; 47.

B) 44; 42. 

C) 41; 45.

D) 46; 40.

E) 43; 43. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image772.wmf]î
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A) (-1; 2), (2; -1).

B) (2; 1), (-1; -2). 

C) (-1; 3), (1; -1). 

D) (-2; 1), (-1; 2).

E) (2; -1), (-1; 1). 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image773.wmf]î
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A) (6;34).

B) (7;14).

C) (9;4).

D) (4;2).

E) (1;0) 

	28. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:


[image: image774.wmf]î
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A) (1;3)

B) (3;1)

C) (1;4)

D) (-3;1)

E) (2;6) 

	29. y=
[image: image775.wmf]cosx
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sinx

-

 функциясының анықталу облысын табыңыз.

A) [2(n, 
[image: image776.wmf]8

π

+2(n], nÎZ.

B) [2(n, 
[image: image777.wmf]4

π

+2(n], nÎZ.

C) [2(n, 
[image: image778.wmf]3
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+2(n], nÎZ.

D) [2(n, 
[image: image779.wmf]6

π

+2(n], nÎZ.

E) [
[image: image780.wmf]3

π

+2(n, 4
[image: image781.wmf]3

π

+2(n], nÎZ. 

	30. 
[image: image782.wmf]2
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 функциясының (-0,5; +() аралығындағы алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз.

A) 
[image: image783.wmf]C
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B) 
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C) 
[image: image785.wmf]C
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D) 
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E) 
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14 нұсқа 

	 1. Амалдарды орындаңыз: 
[image: image788.wmf]25
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A) 0,4

B) 6,25

C) 25

D) 40

E) 4

	 2. 65 санының 40% табыңыз.
A) 16,25

B) 26

C) 25

D) 32,5

E) 40

	 3. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 15:х=6,3:4,2

A) 22,5

B) 
[image: image789.wmf]10

1

 

C) 30

D) 10

E) 
[image: image790.wmf]30

1

 

	

	 4. Өрнектің мәнін табыңыз:
[image: image791.wmf]3
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 мұнда х=97

A) 100

B) 10

C) 94

D) 940

E) 94,18

	 5. Тең бүйірлі үшбұрыштың периметрі 20 см, бүйір қабырғасы табанынан екі есе ұзын. Оның қабырғаларының ұзындығын табыңыз.

A) 8; 6; 6

B) 8; 8; 4

C) 10; 5; 5

D) 6; 7; 7

E) 7,5; 7,5; 5 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 3х + 2 + 3х = 90

A) -9.

B) -2.

C) 9.

D) 1.

E) 2. 

	 7. Өзен бойындағы екі қаланың ара қашықтығы 80 км. Теплоход бір қаладан екіншісіне барып, қайтуға 8 сағ. 20 мин жұмсайды. Өзен ағысының жылдамдығы 4 км/сағ. Теплоходтың тынық судағы жылдамдығын табыңыз.

A) 18 км/сағ.

B) 20 км/сағ.

C) 25 км/сағ.

D) 22 км/сағ.

E) 28 км/сағ. 

	 8. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image792.wmf]x
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A) (-3; 0). 

B) (-(; -3]. 

C) [-
[image: image793.wmf]6
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D) (-3; -
[image: image794.wmf]6

1

]. 

E) (-
[image: image795.wmf]3

1

; 0). 

	 9. Жұп функцияны анықтаңыз.

A) у = -2х2 + х3.

B) у = 2х2 - х3.

C) у = 2х2 + х.

D) у = -2х2 + х4.

E) у = -2х2 - х3. 

	10. Функцияның туындысын табыңыз: 
[image: image796.wmf])
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	11. Функцияның туындысын табыңыз: 
[image: image802.wmf]4
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D) 
[image: image806.wmf]3
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[image: image807.wmf]4
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	12. Сүйір бұрышы 38( болатын тік бұрышты трапецияның доғал бұрышын табыңыз.

A) 52(.

B) 142(.

C) 128(.

D) 152(.

E) 232(.

	13. 
[image: image808.wmf]®

a

=(5;-2;-3) және 
[image: image809.wmf]®

b

=(1;2;5) векторларының скаляр көбейтіндісін табыңыз.
A) 5

B) 0

C) –14

D) 9

E) 12

	14. Конустың жасаушысы 4 см-ге тең және ол табан жазықтығына 30( бұрыш жасай көлбеген. Конустың көлемін табыңыз.

A) 12( см3.

B) 10( см3.

C) 6( см3.

D) 8( см3.

E) 4( см3. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image810.wmf]x
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A) x1 = 4, x2 = -4.

B) x = -4.

C) x = 4.

D) x - кез-келген сан.

E) x = 
[image: image811.wmf]2

.

	16. Теңдеуді шешіңіз: x1-lgx = 0,01.

A) x1 = 0,1, x2 = 0,01.

B) x1 = 10, x2 = 0,1.

C) x1 = 0,1, x2 = 100.

D) x = 100.

E) x1 = 10, x2 = 100. 

	17. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image812.wmf]1
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 < 1.

A) (1; +().

B) (-(; -1) ( (1; +(). 

C) (0; 1). 

D) (-1; 1). 

E) (-(; -1). 

	18. Есептеңіз tg(, егер cos( =  
[image: image813.wmf]5

4

 және 0 < ( < 
[image: image814.wmf]2

p


A) 0,75.

B) 0,25.

C) 1.

D) 0,5.

E) 0. 

	

	19. Ықшамдаңыз: 
[image: image815.wmf]°
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A) -1.

B) 1.

C) 0,5.

D) 0.

E) 2. 

	20. Бөлуді орындаңыз: (-0,05x5 - 0,08x4 - 0,09x3 + 0,01x2) : (-0,01x2).

A) 5x3 + 8x2 + 9x - 1.

B) 6x3 - 4x2 + 5x.

C) 5x3 + 18x2 + 9x + 1.

D) -7x3 + 8x2 + 9x - 1.

E) 5x3 - 8x2 + 9x + 1. 

	21. х-тың қандай мәнінде мына 
[image: image816.wmf]x
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 функция оң мән қабылдайды?

A) (-1; 6).

B) (-1; 2].

C) [-10; 2].

D) [-10; 6).

E) [2; 6). 

	22. Берілген кесіндідегі функцияның ең үлкен және ең кіші мәнін табыңыз. 


[image: image817.wmf];1]
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A) 4; -3.

B) 9; -3. 

C) 2; -
[image: image818.wmf]4

1

.

D) 3; -3.

E) 2,5; 2. 

	23. Тік бұрышты трапецияның кіші табаны 
[image: image819.wmf]2

 см-ге, көлбеу бүйір қабырғасы 4 см-ге, ал табандағы сүйір бұрышы 45( қа тең. Трапецияның ауданын табу керек.

A) 5 см2 .

B) 10 см2.

C) 4
[image: image820.wmf]2

 см2.

D) 16 см2.

E) 8 см2. 

	24. Ұзындығы 2,4 см-ге тең BK кесіндісі катеттері 6 см және 8 см болатын АВС тік бұрышты ((((90() үшбұрышының жазықтығына перпендикуляр. K нүктесінен AC түзуіне дейінгі ара қашықтықты табыңыз.

A) 
[image: image821.wmf]5

4

,

2


B) 
[image: image822.wmf]3


C) 
[image: image823.wmf]2


D) 
[image: image824.wmf]3
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E) 2,4

	25. Арифметикалық прогрессияның a1 = -0,8; d = 3 екендігі белгілі. Осы прогрессияның қырық бірінші мүшесін табыңыз.

A) 126,2.

B) 146,2.

C) 119,2.

D) 138,2.

E) 120,2. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз 
[image: image825.wmf]ï
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A) 
[image: image826.wmf])
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B) шешімі жоқ

C) (0; -1),(1; 0)

D) (-1; -10)

E) (0; 0) 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:


[image: image827.wmf]ï
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A) (1;0)

B) (0;2)

C) (2;2)

D) (-1;1)

E) (1;1) 

	28. Функцияның мәндер облысын табыңыз: у = sіnx + 

cosx.

A) (-2; 2).

B) (0; 2).

C) [-2; 2].

D) [-2; 0].

E) [0; 2]. 

	29. f(x)=cos
[image: image828.wmf]2

3x-sin
[image: image829.wmf]2

3x функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:

A) -
[image: image830.wmf]6

1

cos6x+C

B) sin6x+C

C) 
[image: image831.wmf]6

1

sin6x+C

D) 6cos6x+C

E) 6sin6x+C

	30. Пирамиданың табанына параллель жазықтық қимасы биіктігін    

1 : 1 қатынасындай етіп бөледі. Қима ауданы 2 м2 болса, табан ауданы неге тең?

A) 4 м2.

B) 6 м2.

C) 5 м2.

D) 8 м2.

E) 10 м2. 



	


15 нұсқа 

	 1. ЕҮОБ (210; 150; 180) - табыңыз.
A) 30

B) 14

C) 18

D) 35

E) 42

	 2. Көпмүше түрінде жазыңыз:   5y (y2 - 3) (y2 + 3)

A) 5у5 – 15у

B) 5у5 + 45у

C) 5у4- 45у

D) 5у3 –15

E) 5у5 – 45у 

	 3. Өрнектің мәнін табыңыз: 
[image: image832.wmf]a
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, мұндағы  а= − 2

A) –16

B) –32

C) 32

D) 16

E) –8

	 4. Бөлуді орында: 
[image: image833.wmf])
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B) 
[image: image835.wmf]x

a

 

C) x–a

D) 
[image: image836.wmf]a
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[image: image837.wmf]a
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	 5. Үшбұрыштың бұрыштары 7:5:6 сандарына пропорционал. Үшбұрыштың ең кіші бұрышын анықта. 

A) 100°

B) 70° 

C) 40° 

D) 60° 

E) 50° 

	 6. 168 м матадан 56 көйлек тігілді. Сондай 96 м матадан қанша көйлек тігуге болады?

A) 33.

B) 32.

C) 30.

D) 31.

E) 34. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 2x2 - 7x + 5 = 0.        

A) 2; 5

B) 1,5; 4

C) 2,5; 1

D) 2; 6

E) 3; 3

	 8. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image838.wmf]х
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 < 1.

A) (-(; 0).

B) (-(; 0].

C) (-(; +().

D) (0; +().

E) [0; +().

	 9. y = arcsіn(sіnx) функциясының анықталу облысын табыңыз.

A) -
[image: image839.wmf]2

p

 ( x ( 
[image: image840.wmf]2

p

.

B) x £ 0.

C) -1 £ x £ 1.

D) -( < x < +(.

E) x > 0. 

	10. Функцияның туындысын табыңыз.: 
[image: image841.wmf]x
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A) 
[image: image842.wmf]x


B) 
[image: image843.wmf]x
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	11. f(x) = 2 cos
[image: image847.wmf]2

x

 функциясының туындысын табыңыз.

A) 
[image: image848.wmf]2
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sin
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.

B) - sіn
[image: image849.wmf]2

x

.

C) -2 sіn
[image: image850.wmf]2
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D) - 
[image: image851.wmf]2

2

sin

x

.

E) 2 sіn
[image: image852.wmf]2
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	12. 
[image: image853.wmf])
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 және 
[image: image854.wmf])
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векторлары берілген. 
[image: image855.wmf]®
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3

 векторының ұзындығын табыңыз.
A) 
[image: image856.wmf]5


B) 1

C) 3

D) 
[image: image857.wmf]3


E) 5

	13. Төртбұрышты дұрыс пирамиданың биіктігі 2 см, ал табанының қабырғасы  4 см. Бүйір қырының ұзындығын табыңыз.

A) 2
[image: image858.wmf]3

 см.

B) 
[image: image859.wmf]10

 см.

C) 10 см.

D) 
[image: image860.wmf]2

 см.

E) 3 см. 

	14. Тік конустың жасаушысы 4 см-ге тең және ол табан жазықтығына 30( бұрыш жасай көлбеген. Конустың көлемін табыңыз.

A) 12( см3.

B) 8( см3.

C) 4( см3.

D) 10( см3.

E) 6( см3. 

	15. 
[image: image861.wmf]2

1

 ( 4x + 2x = 40 теңдеу берілген, мұндағы х- теңдеудің түбірі болса, 

            х2 - х табыңыз.

A) 2.

B) 30.

C) 6.

D) 12.

E) 20. 

	16. Үш жәшікте барлығы 64,2 кг қант бар. Екінші жәшікте бірінші жәшіктегінің 
[image: image862.wmf]5

4

-дей, ал үшінші жәшікте екінші жәшіктегінің 42
[image: image863.wmf]2

1

%-індей қант бар. Әр жәшікте қанша килограмм қант бар?

A) 34 кг, 20 кг, 10,2 кг.

B) 32,2 кг, 20 кг, 10 кг.

C) 30 кг, 25 кг, 9,2 кг.

D) 32 кг, 22 кг, 10,2 кг.

E) 30 кг, 24 кг, 10,2 кг. 

	17. Теңсіздікті шешіңіз:
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A) 
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C) 
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D) 
[image: image868.wmf]]
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E) 
[image: image869.wmf])
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	18. Ықшамдаңыз: 

 - 2.

A) -0,5.

B) 0,5.

C) 0.

D) -1.

E) 1. 

	19. Егер b5 = 
[image: image870.wmf]16

1

; b7 = 
[image: image871.wmf]256

1

 болса, онда геометриялық прогрессияның бірінші мүшесін және еселігін табыңыз.

A) b1 = 16; q = 
[image: image872.wmf]4

1

.

B) b1 = 4; q = 
[image: image873.wmf]16

1

.

C) b1 = 16; q = -
[image: image874.wmf]4

1

.

D) b1 = 16; q = (
[image: image875.wmf]4

1

.

E) b1 = 
[image: image876.wmf]4

1

; q = 
[image: image877.wmf]4

1

.

	20. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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î

ï

í

ì

=

+

×

=

+

×

+

9

6

2

3

13

6

2

7

1

y

y

x

x


A) (2;-2,5)

B) (0;3)

C) (-2,5;0)

D) (2;0)

E) (0;-2) 

	21. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image879.wmf]ï
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A) (2; 3).

B) (1; 2).

C) (4; 3).

D) (-2; 5).

E) (-2; 1). 

	22. Диагональдары 6 см және 8 см болатын ромбының қабырғасын табыңыз.

A) 20 см.

B) 72 см.

C) 5 см.

D) 27 см.

E) 10 см. 

	23. Шеңбердің АD және ВС хордалары қиылысады. Егер (АВС бұрышы 60(, ал (АСD бұрышы 70(-қа  тең болса, онда (САD бұрышын табыңыз.

A) 80(.

B) 90(.

C) 70(.

D) 50(.

E) 60(.

	24. Қабырғалары 6 см дұрыс үшбұрышқа іштей және сырттай сызылған шеңберлер ортасындағы сақина ауданын табыңыз.

A) 45( см2.

B) 27( см2.

C) 9( см2.

D) 36( см2.

E) 18( см2. 

	25. Райхан 145 санын 60%-ке арттырып, оның 25%-ін есептеп табыңыз.ты. Райхан қандай санды есептеп табыңыз.ты?

A) 58.

B) 21
[image: image880.wmf]4

3

.

C) 51
[image: image881.wmf]4

1

.

D) 160.

E) 180. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image882.wmf]ï
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A) (-1; 2), (2; -1).

B) (-2; 1), (-1; 2).

C) (-1; 3), (1; -1). 

D) (2; -1), (-1; 1).

E) (1; 2). 

	27. Теңдеулер жүйесінің бір ғана шешімі болатындай а-параметрінің қабылдайтын бүкіл мәндерін табыңыз: 
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A) a=
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B) a=
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C) a=
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D) a=
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E) a=
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	28. Есептеңіз: arctg
[image: image889.wmf]3

.

A) 60(.

B) 150(.

C) 180(.

D) 120(.

E) 30(.

	29. [0; a] кесіндідегі f(x)=x2-8x+2 функциясының ең үлкен мәні 2-ге тең болатын а-ның (a>0) барлық мәндерін табыңыз.

A) [0; 7]

B) [0; 4]

C) [0; 5]

D) [0; 6]

E) [0; 8] 

	30. Интегралды есептеңіз: 


A) -13

B) 15

C) -11

D) 13

E) -15



	


16 нұсқа 

	 1. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image890.wmf]8
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A) 
[image: image891.wmf]11
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B) 
[image: image892.wmf]21

18

 

C) 
[image: image893.wmf]10

9

 

D) 
[image: image894.wmf]11

10

 

E) 
[image: image895.wmf]11

1

11

 

	 2. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 
[image: image896.wmf]54
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=


A) 8

B) 3

C) 4

D) 6

E) 12

	 3. Есептеңіз: 
[image: image897.wmf]2
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A) 45

B) 0,5

C) 20

D) 50

E) 5

	 4. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image898.wmf]2z
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B) 
[image: image900.wmf]2
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C) 
[image: image901.wmf]6
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D) 
[image: image902.wmf]2
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E) y–z

	 5. Квадраттың диагоналі 
[image: image903.wmf]2

6

 см болса, квадрат қабырғасын табыңыз.
A) 4 см

B) 6 см 

C) 
[image: image904.wmf]2

4

 см 

D) 3 см 

E) 
[image: image905.wmf]2

3

 см 

	 6. Тік төртбұрыштың ені оның ұзындығының 75 %-ін құрайды. Осы тік төртбұрыштың ауданы 48 м2 болса, оның периметрін табыңыз.

A) 54 м. 

B) 60 м. 

C) 52 м. 

D) 28 м. 

E) 32 м. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image906.wmf]3
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A) x = 
[image: image907.wmf]7

3


B) x = 1 

C) x = –0,1 

D) x = 0,1 

E) x = –1 

	 8. Теңсіздікті шешіңіз:


[image: image908.wmf]3
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C) 
[image: image911.wmf])
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D) 
[image: image912.wmf])
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E) 
[image: image913.wmf])
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	 9. f(х) = 
[image: image914.wmf]5
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+

 функциясының туындысын табыңыз. 

A) 
[image: image915.wmf]4
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.

B) -
[image: image916.wmf]4
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C) 
[image: image917.wmf]5
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D) -
[image: image918.wmf]4

15x
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.

E) 
[image: image919.wmf]3
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.

	10. f(x) = x2 + 2x - 3 функцияның экстремум нүктелерін табыңыз.

A) х = -1 максимум нүктесі.

B) х = 1 максимум нүктесі.

C) х = -3 минимум нүктесі.

D) х = 1 минимум нүктесі.

E) х = -1 минимум нүктесі. 

	11. Радиусы 5 см болатын шеңбердің ұзындығын табыңыз.

A) 31,4 см.

B) 314 см.

C) 25( см.

D) 25 см. 

E) 5( см. 

	12. Трапецияның орта сызығы 12-ге, ал биіктігі 10-ға тең. Трапецияның ауданын табыңыз.

A) 90.

B) 130.

C) 60.

D) 120.

E) 140. 

	13. ABCD квадратының қабырғасы 1-ге тең, ал диагоналдары O нүктесінде қиылысатын болса, онда  
[image: image920.wmf]BD

AO

×

скаляр көбейтіндін табыңыз:

A) 0.

B) 2.

C) –1.

D) 
[image: image921.wmf]2

1

.

E) 1. 

	14. Конустың биіктігі мен жасаушысының арасындағы бұрыш 30(-қа тең. Конустың, жасаушысы 12 см-ге тең болса, көлемін табу керек.

A) 72
[image: image922.wmf]3



 EMBED Equation.3  [image: image923.wmf]π

 см3.

B) 72
[image: image924.wmf]2



 EMBED Equation.3  [image: image925.wmf]π

 см3.

C) 80
[image: image926.wmf]π

 см3.

D) 72
[image: image927.wmf]π

 см3.

E) 60
[image: image928.wmf]5



 EMBED Equation.3  [image: image929.wmf]π

 см3. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 18 + 7x2 = x4

A) -4; 4.

B) -3; 3.

C) -9; 9.

D) -2; 9.

E) -2; 2. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image930.wmf]20
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A) 4.

B) 24.

C) Жауабы жоқ.

D) 14.

E) 16. 

	17. Өзен бойындағы екі пристаньның ара қашықтығы 80 км. Қайықтың бір пристаннан екінші пристаньға барып қайтуына 8 сағ 20 мин уақыт кетеді. Ағыс жылдамдығы 4 км/сағ деп есептеп, қайықтың тынық судағы жылдамдығын табыңыз.

A) 18 км/сағ.

B) 21 км/сағ.

C) 22 км/сағ.

D) 19 км/сағ.

E) 20 км/сағ. 

	18. Теңсіздікті шешіңіз: (x2 - 4)(x + 7) ( 0.

A) [-2; 2].

B) [-7; -2] ( [2; +().

C) [7; +().

D) [-7; 4].

E) [-7; +().

	19. Өрнектің мәнін табыңыз: sіn( ( cos3 ( + sіn3 ( ( cos(.

A) 0,5sіn4(.

B) 0,25sіn4(.

C) 4sіn4(.

D) sіn4(.

E) 0,5sіn2(.

	20. Арифметикалық прогрессияны құрайтын үш санның қосындысы 2-ге, ал осы сандардың квадраттарының қосындысы 
[image: image931.wmf]9

14

-ке тең. Сандарды табыңыз.

A) 
[image: image932.wmf]3
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B) 
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C) 
[image: image938.wmf]3
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; 1 және 1; 
[image: image940.wmf]3
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D) 1; 
[image: image942.wmf]3
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; 
[image: image943.wmf]3

1

 

E) 1; 
[image: image944.wmf]4

3

; 
[image: image945.wmf]4

1



	21. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image946.wmf]3
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A) –6.

B) 12.

C) –14.

D) 11.

E)   1. 

	22. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-1;3)

B) (2;4)

C) (1;3)

D) (0;3)

E) (-3;-1) 

	23. Теңсіздікті шешіңіз: (х2-5х(< 6

A) (3; 6).

B) (-1; 2).

C) (2; 6).

D) (-1; 3).

E) (-1; 2)( (3; 6). 

	24. Тік бұрышты үшбұрыштың биіктігі оның гипотенузасын 16 см және 9 см болып келетін кесінділерге бөледі. Үшбұрыштың ауданын табыңыз. 

A) 200 см2.

B) 150 см2.

C) 300 см2.

D) 250 см2.

E) 225 см2.

	25. Теңдеулер жүйесі 
[image: image948.wmf]ï
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 болса, х(у неге тең?

A) 
[image: image949.wmf]5

1

.

B) 
[image: image950.wmf]4

1

.

C) 
[image: image951.wmf]2

1

.

D) 
[image: image952.wmf]3

1

.

E) 
[image: image953.wmf]6
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	26. y=
[image: image954.wmf](
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 функциясының анықталу облысын табыңыз.

A) (0; 1).

B) (0; 2).

C) (1; +¥).

D) (-¥; 1).

E) (-1; 0). 

	27. Есептеңіз: sіn(2arccos
[image: image955.wmf]5

3

) 

A) 0,96.

B) 0,97.


C) 1.

D) 0,99.

E) 0,98. 

	28. f(x) функцияның туындысы f '(x)=(x-3)2(x2-1)(x2-9) түрінде болсын. Онда функцияның максимум нүктелерінің мәндерінің қосындысын табыңыз

A) 2.

B) 4.

C) 0.

D) -2.

E) -4. 

	29. Есептеңіз: 
[image: image956.wmf]ò

-

1

0,5

4

dx

3)

(4x

.

A) 0.

B) 
[image: image957.wmf]20
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.

C) 
[image: image958.wmf]20
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.

D) 
[image: image959.wmf]10

1

.

E) 
[image: image960.wmf]5

1

.

	30. Нүктеден өтетін екі көлбеудің ұзындықтары 10 см және 17 см. Берілген нүкте жазықтықтан 8 см қашықтықта болса, көлбеулердін проекцияларын табыңыз.

A) 2 см, 9 см. 

B) 6 см, 
[image: image961.wmf]125

 см.

C) 6 см, 15 см.

D) 7 см, 18 см.

E) 
[image: image962.wmf]189

 см. 



	


17 нұсқа 

	 1. Өрнектің мәнін табыңыз: 
[image: image963.wmf]96
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A) 6,25

B) 
[image: image964.wmf]37

35

 

C) 3

D) 6

E) 6,5

	 2. 5 кг алма үшін 120 теңге төленді. 7 кг алма үшін неше теңге төлеу керек? 

A) 158 т
B) 168 т
C) 198 т
D) 148 т
E) 178 т

	 3. Өрнекті ықшамдаңыз: (cosα–1)(1+cosα)

A) 1-2cosα

B) -1+cosα

C) sin2α

D) –sin2α

E) cos2α 

	 4. Есептеңіз: (5,75-0,75) ∙ 0,01

A) 0,02

B) 500

C) 5

D) 0,5

E) 0,05

	 5. Ромбының қабырғасы 17 см және бір диагоналі 16 см. Екінші диагоналін табыңыз.
A) 
[image: image965.wmf]545

 см 

B) 
[image: image966.wmf]33

 см 

C) 30 см

D) 
[image: image967.wmf]295

 см

E) 15 см  

	 6. Кему пайызының өзгеруін анықтаңыз: 200-ден 160-қа дейін.

A) 20%.

B) 35%.

C) 40%.

D) 25%.

E) 30%.

	 7. а-ның қандай мәнінде 3а = 
[image: image968.wmf]3

9

3

 теңдігі орындалады? 

A) 1.

B) 
[image: image969.wmf]3

2

.

C) 
[image: image970.wmf]3

1

.

D) 
[image: image971.wmf]3

.

E) -
[image: image972.wmf]3

1

.

	 8. Теңсіздікті шешіңіз: (5x + 7)(8 - x) > 0.

A) (-8; 1,4).

B) (-7; 8).

C) (-(; 8).

D) (-1,4; 8).

E) (8; +().

	 9. Функцияның туындысын табыңыз: у = 3х2 + 5х + 3.

A) 6х + 5.

B) 8х + 3.

C) 6х + 3.

D) 3х + 5.

E) 5х + 3. 

	10. Туындысы арқылы функцияның өсу аралығын табыңыз: 

f(x) = x3 - 3x.

A) [1; ().

B) (-(; ().

C) (-(; -1] ( [1; ().

D) [0; ().

E) [-1; 1]. 

	11. Ауданы 
[image: image973.wmf]3

3

-ке тең болатын дұрыс үшбұрыштың медианаларын табыңыз.

A) 3.

B) 
[image: image974.wmf]3

.

C) 2. 

D) 
[image: image975.wmf]3

2

.

E) 1. 

	12. Түзуге бір нүктеден жүргізілген перпендикуляр 9 см, ал көлбеу ұзындығы 15 см болса, онда көлбеу проекциясының ұзындығын табыңыз:

A) 
[image: image976.wmf]6

2

см

B) 
[image: image977.wmf]12

см

C) 12 см

D) 
[image: image978.wmf]6

см

E) 
[image: image979.wmf]34

3

см

	13. MABCD дұрыс төртбұрышты пирамиданың MO биіктігі 7-ге, ал бүйір қыры 14-ке тең болса, онда  
[image: image980.wmf]MC

MO

×

 скаляр көбейтіндін табыңыз:

A) 21.

B) 
[image: image981.wmf]7

14

.

C) 49.

D) 196.

E) 
[image: image982.wmf]14

7

.

	14. Конустың табанының радиусы 6 см, ал биіктігі 8 см. Конустың жасаушысын табыңыз.

A) 10 см

B) 7 см

C) 100 см

D) 5 см

E) 6 см

	15. Теңдеуді шешіңіз: sіn
[image: image983.wmf]2
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A) (-1)k
[image: image984.wmf]2

p

 + 
[image: image985.wmf]2

p

 + 2(k, k(Z.

B) (-1)k
[image: image986.wmf]4

p

 + 
[image: image987.wmf]2

p

 + 2(k, k(Z.

C) (-1)k
[image: image988.wmf]4

p

 + 
[image: image989.wmf]4

p

 + (k, k(Z.

D) (-1)k
[image: image990.wmf]2

p

 + 
[image: image991.wmf]2

p

 + (k, k(Z.

E) (-1)k
[image: image992.wmf]2

p

 + 2(k, k(Z. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image993.wmf]x

x
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A) 5.

B) 7.

C) 6.

D) 3.

E) 4. 

	17. Өзен жағасында орналасқан А және В пунктерінің ара қашықтығы 10 км. А пунктінен шыққан қайық өзен ағысының бойымен жүзіп В пунктіне келді де, кідірместен кері қайтты. Егер қайықтың тынық судағы жылдамдығы 3 км/сағ болса, онда А-дан В-ға жету үшін В-дан А-ға жетуге кеткен уақыттан 2 сағ 30 мин кем уақыт жұмсалар еді. А пунктінен В пунктіне 2 сағ жету үшін қайықтың тынық судағы жылдамдығының қандай болуы қажет?

A) 8 км/сағ.

B) 5 км/сағ.

C) 4 км/сағ.

D) 7 км/сағ.

E) 6 км/сағ. 

	18. Теңсіздікті шешіңіз: -x2+3x-4 ( 0.

A) Жауабы жоқ.

B) (-1 ; 4)
C) (-∞ ; -1)
D) (-∞ ; -4)

      E) (4 ;  ∞) 

	19. Ықшамдаңыз: 
[image: image994.wmf]x)
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A) 
[image: image995.wmf]3

.

B) -
[image: image996.wmf]3

.

C) 1.

D) -
[image: image997.wmf]3

3

.

E) 
[image: image998.wmf]3

3

.

	20. (bn)- геометриялық прогрессия құрайтын тізбек. Егер b1 = 4, 

q = -3 болса S4-ті табыңыз. 

A) 80.

B) -80.

C) 140.

D) 64.

E) 120. 

	21. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image999.wmf]8
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A) a - 5. 

B)   x + 4.        

C) 2 - 5x.

D)   a - x + 3. 

E)   
[image: image1000.emf]8a
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	22. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:


[image: image1001.wmf]ï
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A) (0;2)

B) (
[image: image1002.wmf])
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C) (2;
[image: image1003.wmf]2

1
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D) (2;1)

E) (1;4) 

	23. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1004.wmf]î
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A) 
[image: image1005.wmf]÷
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B) 
[image: image1006.wmf]ú
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C) 
[image: image1007.wmf]÷
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D) 
[image: image1008.wmf]ú
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	24. Тік бұрышты параллелепипедтің бір төбеден шығатын үш жағының диагональдарының ұзындығы 2
[image: image1010.wmf]10

 см, 2
[image: image1011.wmf]17

см және 10 см тең. Параллелепипедтің диагоналін табыңыз.

A) 8
[image: image1012.wmf]2

 см.

B) 2
[image: image1013.wmf]26

 см.

C) 8
[image: image1014.wmf]10

 см.

D) 4
[image: image1015.wmf]10

 см.

E) 4
[image: image1016.wmf]26

 см. 

	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1017.wmf]î
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A) (-1; 3), (1; -1).

B) (2; 3), (3; 2).

C) (2; -1), (-1; 1). 

D) (2; 1), (-1; -2).

E) (-2; 1), (-1; 2). 

	26. y=
[image: image1018.wmf]log

2x

1

x

5

0,3

-

+

3

 функциясының анықталу облысын табыңыз.

A) (6; 4).

B) (1; 7).

C) (4; 5).

D) (-(; -5) 
[image: image1019.wmf]È

(
[image: image1020.wmf]2

1

; +(). 

E) (3; 8). 

	27. а-ның қандай мәнінде (a>0) және [0; a] кесіндіде f(x)=x2-2x-1 функциясының ең үлкен мәні (-1)-ге тең болады?

A) [0; 2]

B) [0; 7]

C) [0; 3]

D) [0; 5]

E) [0; 4] 

	28. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз

y = 

, у = 1, х = 4

A) 7


B) 4


C) 1


D) 


E) 3

	29. 
[image: image1021.wmf]xdx

ò

p

2

0

2

sin

 интегралын есептеңіз:

A) 
[image: image1022.wmf]4

3

p


B) 
[image: image1023.wmf]2

p


C) 
[image: image1024.wmf]2

3

p


D) 
[image: image1025.wmf]p


E) 
[image: image1026.wmf]3

p



	30. MNP үшбұрышының N бұрышының биссектрисасы MP қабырғасын ұзындықтары 28 және 12 болып келетін кесінділерге бөледі, Егер         MN-NP=18 болса, MNP үшбұрышының периметрін табыңыз.

A) 75.

B) 95.

C) 80.

D) 85.

E) 90. 



	


18 нұсқа 

	 1. 645 және 680 сандарының ең үлкен ортақ бөлгішін табыңыз:

A) 15

B) 11

C) 7

D) 3

E) 5 

	 2. Турист қайықпен 504 км жүзді. Бұл барлық жолдың 36 % болса, барлық жолды табыңыз.. 

A) 1400 км 

B) 1608 км
C) 1208 км
D) 1500 км 

E) 181,44 км

	 3. Есептеңіз: 
[image: image1027.wmf]4
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A) 
[image: image1028.wmf]2

2
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B) 
[image: image1029.wmf]4

1

 

C) 
[image: image1030.wmf]4

1

1

 

D) 
[image: image1031.wmf]2

p

-

 

E) 
[image: image1032.wmf]2

1

 

	 4. Дәреже түрінде көрсетңіз: (-4)((-4)((-4)((-4)((-4)((-4) 

A) 4–6

B) (–4)6

C) 
[image: image1033.wmf]6

4

×

-

 

D) 
[image: image1034.wmf]6

4

×



 EMBED Equation.3  [image: image1035.wmf] 

E) –46

	 5. Тең бүйірлі тік бұрышты үшбұрыштың гипотенузасы 12 см болса, катетін табыңыз. 

A) 
[image: image1036.wmf]3

2

 см

B) 8 см

C) 
[image: image1037.wmf]2

3

 см

D) 6 см 

E) 
[image: image1038.wmf]2

6

 см

	 6. Ұзындығы (нақты өлшемі) 10 м болатын кесінді сызбада 4 см. Масштабты табыңыз.

A) 1:25.

B) 1:500.

C) 1:250.

D) 1:2500.

E) 1:50. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: xlogx10 = 5x.

A) 4.

B) 5.

C) 1.

D) 2.

E) 
[image: image1039.wmf]2

1

.

	 8. Теңсіздікті шешіңіз: (x + 2( < 6.

A) (4; +().

B) (-4; 4).

C) (-8; 4).

D) (-(; -8).

E) (-8; 8). 

	 9. 
[image: image1040.wmf]3x)

 

-

 

1)(2

 

-

 

(x

 

 

f(x)

2

=

 функциясы туындысының x = 2 нүктесіндегі мәнін табыңыз.

A) -18.

B) -25.

C) -24.

D) -19.

E) -20. 

	10. 
[image: image1041.wmf]6

 

 

3x

 

-

2x

 

 

f(x)

2

 

3

+

=

 функциясының туындысын тауып 

f ' (-2), f ' (2) өрнегінің мәнін есептеңіз.

A) -18; 6.

B) 6; 4.

C) -16; 5.

D) 36; 12.

E) 22; -10. 

	11. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз: y = 6x, y = 0, x = 1 және x = 2.  

A) 12.

B) 1.

C) 6.

D) 3.

E) 9. 

	12. Параллелограммның екі қабырғасы 3:4 қатынасындай. Периметрі 

2,8 м-ге тең. Параллелограммның қабырғаларын табыңыз. 

A) 0,6 м, 0,8 м. 

B) 1,2 м , 0,2 м.

C) 0,7 м, 0,6 м. 

D) 1,2 м, 0,7 м. 

E) 1,1 м, 0,3 м. 

	13. Үш өлшемі бойынша тік бұрышты параллелепипедтің  диагоналін табыңыз: а = 6 см, b = 6 см, с = 7 см.

A) 121 см

B) 11 см

C) 12 см

D) 15 см

E) 17 см

	14. Цилиндрдің көлемі 112( см3-ге тең,  ал оның биіктігі 28 см. Осьтік қимасының диагоналінің ұзындығын табыңыз.

A) 20
[image: image1042.wmf]2

 см.

B) 12
[image: image1043.wmf]7

 см.

C) 9( см.

D) 30 см.

E) 28 см. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: sіn4x+cos4x=sіnx×cosx.

A) 
[image: image1044.wmf]3

π

+(n, n ( Z.

B) 
[image: image1045.wmf]6

π

+(n, n ( Z.

C) 
[image: image1046.wmf]8

π

+(n, n ( Z.

D) 
[image: image1047.wmf]4

π

+(n, n ( Z.

E) 
[image: image1048.wmf]3

π

+2(n, n ( Z. 

	16. А нүктесінде тұрған ит өзінен 30 м жерде тұрған түлкіні қуды. Ит бір секіргенде 2 м, ал түлкі бір секіргенде 1 м жерге барады. Түлкі үш рет секірген уақытта ит екі рет секіреді. Ит А нүктесінен қандай қашықтықта түлкіні қуып жетеді?

A) 110 м.

B) 115 м.

C) 125 м.

D) 100 м.

E) 120 м. 

	17. Теңсіздікті шешіңіз: x2-4x-5 ( 0

A) (-1; 5].

B) (0,5; 1).

C) (3; 5).

D) (1; 5).

E) (1; 4). 

	18. Есептеңіз tg(, егер ( = 135(.

A) 1.

B) 
[image: image1049.wmf]2

2

.

C) 
[image: image1050.wmf]2

.

D) –
[image: image1051.wmf]2

2

.

E) –1. 

	19. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1052.wmf]1
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A) 7 - 3y.

B) 1 - y.

C) y - 10.

D) 1 + y.

E) y + 5. 

	20. 

 жүйені шешіп, [0; 4(] аралығында түбірлерінің қосындысын табыңыз.

A) 

.

B) 

.

C) 

.

D) 

.

E) 2,5(.

	21. Теңсіздіктер жүйесін  шешіңіз: 
[image: image1053.wmf]ï
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A) x>1,3.

B) x>1.

C) x<
[image: image1054.wmf]5

1

. 

D) x<5.

E) x>1,2. 

	22. f(x)= cos(x + 3) функциясының графигіне х = -3 нүктесінде жүргізілген жанаманың көлбеулік бұрышының тангенсін табыңыз.

A) 
[image: image1055.wmf]2

1

.

B) 0.

C) -1.

D) 1.

E) -
[image: image1056.wmf]2

1

.

	23. Параллелограмның диагоналі оның қабырғасына тең. Параллелограмның үлкен қабырғасы 8 см, ал бұрыштарының бірі 45(-қа тең болса, оның ауданын табыңыз.
A) 164 см2.

B) 128 см2.

C) 32
[image: image1057.wmf]2

 см2.

D) 32 см2.

E) 64 см2. 

	24. 
[image: image1058.wmf]®

a

мен 
[image: image1059.wmf]®

b

  векторларының арасындағы бұрыш 60°, 
[image: image1060.wmf]®

a

=(-4; 0; -3) және 
[image: image1061.wmf]b

=16 болса, онда векторлардың скаляр көбейтіндісін табыңыз..

A) 16

B) 40

C) 9

D) 32

E) 12

	25. Арифметикалық прогрессия үшін 
[image: image1062.wmf]136
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[image: image1063.wmf]12
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 табыңыз.

A) 24.

B) 12.

C) 16.

D) 20.

E) 17. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-3;3), (0;0)

B) (3;0), 
[image: image1065.wmf]ç
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D) (0;-3), 
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	27. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1069.wmf]2
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A) -
[image: image1070.wmf]2
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B) 
[image: image1071.wmf]2
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C) -3; 3

D) 3

E) 0

	28. y=
[image: image1072.wmf]x

x

3

2

-

 функциясының анықталу облысын табыңыз.

A) (0; 1).

B) [0; ¥).

C) (-1; 0).

D) (-¥; 0].

E) (-¥; -1). 

	29. а параметрінің ќандай мәнінде у = (х - 3)2 - ах - 2а функциясы жұп болып табылады?

A) -6.

B) -3.

C) 6.

D) 3.

E) 2. 

	30. Тік бұрышты үшбұрыштың катеттеріне жүргізілген медианалары
[image: image1073.wmf]52

 мен 
[image: image1074.wmf]73

-ке тең. Осы үшбұрыштың гипотенузасын табыңыз.

A) 18.

B) 12.

C) 10.

D) 16.

E) 14. 



	


19 нұсқа 

	 1. Есептеңіз: 
[image: image1075.wmf])
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A) 
[image: image1076.wmf]20
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B) 
[image: image1077.wmf]20
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C) 
[image: image1078.wmf]10
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D) 
[image: image1079.wmf]10
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E) 
[image: image1080.wmf]10
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	 2. 56 санының 25% табыңыз. 

A) 28

B) 20

C) 25

D) 14

E) 22,04

	 3. 2(х+4)–3х өрнегінің мәнін табыңыз, мұндағы х=0,9

A) 8,1

B) 7,9

C) 12,5

D) 8,9

E) 7,1

	 4. Стандарт түрдегі көпмүшеге түрлендіріңіз:(в2-в+7)-(в2+8)

A) 2в2-в+15

B) –в

C) –в+1

D) –в+15

E) –в–1 

	 5. Тең бүйірлі үшбұрыштың төбесіндегі бұрышы 500-қа тең болса,          табанындағы  бұрыштары неге тең ?
A) 650; 650

B) 1300; 1300

C) 550; 550

D) 700; 700

E) 600; 600 

	 6. Қоспадағы алтын мен күмістің массаларының қатынасы 5:3-ке тең. 
     32 г қоспада қанша алтын, қанша күміс бар?

A) 21 г, 11 г.

B) 19 г; 13 г..

C) 18 г; 14 г.

D) 22 г; 10 г.

E) 20 г; 12 г. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1081.wmf]3
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[image: image1082.wmf]2
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B) 
[image: image1083.wmf]3
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C) Шешіңізуі жоқ.

D) -
[image: image1084.wmf]3

p

 + (k, k ( Z

E) 
[image: image1085.wmf]6
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 + 
[image: image1086.wmf]p
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	 8. Дұрыс аралықты анықтаңыз: 
[image: image1087.wmf].
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	 9. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1093.wmf]î
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A) (-2; 3).

B) [-2; 3].

C) (-(; 3].

D) (-(; -2).

E) [-2; +().

	10. f(x) = 
[image: image1094.wmf]2

sinx

 функциясының туындысын табыңыз.

A) cos2x.

B) -2x
[image: image1095.wmf]2

sinx

.

C) 2x
[image: image1096.wmf]2

cosx

.

D) 2
[image: image1097.wmf]2

sinx

.

E) -2x
[image: image1098.wmf]2

cosx

.

	11. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = ln(3x2 - x).

A) 
[image: image1099.wmf]x)

ln(3x
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.

B) 
[image: image1100.wmf]1)
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C) 
[image: image1101.wmf]x)
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D) 
[image: image1102.wmf]х
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E) 
[image: image1103.wmf]х
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	12. Кіші диагоналы 8 см, бұрышының біреуі 60( болатын ромб периметрін табыңыз. 

A) 32 см. 

B) 64 см. 

C) 36 см. 

D) 42 см. 

E) 54 см. 

	13. Кубтың диагональдық қимасының ауданы 25
[image: image1104.wmf]2

 см
[image: image1105.wmf]2

. Кубтың көлемін табыңыз. 

A) 135 см
[image: image1106.wmf]3

.

B) 130 см
[image: image1107.wmf]3

.

C) 125 см
[image: image1108.wmf]3

.

D) 140 см
[image: image1109.wmf]3

.

E) 120 см
[image: image1110.wmf]3

.

	14. Цилиндрдің осьтік ауданы 70 см2-қа, ал биіктігі 7 см-ге тең. Цилиндрдің толық 
      бетінің ауданын табыңыз.

A) 140( см2.

B) 130( см2.

C) 160( см2.

D) 120( см2.

E) 150( см2. 

	15. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1111.wmf]ï
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A) (4; 7).

B) (0; 1).

C) (-2; 3).

D) (3; 5).

E) (-1; -2). 

	16. Үш саннның екіншісі біріншіден қанша үлкен болса, үшіншісі екіншісінен 
     сонша үлкен. Егер екі кіші сандардың көбейтіндісі 85-ке тең, ал екі үлкен  

     сандардың көбейтіндісі 115-ке тең болса, сол үш санды табыңыз.

A) 7,5; 9; 10,5.

B) 8,5; 10; 11,5.

C) 9,5; 6; 2,5.

D) 6,5; 12; 6,5.

E) 6,9, 15; 7,5. 

	17. Функцияның анықталу облысын табыңыз: y= log
[image: image1112.wmf]6



 EMBED Equation.3  [image: image1113.wmf].
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C) 
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	18. Ықшамдаңыз: ctg2 ( (cos2 ( - 1) + 1.

A) cos2 (.

B) -sіn2 (.

C) -cos2 (.

D) sіn2 (. 

E) 0. 

	19. (cn) арифметикалық прогрессияның c7 = -6; c11 = -12. c1 және d табыңыз.

A) с1 = -3; d = 0,5.

B) с1 = 2; d = -
[image: image1119.wmf]3

4

.

C) с1 = 3; d = -1,5.

D) с1 = 4; d = -
[image: image1120.wmf]3

5

.

E) с1 = 6; d = -2. 

	20. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image1121.wmf]12ab
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A) 3ab.

B) 
[image: image1122.wmf]4
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.

C) 
[image: image1123.wmf]b
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.

D) 
[image: image1124.wmf]4b
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.

E) -
[image: image1125.wmf]4b
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.

	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1126.wmf]ï
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A) (1; 2); (2; 1)

B) (2; 1)

C) (1; 2)

D) (8; 1)

E) (8; 1); (1; 8) 

	22. f(x) = -

 + 2x - 3 функциясының кризистік нүктелерін табыңыз.

A) 1; -2

B) 2; -1

C) -3; 1

D) -1; 3

E) -2; 3

	23. Ұқсас екі бесбұрыштың аудандарының қатынасы 4 : 9. 
      Олардың периметрлерінің қатынасын табыңыз.

A) 
[image: image1127.wmf]4

1

 : 
[image: image1128.wmf]9

1

.

B) 16 : 81.

C) 2 : 3.

D) 
[image: image1129.wmf]2

1

 : 
[image: image1130.wmf]3

1

.

E) 4 : 9. 

	24. 
[image: image1131.wmf]a

-ның қандай мәнінде  
[image: image1132.wmf]®

а

(-1;4;
[image: image1133.wmf]a

) және 
[image: image1134.wmf]®

b

(5;-1;2) векторларының арасындағы 
      бұрыш доғал болады?

A) (0; +
[image: image1135.wmf]¥

)

B) (-3; 3)

C) (4,5; +
[image: image1136.wmf]¥

)

D) (3; +
[image: image1137.wmf]¥

)

E) (-
[image: image1138.wmf]¥

; 4,5) 

	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:


[image: image1139.wmf]î
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A) (0;-5)

B) (10;5)

C) (5;-3)

D) (10;-5)

E) (2;5) 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1140.wmf]ï
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A) (16; 1).

B) (81; 16).

C) (625; 1).

D) (256; 81).

E) (64; 25). 

	27. Функцияның мәндер облысын табыңыз: у = 2sіnx + cos2x.

A) [-2; 2].

B) [0; 2].

C) [-2; 0].

D) (-(; 2].

E) [2; ().

	28. Есептеңіз: arcsіn(sіn
[image: image1141.wmf]3
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A) 
[image: image1142.wmf]3

π

.

B) 
[image: image1143.wmf]4

π

.

C) – 
[image: image1144.wmf]3

π

.

D) 
[image: image1145.wmf]6

π

. 

E) 
[image: image1146.wmf]2

π

.

	29. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз: 
[image: image1147.wmf]x
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[image: image1149.wmf]3
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[image: image1150.wmf]0
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A) 6

B) 
[image: image1151.wmf]e

3


C) 21

D) 
[image: image1152.wmf]e

21


E) 11

	30. Кубтың қыры a-ға тең. Кубқа іштей сызылған шардың радиусын табыңыз.

A) 
[image: image1153.wmf]2

а

.

B) 
[image: image1154.wmf]2

а

.

C) a.

D) 2a.

E) a
[image: image1155.wmf]2

.



	


20 нұсқа 

	 1. 5460 санының ең үлкен бөлгіші болатын жай санды көрсетңіз:

A) 11

B) 21

C) 13

D) 15

E) 17 

	 2. Бір  сыныптағы оқушылардың 14-і ұл балалар, ал қыздардың одан 7-еуі артық.  Сыныптағы оқушылардың неше проценті ұл балалар?

A) 66%

B) 66,7%

C) 40%

D) 14%

E) 41% 

	 3. Өрнекті ықшамдаңыз:  sinα cos α tg α
A) ctgα

B) 1+tgα

C) sin2α

D) 
[image: image1156.wmf]2

1

tgα

E) cos2α

	 4. Айнымалының қандай мәндерінде өрнектің мәні болмайды:
[image: image1157.wmf]1

2
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A) 1

B) –1

C) 0; 1

D) 0

E) –1; 1 

	 5. Егер квадраттың әрбір қабырғасы 3 есе арттырса, оның ауданы қалай өзгереді?

A) 6-есе өседі

B) 81-ге өседі

C) 9-есе өседі

D) 3-ке артады

E) 3-есе өседі 

	 6. 2,5 кг қойдың еті үшін 475 тг төленді, сонда сол бағамен 665 теңгеге қанша кг қойдың етін сатып алуға болады? 

A) 3 кг.

B) 3,5 кг.

C) 3,25 кг.

D) 4 кг.

E) 5 кг. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1158.wmf]0
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A) 
[image: image1159.wmf].
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B) -32.

C) 
[image: image1160.wmf].
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D) 10.

E) - 
[image: image1161.wmf].
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	 8. Теңсіздікті шешіңіз:
[image: image1162.wmf]3
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x

.

A) [-2;5].

B) шешімі жоқ.

C) [2;8].

D) [8;+
[image: image1163.wmf]¥

].

E) [5;+
[image: image1164.wmf]¥

]. 

	 9. Теңсіздікті шешіңіз: -x2 - 5x + 6 ( 0. 

A) (-(; 2] ( [3; ().

B) (-(; -6] ( [1; ().

C) [2; 3]. 

D) [-6; 1].

E) [-3; 2]. 

	10. f(x) = (3 - 5x)5 фукциясының туындысын табыңыз.

A) -5(3 - 5x)2.

B) -15(3 - 5x)4.

C) (3 - 5x)4.

D) -25(3 - 5x)4.

E) 5(3 - 5x). 

	11. 
[image: image1165.wmf]dx
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 интегралын есептеңіз:

A) 4
[image: image1166.wmf]3

1


B) 5
[image: image1167.wmf]3

1


C) 3
[image: image1168.wmf]3

1


D) 2
[image: image1169.wmf]3

1


E) 
[image: image1170.wmf]3

1



	12. Тең бүйірлі үшбұрышта табанына жүргізілген биіктгі  мен бүйір ќабырға арасындағы бұрыш табанындағы бұрышынан 36º-ќа кем. Үшбұрыштың төбесіндегі бұрышын табыңыз. 

A) 53º.

B) 27º.

C) 55º.

D) 52º.

E) 51º.

	13. Үшбұрыштың төбелері A(3; 2; -5), B(1; -4; 3), C(-3; 0; 1) АС қабырғасына параллель болатын орта сызықтың ұзындығын табыңыз

A) 4

B) 
[image: image1171.wmf]13


C) 
[image: image1172.wmf]17


D) 
[image: image1173.wmf]19


E) 
[image: image1174.wmf]21



	14. Конустың табан радиусы 3 м, ал жасаушысы 5 м. Конустың биіктігін табыңыз.

A) 10 м
B) 4 м
C) 8 м

D) 16 м

E) 2 м

	15. Теңдеуді шешіңіз: 3x2 + 5x = 24 - 2x - 2x2

A) -3; 1,6}

B) -3; -1,6.

C) 1,6; 3.

D) -3; 10.

E) -1,6; 3. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 4sіn2x - 2 = 0

A) 
[image: image1175.wmf]2

p

 + (k, k(Z.

B) 
[image: image1176.wmf]4

p

 + (k, k(Z.

C) 
[image: image1177.wmf]2

p

 + 
[image: image1178.wmf]2

p

k, k(Z.

D) 
[image: image1179.wmf]4

p

 + 
[image: image1180.wmf]2

p

k, k(Z.

E) 2(k, k(Z. 

	17. Бір уақытта ашылған екі кран бассейннің 
[image: image1181.wmf]6

5

 бөлігін 18 минутта толтырады. Егер оның біреуі екіншісінен бассейнді 18 мин тезірек толтыратын болса, онда әр кран жеке-жеке бассейнді қанша уақытта толтыра алады? 

A) 25 мин; 55 мин.

B) 35 мин; 55 мин.

C) 26 мин; 54 мин.

D) 36 мин; 54 мин.

E) 38 мин; 56 мин. 

	18. Өрнектің мәнін табыңыз: 

(cos18( ( cos7( - sіn18( ( sіn7()2 + (sіn19( ( cos6( + cos19( ( sіn6()2.

A) 1.

B) cos2 11( + sіn25(.

C) 3.

D) sіn2 11( + cos13(.

E) 0. 

	19. (аn) арифметикалық прогрессияның S4 = 42 және S8 =132 тең. а1 және d табыңыз.

A) а1 = 6; d = 2.

B) а1 = -6; d = 2.

C) а1 = 3; d = -6.

D) а1 = 6; d = 3.

E) а1 = 3; d = 6. 

	20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1182.wmf]÷
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A) 2х - 1

B) 
[image: image1183.wmf]1
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C) 2х + 1

D) -2х + 1

E) 1

	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1184.wmf]î
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A) (4; 2).

B) (-2; 2).
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[image: image1185.wmf]3
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D) (-3; 4).

E) Жауабы жоқ. 

	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз.
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	23. f(x) = 

x4 - 2x3 + 

x2 + 3 функциясының кризистік нүктелерін табыңыз.

A) 1; 0

B) 2; 0

C) 5; 0

D) 6; 0

E) 3; 0 

	24. Тік бұрышты үшбұрыштың  тік бұрышының төбесінен гипотенузаға жүргізілген биіктік 
[image: image1191.wmf]3

4

-ке, катеттерінің біреуі 8-ге тең. Үшбұрыштың ауданын табыңыз. 

A) 16.

B) 64 

C) 64
[image: image1192.wmf]3

.

D) 32.

E) 32
[image: image1193.wmf]3

.

	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1194.wmf]ï
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A) (2; 3).

B) (3; 4).

C) (1; 2).

D) (-2; -3).

E) (4; 5). 

	26. Функцияның мәндер облысын табыңыз: у = 

.

A) y ( 0; y ( 0,25.

B) y ( 0,25.

C) y ( -0,25.

D) y ( 3.

E) y ( 0. 

	27. Абсциссасы х = 

 нүктесінде f(x) = x2 - 

x + 

 функциясының графигіне жанама жүргізілген. Жанаманың жоғарғы жарты жазықтықта (у > 0) жатқан бөлігі мен Ох осінің оң бағыты арасындағы бұрышты табыңыз.

A) 


B) 


C) 


D) 


E) 



	28. а-ның қандай мәндерінде 
[image: image1195.wmf]ò
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 теңсіздігі орындалады?

A) (-(; -
[image: image1196.wmf]3

).

B) (-(; 
[image: image1197.wmf]3

).

C) (
[image: image1198.wmf]3

; +().

D) (-
[image: image1199.wmf]3

;
[image: image1200.wmf]3

).

E) (-
[image: image1201.wmf]3

; +().

	29. Үшбұрыштың қабырғасы 10 см, ал оған қарсы жатқан бұрыш   150(. Осы үшбұрышқа сырттай сызылған шеңбердің радиусын табыңыз. 

A) 5 см.

B) 10
[image: image1202.wmf]2

 см.

C) 
[image: image1203.wmf]3

2

10

 см.

D) 5
[image: image1204.wmf]2

 см.

E) 10 см. 

	30. Табан қабырғалары 6 см, 8 см, 10 см, ал биіктігі 8 см үшбұрышты тік призма берілген. Толық бетінің ауданын табыңыз.

A) 248 см2.

B) 240 см2.

C) 224 см2.

D) 232 см2.

E) 216 см2. 




21 нұсқа 

	 1. 5940 санының бөлгіші болатын ең үлкен жай санды табыңыз.
A) 17

B) 23

C) 33

D) 30

E) 11

	 2. 1 %-і 75 болатын санды табыңыз. 

A) 7500

B) 750

C) 7,5

D) 0,75

E) 75

	 3. Есептеңіз:  872 + 87 ∙ 26 +132

A) 10 000

B) 100

C) 200

D) 2262

E) 5476

	 4. – а санына  қарама-қарсы   сан  мен  3-тің   қосындысын  әріпті  өрнек  түрінде жазыңыз.

A) –a+3

B) 
[image: image1205.wmf]3

a

1

+

-

 

C) a+3    

D) 
[image: image1206.wmf]a

1

3

+

 

E) 3a 

	 5. АВСD параллелограмның периметрі 24см,егер АD-АВ=3см болса,әр қабырғасы қаншадан болады?

A) 8,5; 3,5; 8,5; 3,5

B) 9; 3; 9; 3

C) 4; 4; 8; 8

D) 5; 7; 5; 7

E) 7,5; 4,5; 7,5; 4,5 

	 6. 5 кг алма үшін 120 теңге төленді. 7 кг алма үшін неше теңге төлеу керек?

A) 169 теңге.

B) 167 теңге.

C) 166 теңге.

D) 168 теңге.

E) 170 теңге. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1207.wmf]45
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20

.

A) 28.

B) 38.

C) 18.

D) Жауабы жоқ.

E) 8. 

	 8. Қалайы мен қорғасын қорытпасының салмағы 15 кг. Қалайының салмағы қорғасын салмағының 
[image: image1208.wmf]5

3

-іне тең болса, қорытпадағы қалайы мен қорғасынның әрқайсысының салмағын табыңыз.

A) 10 кг; 5 кг.

B) 9,675 кг; 5,425 кг.

C) 9,375 кг; 5,625 кг.

D) 9,625 кг; 5,375 кг. 

E) 8,375 кг; 6,625 кг. 

	 9. Теңсіздікті шешіңіз: (y( ( 4.

A) (-(; -4] ( [4; +().

B) [-4; 4].

C) [4; +().

D) (4; +().

E) (-(; 4]. 

	10. Теңсіздікті шешіңіз: log4 (x - 2) < 2.

A) (2; 5).

B) (2; 18).

C) (-(; 2).

D) (2; +().

E) (18; +().

	11. Егер f(x) = 
[image: image1209.wmf]x

3

3

x

-

 болса, онда f ((3) мәнін табыңыз.

A) 
[image: image1210.wmf]4

3

.

B) 
[image: image1211.wmf]3

2

.

C) 1.

D) 1
[image: image1212.wmf]3

1

.

E) 2. 

	12. Бұрыштарының біреуі 18º-ќа тең болатын үшбұрыштың басќа екі бұрыштарының биссектрисаларының арасындағы сүйір бұрышын табыңыз  

A) 82º.

B) 83º.

C) 80º.

D) 81º.

E) 84º.

	13. Ұзындығы 36( болып келетін шеңберде 60( доғаны керетін хорда жүргізілді. Хорданың ұзындығын табыңыз.

A) 6
[image: image1213.wmf]3

.

B) 6.

C) 18
[image: image1214.wmf]3

.

D) 12.

E) 18. 

	14. Қиық конустың табандарының радиусы 12 см және 9 см, ал жасаушысы табан жазықтығымен 45( бұрыш жасайды. Биіктігін табыңыз.

A) 1,5 см

B) 6 см

C) 

 см

D) 3

 см

E) 3 см

	15. Теңдеуді шешіңіз: 128 + 2x4 = 40x2

A) 2; 4.

B) -4; -2; 4; 16.

C) 4; 16.

D) -4; 2; 4; 16.

E) -4; -2; 2; 4. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: (1/2
[image: image1215.wmf]2

)x + 1 = 4 1 - x.

A) 2

B) 
[image: image1216.wmf]7

1


C) 1

D) 7

E) 
[image: image1217.wmf]2

1



	17. Көбейткіштерге жіктеңіз: (
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[image: image1221.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

2

8

a

p

cos
[image: image1222.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

8

2

p

a

.

C) 4sіn
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D) 4sіn
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E) 4cos
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	18. Геометриялық прогрессияның b3 + b4 = 36, b2 + b3 = 18. Осы прогрессияның бесінші мүшесін табыңыз.

A) 72.

B) 48.

C) 54.

D) 96.

E) 24. 

	19. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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C) x2y2

D) 
[image: image1233.wmf]y

x

xy

+


E) 0

	20. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (1;1), (log23; log32)

B) (2;0)

C) (-1;0)

D) (-1;1)

E) (-1:-1) 

	21. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1235.wmf]ï
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A) (1; 3). 

B) (1; 2).

C) (1; 5).

D) (1; 6).

E) (1; 4). 

	22. log4x = -1,5 және 
[image: image1236.wmf]2
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 теңдеулерін шешіңізіп, түбірлерінің көбейтіндісін жазыңыз.

A) 9
[image: image1237.wmf]8
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B) 1
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C) 1
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	23. Y = 
[image: image1242.wmf]5

x

 + 
[image: image1243.wmf]x

5

 функциясының:

а) барлық кризистік нүктелерін;

б) минимум және максимум нүктелерін анықтаңыз.

A) a) 
[image: image1244.wmf]1

x

 = -5, 
[image: image1245.wmf]2

x

 = 5;                б) 
[image: image1246.wmf]1
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B) a) 
[image: image1250.wmf]1
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 = 0, 
[image: image1251.wmf]2
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 = 5;                 б) 
[image: image1252.wmf]1
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 = 
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x

 = 
[image: image1255.wmf]max

x

.

C) a) 
[image: image1256.wmf]1
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 = 2, 
[image: image1257.wmf]2
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 = -2;                 б) 
[image: image1258.wmf]1
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 = 
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 = 
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D) a) 
[image: image1262.wmf]1
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 = -5, 
[image: image1263.wmf]2
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 = 5;              б) 
[image: image1264.wmf]1
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 = 
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E) a) 
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 = -5, 
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 = 0, 
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 = 5;    б) 
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	24. Тік призманың табанында төбесіндегі бұрышы
[image: image1277.wmf]α

болып келетін тең бүйірлі үшбұрыш жатады. Осы бұрышқа қарсы жатқан жағының диагоналі 
[image: image1278.wmf]l

-ге тең және табан жазықтығымен 
[image: image1279.wmf]β

 бұрышын жасайды. Призманың көлемін табыңыз. 
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	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-1; 2), (2; -1).

B) (-2; 1), (-1; 2).

C) (2; -1), (-1; 1).

D) (2; 1), (-1; -2).

E) (-1; 3), (1; -1). 

	26. Функцияның анықталу облысын табыңыз: у = 

 + log3(-x)

A) [5; ()

B) (0; ()

C) (-(; -3]([5; ()

D) (-(; 5]

E) (-(; -3] 

	27. y=
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 функциясының ең үлкен мәнін табыңыз.

A) 1.

B) 
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C) 
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D) 
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E) 4. 

	28. f(x)=
[image: image1310.wmf]x

(
[image: image1311.wmf]x

+
[image: image1312.wmf]3

x

+1) функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:
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[image: image1313.wmf]2

2

x

+x
[image: image1314.wmf]6

11

+
[image: image1315.wmf]3

2

2

3

x

+C

B) 
[image: image1316.wmf]2

2

x

-6x
[image: image1317.wmf]6

11

+
[image: image1318.wmf]3

2

2

3

x

+C

C) 
[image: image1319.wmf]2

2

x

+
[image: image1320.wmf]11

6

x
[image: image1321.wmf]6

11

+
[image: image1322.wmf]3

2

2

3

x

+C

D) 2
[image: image1323.wmf]x

x

x

1

4

2

+

+

+C

E) 
[image: image1324.wmf]x

x

x

1

4

2

+

+

+C

	29. Егер ABCD параллелограмында АВ=15 см, ВК=9 см, DК=10 см, мұндағы К нүктесі AD қабырғасына тиісті. ВК ( АD болса, онда ABCD параллелограмының ауданын табыңыз.

A) 90 см2.

B) 144 см2.

C) 99 см2.

D) 120 см2.

E) 198 см2. 

	30. Егер ABCD параллелограмында 
[image: image1325.wmf]}
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 және A(2; 8; -2) берілген болса, онда оның диагоналдар қиылысу нүктесінің координаттарының қосындысын табыңыз:

A) 7

B) 3

C) 5

D) 4

E) 6
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	 1. Есептеңіздер: 
[image: image1327.wmf])
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C) 3

D) 2,85

E) 2

	 2. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз:
[image: image1328.wmf]x
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	 3. Өрнекті ықшамдаңыз:
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	 4. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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[image: image1334.wmf]2
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D) x+3

E) 
[image: image1335.wmf]4
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	 5. Тең бүйірлі үшбұрыштың төбесіндегі сыртқы бұрышы 70°. Үшбұрыштың барлық бұрыштарын табыңыз.
A) (40°; 40°; 90°) 

B) (35°; 35°; 110°) 

C) (50°; 50°; 80°) 

D) (70°; 70°; 40°) 

E) (40°; 40°; 100°) 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: -3x2 - 2x + 1 = 0

A) -1; 
[image: image1336.wmf]3

1

.

B) -3; 3.

C) 
[image: image1337.wmf]3

1

; 1.

D) -
[image: image1338.wmf]3

2

; 6.

E) -
[image: image1339.wmf]3

1

; 1. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 2tg5x + 
[image: image1340.wmf]2

 = 0.

A) arctg
[image: image1341.wmf]2
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 + (k, k ( Z.

B) 
[image: image1342.wmf]4

p

 + (k, k ( Z.

C) - 
[image: image1343.wmf]4

p

 + 2(k, k ( Z.

D) - 
[image: image1344.wmf]20

p

 + 
[image: image1345.wmf]4

p

k, k ( Z.

E) 
[image: image1346.wmf]5
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arctg
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-

k, k ( Z. 

	 8. Мектеп бітірушілер бір-біріне фотосуреттерін сыйлады. Егер 870 сурет алмастырылған болса, мектеп бітірушілер саны қанша болғаны?

A) 25.

B) 32.

C) 28.

D) 34.

E) 30. 

	 9. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image1347.wmf]1
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x

.

A) (-∞; -5).

B) (-4; 3).

C) (-5; -4).

D) (-5; -3).

E) (-3; +∞). 

	10. f(x) = 2x2 + 20
[image: image1348.wmf]x

 функциясының f '(x) табыңыз.

A) 4x – 20
[image: image1349.wmf]x

.

B) 4x + 10
[image: image1350.wmf]x

.

C) 4x +
[image: image1351.wmf]x

10

.

D) 4x – 
[image: image1352.wmf]x

2

.

E) 4x – 
[image: image1353.wmf]x

10

.

	11. f(x) = 
[image: image1354.wmf]2x

1

2

0,5

x

-

 функциясының f ((1) мәнін есептеңіз.

A) ln2.

B) 1 - ln2.

C) 1 + ln2.

D) -1.

E) 1. 

	12. Трапецияның орта сызығы 7 см тең. Бір табаны екіншісінен 4 см артық. Трапецияның табандарын табыңыз. 

A) 2 см, 12 см. 

B) 11 см, 3 см. 

C) 8 см, 6 см. 

D) 5 см, 9 см. 

E) 10 см, 4 см. 

	13. Егер үшбұрыштың басқа екі қабырғасы 6 см және 10 см-ге тең болса, онда 120º бұрышқа қарсы жататын қабырғасын табыңыз.

A) 10 см

B) 12 см

C) 14 см

D) 13 см

E) 15 см

	14. Цилиндрдің осьтік қимасының диагоналі 
[image: image1355.wmf]61

 см тең, ал табан шеңбер радиусы 3 см. Цилиндрдің биіктігін табыңыз.

A) 5 см.

B) 12 см.

C) 
[image: image1356.wmf]70

 см.

D) 
[image: image1357.wmf]52

 см.

E) 3
[image: image1358.wmf]11

 см. 

	15. Теңдеуді шешіңіз logx8 ( log0,5

 = log9

.

A) 2

.

B) 

.

C) 

.

D) 4.

E) 

.

	16. Теңсіздіктің дұрыс шешімін анықтаңыз: 
[image: image1359.wmf].
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D) 
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	17. Есептеңіз cos(, егер sіn( = 
[image: image1365.wmf]5

1

, 
[image: image1366.wmf]2

π

 < ( < (. 

A) 
[image: image1367.wmf]5

6

2

.

B) 
[image: image1368.wmf]3

6

.

C) –
[image: image1369.wmf]5
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.

D) 1.

E) 0. 

	18. Көбейтуді орындаңыз: -6аxcx(-

а2-x - 

).

A) 2а2cx + 3аxc4.

B) -2а2cx - 5аxc4.

C) 

а2cx + 3аxc3.

D) 3а2cx - 3аxc4.

E) 4а2cx + 3аxc4. 

	19. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1370.wmf]ï

î

ï

í

ì

+

£

+

<

-

3

2

1

3

1

3

2

;

6

,

17

2

5

6

,

3

x

x

x

x


A) (-2; 2).

B) (-(; -2).

C) (-(; 
[image: image1371.emf]3
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E) [-
[image: image1372.emf]3
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	20. Теңсіздікті шешіңіз: 


A) [0; 2).

B) (2; +().

C) (4; +().

D) [0; 4).

E) (2; 4). 

	21. f(x) функцияның туындысы f '(x)=(x-3)2(x2-1)(x2-9) түрінде болсын, онда функцияның максимум нүктелерінің мәндерінің қосындысын табыңыз

A) 0

B) -2

C) 4

D) -4

E) 2

	22. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз.: y=4x-x
[image: image1373.wmf]2

, y=5, x=0, x=3.

A) 4

B) 3

C) 6

D) 5

E) 0

	23. АВС үшбұрыштың А төбесі және ВД медианасының ортасы арқылы өтетін түзудің ВС қабырғасын қандай қатынаста бөлетіндігін анықтаңыз.

A) 
[image: image1374.wmf]7
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.

B) 
[image: image1375.wmf]5
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.

C) 
[image: image1376.wmf]9
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D) 
[image: image1377.wmf]5
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.

E) 
[image: image1378.wmf]2
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.

	24. Үшбұрышты тік призманың барлық қырлары 2
[image: image1379.wmf]3

- ге тең. Көлемін табыңыз. 

A) 18.

B) 17.

C) 21.

D) 20.

E) 19. 

	25. 14 т капуста магазинге әкелінді. Барлық капустаның 30 %-і сатылды. Магазинде қанша капуста қалды?

A) 8,3 т.

B) 4,2 т.

C) 5 т.

D) 9,8 т.

E) 10,2 т. 

	26. Геометриялық прогрессияның b1 = 4, ал оның еселігі q = 3. Осы прогрессияның алғашқы бес мүшесінің қосындысын табыңыз.

A) 380.

B) 424.

C) 160.

D) 484.

E) 324. 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1380.wmf]ï
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A) (1; 4)

B) (4; 4)

C) (4; 1)

D) (4; 4); (1; 1)

E) (4; 1); (1; 4) 

	28. Теңдеулер жүйесі 
[image: image1381.wmf]ï
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 болса, 
[image: image1382.wmf]z
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A) 
[image: image1383.wmf]8
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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	29. Функцияның анықталу облысын табыңыз: y = 
[image: image1388.wmf]x

tgx

-

1

.

A) x ( 1, x ( (n, x ( 
[image: image1389.wmf]2
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C) x ( 
[image: image1390.wmf]3
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E) x ( 
[image: image1391.wmf]2

π
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	30. Тең бүйірлі трапецияның диагональдары өзара перпендикуляр. Трапецияның ауданын табу керек, егер оның диагоналінің ұзындығы 10 см-ге тең болса.

A) 90 см2.

B) 60 см2.

C) 75 см2.

D) 50 см2.

E) 100 см2. 
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	 1. Есептеңіз:
[image: image1392.wmf]07
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A) -90

B) 0

C) 99

D) -9

E) 9 

	 2. 55 санының 20% табыңыз.
A) 20

B) 22

C) 11

D) 15

E) 27,5

	 3. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз:
[image: image1393.wmf]9
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A) 13,5

B) 12

C) 14

D) 13

E) 5 

	 4. Есептеңіз: 
[image: image1394.wmf]2
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A) 21700

B) 21900

C) 217000

D) 2170

E) 217

	 5. Үшбұрыштың сыртқы екі бұрышы 100º-қа және 150º-қа тең. Үшінші сыртқы бұрышын табыңыз.

A) 50º 

B) 130º 

C) 30º

D) 110º 

E) 80º  

	 6. Теңдеуді шешіңіз: (x - 1( = 3.

A) 2; -4.

B) -4; 3.

C) -1; 4.

D) 4; -2.

E) 0; -3. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 2cos3x + 1 = 0

A) (
[image: image1395.wmf]9
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 + 
[image: image1396.wmf]3
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n, n ( Z.

B) (
[image: image1397.wmf]3
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C) (
[image: image1398.wmf]9
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 + 2(n, n ( Z.

D) (
[image: image1399.wmf]4
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 + 
[image: image1400.wmf]3
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n, n ( Z.

E) (
[image: image1401.wmf]9
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 + 
[image: image1402.wmf]3

2

p

n, n ( Z. 

	 8. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1403.wmf]243

1

log

x

 = -5.

A) 6.

B) 
[image: image1404.wmf]3

1

.

C) 3.

D) 
[image: image1405.wmf]5

1

.

E) 5. 

	 9. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1406.wmf]î
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A) [-3; 5).

B) (-(; -3).

C) (-3; 5].

D) [-3; 5].

E) (3; 5). 

	10. Жұп функцияны анықтаңыз.

A) у = х3 - cosх.

B) у = х2 - cosх.

C) у = х - cosх5.

D) у = х - cosх4.

E) у = х - cosх. 

	11. f(x) = 2
[image: image1407.wmf]2

x

+ 20
[image: image1408.wmf]x

 функциясының туындысын табыңыз

A) 4x + 
[image: image1409.wmf]x

10

.

B) 4x + 10
[image: image1410.wmf]x

.

C) 4x - 
[image: image1411.wmf]x

2

.

D) 4x - 
[image: image1412.wmf]x

10

.

E) 4x - 20
[image: image1413.wmf]x

.

	12. Туындыны табыңыз. 
[image: image1414.wmf]e
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B) 
[image: image1416.wmf]e
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C) 
[image: image1417.wmf]e
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D) 
[image: image1418.wmf]e
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E) 2

	13. у = x2 - 5x + 6 функциясының:

а) нөлдерін;

б) өсу аралықтарын;

в) кему аралықтарын анықтаңыз.

A) a) -2, -3;            б) [-2, -3];             в) (-(, -2], [-3, (). 

B) a) 2, 3;               б) (-(; 2,5];           в) [2,5; (). 

C) a) -2, -3;            б) [-3, -2];             в) (-(, -3], [-2, (). 

D) a) 2, 3;               б) [2,5; ();            в) (-(; 2,5].

E) a) -2, 3;              б) [3, -();              в) ((, 3]. 

	14. Егер 
[image: image1419.wmf]}
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болса, онда 
[image: image1421.wmf]a
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 скаляр көбейтіндісін табыңыз:

A) 14

B) 17

C) 13

D) 16

E) 15

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1422.wmf]3
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A) 6; 8.

B) 2; 5.

C) Түбірлері жоқ.

D) 1; 4.

E) 3; 9. 

	16. Жаяу адам 10 км жолды белгілі бір жылдамдықпен жүру керек еді, бірақ ол жылдамдығын 1 км/сағ арттырып, 10 км жолды 20 мин тезірек жүріп өтті. Жаяу адамның алғашқы жылдамдығын табыңыз.

A) 6 км/сағ.

B) 3 км/сағ.

C) 4 км/сағ.

D) 5 км/сағ.

E) 7 км/сағ. 

	17. Теңсіздіктің дұрыс шешімін анықтаңыз: x2+4x+4
[image: image1423.wmf]³
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	18. Теңсіздікті шешіңіз: 3
[image: image1429.wmf]2
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[image: image1431.wmf]2
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A) [1; ().

B) (-(; 1] ( [3; ().

C) [-1; ().

D) [3; ().

E) (-(; -2] ( [-1; ().

	19. Ықшамдаңыз: (sіn2( + 3cos2()2 + (cos2( - 3sіn2()2.

A) -8.

B) 8.

C) 10.

D) 11.

E) -10. 

	20. Төмендегі өрнектердің қайсысы sіn15( тең болады?

A) 

.

B) 


 EMBED Equation.3  


.

C) 

.

D) 

.

E) 

.

	21. 
[image: image1432.wmf](
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 шектеусіз геометриялық прогрессияның мүшелерінің қосындысы оның бірінші мүшесінен 3 есе үлкен.  
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 қатынасын табыңыз.

A) 
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D) 
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E) 
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	22. Есептеңіз:


[image: image1439.wmf]3

81

9

3

6

4

3

×

×

.

A) 
[image: image1440.wmf]3

.

B) 3.

C) 
[image: image1441.wmf]3
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.

D) 
[image: image1442.wmf]3
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.

E) 1. 

	23. Кіші диагоналі қабырғасына тең болатын ромбының доғал бұрышын табыңыз.

A) 120(.

B) 140(.

C) 100(.

D) 60(.

E) 150(.

	24. ABC үшбұрышының  (A=(( ((((( AB=a, AK-биссектриса. BK-ны табыңыз.

A) 
[image: image1443.wmf])
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	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1448.wmf]î
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A) (0;0)

B) (3;-3)

C) (3;0)

D) (-3;3)

E) (0;3) 

	26. y=3sіn2x+2cos2x функциясының ең кіші мәнін табыңыз.

A) 2. 

B) 5.

C) -2.

D) 1.

E) 3. 

	27. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз: y = 

x3 және y = 
[image: image1449.wmf]2x
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.
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D) 3

.

E) 1

.

	28. Шеңбердің бір нүктесінен ұзындықтары 9 см және 17 см-ге тең екі хорда жүргізілді. Осы хордалардың орталарының ара қашықтығы 5 см-ге тең. Дөңгелектің ауданын табу керек.

A) 25( см2.

B) 36( см2.

C) 100,25( см2.

D) 100( см2.

E) 
[image: image1450.wmf]64

7225

π

 см2. 

	29. Үшбұрышты пирамиданың  барлық бүйір қырлары 
[image: image1451.wmf]40

 см-ге тең, ал табанының қабырғалары 10 см, 10 см және 12 см. Үшбұрышты пирамиданың биіктігін табыңыз.

A) 
[image: image1452.wmf]2

3

 см.

B) 
[image: image1453.wmf]4

15

 см.

C) 1,5 см.

D) 5 см.

E) 
[image: image1454.wmf]2

 см. 

	30. Тең бүйірлі тік бұрышты үшбұрышты өзінің катетінен айналдырған. Тік бұрышты үшбұрыштың гипотенузасы 3
[image: image1455.wmf]2

см-ге тең болса, шыққан конустың көлемін табыңыз.

A) 27( см3.

B) 18( см3.

C) 24( см3.

D) 9( см3.

E) 3( см3. 



	


24 нұсқа 

	 1. Жай сандарды теріп жазыңыз: 28; 36; 70; 76; 96; 23; 120; 31; 185; 207; 97

A) 28; 97; 17; 23

B) 31; 23; 97; 185

C) 17; 23; 97; 207

D) 23; 31; 97

E) 17; 31; 23; 207

	 2. 45 санының 30% табыңыз.
A) 15

B) 13,5

C) 30,5

D) 30

E) 1,5

	 3. 7-ге бөлгенде 4 қалдық қалатын сандардың жалпы түрін жазыңыз.

A) 7(n+4)

B) 7n+4

C) 7n-4

D) 28n

E) 7n+4n 

	 4. Ортақ көбейткішті жақша сыртына шығарып формула бойынша жіктеңіз:
 3а2–18а+27

A) 3(а–3)2

B) 3(а–6)2

C) 3(а–9)2

D) 3(а+6)2

E) (3а–9)2

	 5. Қабырғасы 12 см-ге тең дұрыс үшбұрыштың ауданын табыңыз. 

A) 
[image: image1456.wmf]3

36

 см2 

B) 
[image: image1457.wmf]3

24

 см2 

C) 48 см2 

D) 36 см2 

E) 24 см2 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1458.wmf]1,5

6,5

2

x

3

x

=

-

-


A) 2.

B) 3.

C) 3,7.

D) 2,7.

E) 1,7. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 32x + 3 - 5 ( 32x = 66.

A) 0,5.

B) 1,5.

C) -0,5.

D) 2.

E) -1,5. 

	 8. Аудандары 80 га және 120 га тең болатын екі участоктен барлығы 7200 ц астық жиналды. Бірінші участокта әрбір 3 га-да жиналған астықтың мөлшері екінші участокта 2 га-да жиналған астық мөлшерінен 10 ц-ге артық деп алып, әр участоктің 1 га-нан қаншадан астық жиналғанын табыңыз. 

A) 20 ц; 30 ц. 

B) 35 ц; 45 ц. 

C) 40 ц; 50 ц. 

D) 30 ц; 40 ц. 

E) 50 ц; 60 ц. 

	 9. Теңсіздікті шешіңіз: (x + 2( < 6.

A) (4; +().

B) (-4; 4).

C) (-(; -8).

D) (-8; 4).

E) (-8; 8). 

	10. Функцияның анықталу облысын табыңыз: f(x) = 

 

A) [-5; -2) ( [3; ()

B) (-5; 3] ( (3; ()

C) (-(; -5] ( (3; ()

D) (-(; -2) ( (-2; 3)

E) (-(; -2) ( [3; ()

	11. Туындыны табыңыз. 
[image: image1459.wmf]e
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×
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A) 
[image: image1460.wmf]e

x

5


B) 
[image: image1461.wmf]e

5


C) 
[image: image1462.wmf]e

x

5


D) 
[image: image1463.wmf]e

x


E) 
[image: image1464.wmf]e

x

5

+



	12. f(x) функциясының туындысы f'(x)=(x-2)2(x2-2)(x2-4) түрінде болсын. Экстремум нүктелер санын табыңыз.

A) 1.

B) 4.

C) 0.

D) 2.

E) 3. 

	13. Ромбтың бір диагоналы оның қабырғасына тең. Ромбтың бұрыштарын табыңыз.

A) 70([image: image1465.wmf]°

, 110(.

B) 30(, 150(.

C) 90(, 90(.

D) 45(, 135(.

E) 60(, 120(.

	14. Егер 
[image: image1466.wmf]®
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 және 
[image: image1467.wmf]®
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b

 белгілі болса, онда 
[image: image1468.wmf]®

®

+

b

a

 векторының ұзындығын табыңыз:

A) 
[image: image1469.wmf]45

.

B) 
[image: image1470.wmf]50

.

C) 
[image: image1471.wmf]15

.

D) 
[image: image1472.wmf]17

.


E) 
[image: image1473.wmf]16

.

	15. Теңдеуді шешіңіз: 

 - 344 ( 

 = -7

A) 2

B) 1

C) 3

D) 7

E) -2; 3

	16. Теңсіздікті шешіңіз: x2-4x-5 ( 0

A) (3; 5).

B) (-1; 5].

C) (0,5; 1).

D) (1; 4).

E) (1; 5). 

	17. (cn) арифметикалық прогрессияның c7 = -6; c11 = -12. c1 және d табыңыз.

A) с1 = -3; d = 0,5.

B) с1 = 4; d = -
[image: image1474.wmf]3

5

.

C) с1 = 3; d = -1,5.

D) с1 = 2; d = -
[image: image1475.wmf]3

4

.

E) с1 = 6; d = -2. 

	18. Көбейткіштерге жіктеңіз: Р(х) = x3 - 3x - 2.

A) Р(х) = (x - 1)2(x + 2).

B) Р(х) = (x + 1)2(x + 2).

C) Р(х) = (x - 1)3(x - 2).

D) Р(х) = (x + 1)2(x - 2).

E) Р(х) = (x - 1)2(x - 2). 

	19. Есептеңіз:


[image: image1476.wmf]5
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A) 
[image: image1477.wmf]x

+

1

.

B) 
[image: image1478.wmf]x

-

1

.

C) 
[image: image1479.wmf]x

.

D) 
[image: image1480.wmf]x

-

.

E) 
[image: image1481.wmf]1

-

x

.

	20. Егер x, y келесі 
[image: image1482.wmf]ï
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 теңдеулер жүйесінің шешімдері болса, онда (3x+1)(2y+1)+(3y+1)(2x+1) өрнегінің мәнін есептеңіз.

A) 
[image: image1483.wmf]2

1

.

B) –0,5.

C) 1.

D) 2.

E) 
[image: image1484.wmf]6

1

-

.

	21. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1485.wmf]ï
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A) [0; 4].

B) (0; 4).

C) [0; 3).

D) [3; 4).

E) (3; 4). 

	22. Y = -
[image: image1486.wmf]2

x

 - 
[image: image1487.wmf]x

2

 функциясының:

а) барлық кризистік нүктелерін;

б) минимум және максимум нүктелерін анықтаңыз.

A) a) 
[image: image1488.wmf]1

x

 = -2, 
[image: image1489.wmf]2

x

 = 2;                б) 
[image: image1490.wmf]1

x

 = 
[image: image1491.wmf]max

x

, 
[image: image1492.wmf]2

x

 = 
[image: image1493.wmf]min

x

.

B) a) 
[image: image1494.wmf]1

x

 = -2, 
[image: image1495.wmf]2

x

 = 2;                б) 
[image: image1496.wmf]1

x

 = 
[image: image1497.wmf]min

x

, 
[image: image1498.wmf]2

x

 = 
[image: image1499.wmf]max

x

. 

C) a) 
[image: image1500.wmf]1

x

 = -2, 
[image: image1501.wmf]2

x

 = 0, 
[image: image1502.wmf]3

x

 = 2;      б) 
[image: image1503.wmf]1

x

 = 
[image: image1504.wmf]min

x

, 
[image: image1505.wmf]2

x

 = 
[image: image1506.wmf]max

x

, 
[image: image1507.wmf]3

x

 = 
[image: image1508.wmf]min

x

. 

D) a) 
[image: image1509.wmf]1

x

 = 0, 
[image: image1510.wmf]2

x

 = 2;                 б) 
[image: image1511.wmf]1

x

 = 
[image: image1512.wmf]max

x

, 
[image: image1513.wmf]2

x

 = 
[image: image1514.wmf]min

x

.

E) a) 
[image: image1515.wmf]1

x

 = 0, 
[image: image1516.wmf]2

x

 = -2;                б) 
[image: image1517.wmf]1

x

 = 
[image: image1518.wmf]max

x

, 
[image: image1519.wmf]2

x

 = 
[image: image1520.wmf]min

x

.

	23. Параллелограмның қабырғалары 4 см, 6 см-ге тең, олардың арасындағы бұрыш 30(-қа тең. Оның ауданын есептеңіз.

A) 11.

B) 9.

C) 12.

D) 18.

E) 7. 

	24. Биіктігі 
[image: image1521.wmf]3

-ке тең, ал төбесіндегі жазық бұрышы 30(-қа тең дұрыс төртбұрышты пирамиданың көлемін табыңыз.

A) 4(
[image: image1522.wmf]2

-1).

B) 3(
[image: image1523.wmf]3

-1).

C) 2(
[image: image1524.wmf]3

-1).

D) 3(2-
[image: image1525.wmf]3

).

E) 2(2-
[image: image1526.wmf]3

).

	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1527.wmf](
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A) (1; 0).

B) (-1; -2).

C) (2; 1).

D) (3; 2).

E) (4; 3). 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1528.wmf]ï
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A) (0;0)

B) (5;5),(-5;-5)

C) шешімі жоқ

D) (5;5)

E) (5;5),(-5;-5),(-5;5),(5;-5) 

	27. а параметрінің ќандай мәнінде у = (х - 3)2 - ах - 2а функциясы жұп болып табылады?

A) 6.

B) 3.

C) -6.

D) -3.

E) 2. 

	28. Есептеңіз: 
[image: image1529.wmf]ò
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1

0,5
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(4x

.

A) 0.

B) 
[image: image1530.wmf]10

1

.

C) 
[image: image1531.wmf]5

1

.

D) 
[image: image1532.wmf]20

3

.

E) 
[image: image1533.wmf]20

1

.

	29. Тік бұрышты үшбұрыштың катеттері а=6 см, b=8 см. Үшбұрышты сырттай және іштей сызылған шеңберлер диаметрлерінің айырмасын табыңыз.

A) 2 см.

B) 3 см.

C) 4 см.

D) 1 см.

E) 6 см. 

	30. Бір шар бетінің ауданы 18 см2-қа тең. Көлемі берілген шардың көлемінен 8 есе үлкен екінші шардың бетінің ауданын табыңыз.

A) 54
[image: image1534.wmf]2

 см2.

B) 36
[image: image1535.wmf]5

 см2.

C) 108 см2.

D) 90 см2.

E) 72 см2. 



	


25 нұсқа 

	 1. Бөлшектің мәнін табыңыз: 
[image: image1536.wmf]3

y

y

y

3

y

-

-

+

, мұндағы y=1,5

A) -4

B) -12

C) 2

D) 6,75

E) 4

	 2. Поезд 2 сағатта 144 км жол жүреді. 3 сағатта қанша жол жүреді?

A) 218 км

B) 148 км

C) 72 км

D) 74 км

E) 216 км 

	 3. Есептеңіз: 
[image: image1537.wmf])
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A) -50

B) 44,5

C) 0,8

D) 5

E) -5

	 4. Көбейткішке жікте: 3х-3у–ах+ау

A) (у–х)(3+а)

B) (х–у)(а+3)

C) (х–у)(а–3)

D) (х–у)(3–а)

E) (у+х)(3+а) 

	 5. Берілген үш қабырғасы 5 см, 6 см, 9 см бойынша үшбұрыш ауданын табыңыз.
A) 15 см2 

B) 
[image: image1538.wmf]2

10

 см2 

C) 
[image: image1539.wmf]2

20

 см2 

D) 10 см2 

E) 20 см2  

	 6. Бағасын арзандатқанға дейін қалам 30 теңге тұрды, ал арзандатқаннан кейін 27 теңге болды. Қаламның бағасы қанша %-ке төмендетілген?

A) 10%-ке

B) 9%-ке

C) 18%-ке

D) 11%-ке

E) 12%-ке

	 7. Теңдеуді шешіңіз: log2x + log27 = 3. 

A) x = 
[image: image1540.wmf]×

7

1


B) x = 
[image: image1541.wmf]×

7

8


C) x = 
[image: image1542.wmf]×

8

7


D) x = 7.

E) x = 8. 

	 8. Квадрат формалы қаңылтырдың бетінен ені 3 см болатын жолақ кесіліп алынды. Сонда қаңылтырдың бетінің қалған бөлігінің ауданы 10 см2 тең болып шықты. Қаңылтыр бетінің әуелдегі өлшемін табыңыз. 

A) 6 см.

B) 5 см.

C) 7 см.

D) 4 см.

E) 8 см. 

	 9. Дұрыс аралықты анықтаңыз: 
[image: image1543.wmf].
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B) 
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C) 
[image: image1546.wmf].
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D) 
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[image: image1548.wmf].

2

3

;

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

¥

-



	10. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = x9 - 3x5 - 
[image: image1549.wmf]4

x

3

 + 2.

A) 9x8 - 15x4 + 12x-5.

B) x10 - 
[image: image1550.wmf]2

x

6

 - 
[image: image1551.wmf]5

x

3

.

C) 9x8 - 15x4 - 
[image: image1552.wmf]4

x

12

.

D) 9x8 - 15x4 - 12x-5.

E) 9x8 - 15x4 + 12x-3. 

	11. Функцияның туындысын табыңыз: 
[image: image1553.wmf]2
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A) 
[image: image1554.wmf]x

sin


B) 
[image: image1555.wmf]x

cos

-


C) 
[image: image1556.wmf]x

sin

-


D) 
[image: image1557.wmf]x

cos


E) 0

	12. Қабырғалары 
[image: image1558.wmf]3

a

=

, 
[image: image1559.wmf]3

2

b

=

және a қабырғасына қарсы жататын А бұрышы 
[image: image1560.wmf]0

30

-қа тең болатын үшбұрыштың үшінші қабырғасын табыңыз.

A) 
[image: image1561.wmf]5


B) 3

C) 6

D) 5

E) 
[image: image1562.wmf]3



	13. AB диаметрінің ұштары A(1; -5), B(3; 1) болатын шеңбердің центрінің координаттарын табыңыз.

A) (2; -2)

B) (-1; 2)

C) (-1; -2)

D) (1; 2)

E) (1; -1) 

	14. Цилиндрдің осьтік қимасының ауданы 24 см2. Цилиндрдің бүйір бетінің ауданын табыңыз. 

A) 36

 см2.

B) 24( см2.

C) 72 см2.

D) 68 см2.

E) 8(2 см2. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1563.wmf]2

sіn2x+1=0.

A) (
[image: image1564.wmf]p
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 + (k, k ( Z.

B) (-1)k+1
[image: image1565.wmf]p

8

 + 
[image: image1566.wmf]p

2

k, k ( Z.

C) 
[image: image1567.wmf]p

4

 + 2(k, k ( Z.

D) 
[image: image1568.wmf]p

8

 + (k, k ( Z.

E) (-1)k
[image: image1569.wmf]p

8

 + 
[image: image1570.wmf]p

2

k, k ( Z. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 9x + 1 + 26 ( 3x - 3 = 0

A) 2

B) 2; 9

C) -2

D) 9

E) 



	17. Ықшамдаңыз: 

.

A) 2sіn(.

B) sіn(.

C) -2sіn(.

D) cos(.

E) -sіn(.

	18. Арифметикалық прогрессияның алғашқы үш мүшесінің қосындысы 18-ге тең, үшінші мүшесі алтыншы мүшесінен 9-ға кем. Жетінші мүшесін екінші мүшесіне бөлгендегі бөліндісін табыңыз.
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	19. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1576.emf]x


y


x


y


2


2


-


-




x y

x y

2 2





 - 
[image: image1577.wmf]2

2

3

3

y

x

y

x

-

-

.

A) 
[image: image1578.wmf]2

3

2

y

xy

x

y

+

+


B) 0

C) x2y2

D) 
[image: image1579.wmf]y

x

3xy

+


E) 
[image: image1580.wmf]y

x

xy

+



	20. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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	21. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз.
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	22. Шеңбер радиусы 6 см, шеңбер доғасының градустық өлшемі 30( болса, доға ұзындығын табыңыз. 

A) 4 см. 

B) 3 см. 

C) 2 см. 

D) 5,3 см. 

E) ( см. 

	23. Ромб биіктігі 2-ге тең. Ромбының бір бұрышы 30( болса, оған іштей сызылған дөңгелек ауданын табыңыз.

A) (.

B) 2.

C) 
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	24. Тік призманың табанында төбесіндегі бұрышы
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-ге тең және табан жазықтығымен 
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 бұрышын жасайды. Призманың көлемін табыңыз. 
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	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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	27. Есептеңіз: arcsіn(sіn
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	28. а-ның қандай мәндерінде y=2ex+ax-3 функциясының кризистік нүктелері болмайтынын анықтаңыз

A) (-∞; 0)

B) (-∞; 0]

C) (0;+∞)

D) [0; +∞)

E) 0

	29. f(x)=
[image: image1628.wmf]3
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 функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз.:

A) -
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	30. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз
y = 

, у = 1, х = 4

A) 


B) 4


C) 7


D) 1


E) 3



	


26 нұсқа 

	 1. Есептеңіз: 
[image: image1635.wmf]2
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A) 19

B) 0,6

C) 6

D) 
[image: image1636.wmf]3
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E) 18,15

	 2. Көпмүше түрінде жазыңыз:  (х2- 11) (11+х2)

A) х4 –22х2 – 121

B) х2 –22х – 121

C) х4-121

D) х2 + 22х2+121

E) 121-х4 

	 3. Өрнекті ықшамдаңыз:  cos2(- cos4( + sin4(
A) cos2(
B) cos2(+cos2(
C) sin2(
D) cos2(+1

E) cos2( (1-cos()

	 4. Көбейткішке жіктеңіз: а(b–c)–3(b–c)

A) (a+3)(b–c)

B) (a-3)(b+c)

C) (a-c)(b-3)

D) (a-3)(b-c)

E) (a-3)(c–b) 

	 5. Тең бүйірлі үшбұрыштың периметрі 7,5 м, ал бүйір қабырғасы 2 м. Үшбұрыштың табанының ұзындығын табыңыз.. 

A) 4,5 м
B) 2,5 м
C) 4 м
D) 3,5 м
E) 3 м

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 0,35:0,6=x:0,18.

A) 1,05.

B) 0,105.

C) 0,15.

D) 105.

E) 10,5. 

	 7. Теңсіздікті шешіңіз:
[image: image1637.wmf]3
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C) [2;8].

D) [8;+
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E) шешімі жоқ. 

	 8. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = 73-x2.

A) 2x ( 73-x2 ( ln 7.

B) 3x ( 73-x2 ( ln 7.

C) (3 - x2) ( 73-x2 ( ln 7.

D) -2x ( 73-x2 ( ln 7.

E) 73-x2 ( ln 7. 

	 9. Егер f(x) = 

 болса, онда f ((16) мәнін табыңыз.

A) 
[image: image1640.wmf]8
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	10. 
[image: image1644.wmf]dx
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 интегралын есептеңіз:

A) 1
[image: image1645.wmf]5
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B) 1
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C) 1
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	11. Сүйір бұрышы 38( болатын тік бұрышты трапецияның доғал бұрышын табыңыз.

A) 142(.

B) 232(.

C) 52(.

D) 152(.

E) 128(.

	12. (ABC, (A=120(( (C=3( AB=2.  BC - ның квадратын табыңыз.

A) 10

B) 12

C) 19

D) 15

E) 7

	13. 
[image: image1650.wmf]®

a

(1;2;-1) және 
[image: image1651.wmf]®

b

(2;5;3) векторларының скаляр көбейтіндісін табыңыз.
A) 0

B) 5

C) 12

D) 9

E) –3

	14. Шардың көлемінің және оның бетінің ауданының сан мәндері тең. Шардың радиусын табу керек.

A) 5 см.

B) 6 см.

C) 3,5 см.

D) 4 см.

E) 3 см. 

	15. Көбею пайызының өзгеруін анықтаңыз: 15,4-тен 38,5-ке дейін.

A) 35 %.

B) 12 %.

C) 25 %.

D) 60 %.

E) 30 %.

	16. Теңдеуді шешіңіз: x4 - 5x2 = 5x2 - 25

A) -25; 25.

B) -5; 5.

C) -5; 25.

D) -
[image: image1652.wmf]10
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E) -
[image: image1654.wmf]5
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	17. Теңдеуді шешіңіз: cos2x + cos6x = 0.

A) 
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	18. Алтын мен күмістің екі балқымасы бар. Бір балқымадағы бұл металдардың мөлшері 2:3 қатынасындай да, ал екіншісінде 3:7 қатынасындай. Алтын мен күміс 5:11 қатынасында енетіндей 8 кг жаңа балқыма шығарып алу үшін, әр балқымадан қаншадан алу керек?

A) 8; 1

B) 2; 14

C) 3; 7

D) 2; 7

E) 1; 7

	19. Арифметикалық прогрессияның бірінші мен үшінші мүшелерінің қосындысы 12 тең, ал төртінші мүшесі 12. Алғашқы он бес мүшесінің қосындысын табыңыз.

A) 390.

B) 360.

C) 405.

D) 375.

E) 420. 

	20. Есептеңіз: 
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	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (8;-2)

B) (0;-4)

C) (0;8)
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E) (4;0) 

	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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ï

î

ï

ï

í

ì

>

+

-

>

+

-

0

5

3

2

0

5

3

3

2

x

x

x

.

A) (-(; 4).
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	23. Квадраттың периметрі 12 см. Оның екінші бір квадраттың ауданына қатынасы 1 : 4 қатынасындай. Екінші квадраттың периметрін табыңыз.

A) 3 см

B) 36 см

C) 24 см

D) 48 см

E) 4 см

	24. Үшбұрышты тік призманың барлық қырлары 2
[image: image1668.wmf]3

- ге тең. Көлемін табыңыз. 

A) 20.

B) 19.

C) 17.

D) 18.

E) 21. 

	25. Теңсіздікті шешіңіз:
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	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (12; 1), (-6; 4)

B) (-6; 6), (0; 0)

C) (0; 6), (6; -6)

D) (-3; 9), (4; -6)

E) (2; 2), (12; 0) 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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	28. Функцияның мәндер облысын табыңыз: у = 
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	29. ((x) = xe-3x функциясының өсу аралығын табыңыз.
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	30. а-ның қандай мәндерінде 
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27 нұсқа 

	 1. 585 және 525 сандарының ең үлкен ортақ бөлгішін табыңыз:

A) 9

B) 3

C) 15

D) 5

E) 259 

	 2. Аквариумның
[image: image1681.wmf]10

7

 сіне су құйылған, оның неше процентіне су құйылған.

A) 0,7%

B) 70%

C) 35%

D) 50%

E) 78% 

	 3. 8 м мата 496 теңге. Сондай 14 м мата неше теңге?

A) 868 тг

B) 658 тг

C) 858 тг

D) 768 тг

E) 648 тг 

	 4. Көбейткішке жіктеңіз: сn–ск+3n–3к

A) (n+к)(с-3)

B) (n-к)(с+3)

C) (n-к)(3-с)

D) (n-к)(с-3)

E) (n+к)(с+3) 

	 5. Тең қабырғалы үшбұрыштың бұрыштары нешеге тең?

A) 750
B) 300
C) 500
D) 450
E) 600 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 7(x+1)(x-2) = 1.

A) -1; 2.

B) 1; -2.

C) -1; -2.

D) 1; -3.

E) -1; 3. 

	 7. Қалайы мен қорғасын қорытпасының салмағы 15 кг. Қалайының салмағы қорғасын салмағының 
[image: image1682.wmf]5

3

-іне тең болса, қорытпадағы қалайы мен қорғасынның әрқайсысының салмағын табыңыз.

A) 9,625 кг; 5,375 кг. 

B) 10 кг; 5 кг.

C) 9,675 кг; 5,425 кг.

D) 8,375 кг; 6,625 кг.

E) 9,375 кг; 5,625 кг. 

	 8. Теңсіздікті шешіңіз: log4 (x - 2) < 2.

A) (2; +().

B) (2; 5).

C) (18; +().

D) (-(; 2).

E) (2; 18). 

	 9. Есептеңіз: arccos
[image: image1683.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

2

2

.

A) 160(.
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	10. Функцияның туындысын табыңыз: y = sіn
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	11. (H=60( болатын EHF үшбұрышына сырттай сызылған шеңбердің радиусы 
[image: image1692.wmf]3

-ке тең. EF қабырғасын табыңыз.

A) 
[image: image1693.wmf]3

1


B) 
[image: image1694.wmf]2

1


C) 3

D) 
[image: image1695.wmf]2


E) 
[image: image1696.wmf]2
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	12. 
[image: image1697.wmf]9
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+
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y

x

 шеңберінің бойында жататын нүктенің координаттарын табыңыз:

A) (0; 2)

B) (4; 0)

C) (2; 1)

D) (1; 0)

E) (0; 0) 

	13. Көлбеу үшбұрышты призманың бүйір қырларының ара қашықтықтары 10 см, 17 см, 21 см, ал бүйір қыры 18 см. Призманың көлемін табыңыз.

A) 1520 см
[image: image1698.wmf]3

.

B) 1530 см
[image: image1699.wmf]3

.

C) 1535 см
[image: image1700.wmf]3

.

D) 1545 см
[image: image1701.wmf]3

.

E) 1512 см
[image: image1702.wmf]3

.

	14. Цилиндр биіктігі 2 м, табан радиусы 3 м. Көлемін табыңыз.

A) 2( м3.

B) 16( м3.

C) 1,8( м3.

D) 18( м3.

E) 20( м3. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 2,5(х - 2) = 
[image: image1703.wmf]2

2

x

-


A) 1
[image: image1704.wmf]3

1

.

B) 2.

C) 5.

D) 
[image: image1705.wmf]2

1

.

E) 3. 

	16. sіnx ( cosx = 0,25 теңдеуінің [0(, 45(] аралығында анықталған түбірін табыңыз. 

A) 0(.

B) 15(.

C) 45(.

D) 20(.

E) 30(.

	17. tgx = 1 деп есептеп, 
[image: image1706.wmf]sinx

2cosx

5sinx

3cosx

-

+

 өрнегінің мәнін табыңыз.

A) 0.

B) -8.

C) 4.

D) 8.

E) 2. 

	18. -2,7 саны бірінші мүшесі 2,7-ге, ал айырмасы –0,3-ке тең болатын арифметикалық прогрессияның мүшесі болады. Оның нөмерін табыңыз.

A) 12.

B) 17.

C) 18.

D) 19.

E) 10. 

	19. Көбейткіштерге жіктеңіз: 3(x - 2y)2 - 3x + 6y.

A) -3(x + 2y)(x - 2y - 1).

B) (x - 2y)(x - 2y - 1).

C) -3(x - 2y)(x + 2y - 1).

D) 3(x - 2y)(x - 2y - 1).

E) 3(x + 2y)(x - 2y - 1). 

	20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1707.wmf]b
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C) -1

D) 
[image: image1709.wmf]b
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E) bc + 1

	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (1; 2).

B) (3; 5); (5; 3).

C) (2; 6); (5; 3).

D) (2; 6); (1; 2).

E) (1; 2); (3; 5). 

	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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D) 
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	23. Параллелограмның бір бұрышы екіншісінен 50( артық. Параллелограмның бұрыштарын табыңыз. 

A) 95(; 85(. 

B) 85(; 35(.

C) 65(; 115(. 

D) 145(; 35(. 

E) 60(; 120(. 

	24. Ромбының бір бұрышы 150( және қабырғасы 20 см. 

Ромбының ауданын есептеңіз.

A) 300.

B) 200.

C) 250.

D) 100.

E) 150. 

	25. Теңсіздікті шешіңіз:
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	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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A) (1;1)

B) (1;0)

C) (0;2)

D) (-1;1)

E) (2;2) 

	27. y=
[image: image1723.wmf]2x
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 функциясының анықталу облысын табыңыз.

A) (-5; 2).

B) (-3; 5).

C) (4; 3).

D) (2; 0).

E) (-3; 2). 

	28. Көрсетілген аралықтардың қайсысында функция f (x) = 
[image: image1724.wmf]2
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 монотонды өспелі?

A) (1; ().

B) [
[image: image1725.wmf]2
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C) [0; 
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D) [0; 1].

E) [
[image: image1727.wmf]2
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; 1]. 

	29. f(x)=x(1-
[image: image1728.wmf]x
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) функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:

A) 
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B) 
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E) 
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	30. а-ның қандай мәндерінде 
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 теңсіздігі орындалады?

A) (-
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28 нұсқа 

	 1. Амалдарды орындаңыз:  5,7+6,36-0,75

A) 11,5

B) 12,77

C) 6,14

D) 11,31

E) 11,47

	 2. 18 саны 15-тің неше проценті?

A) 120%

B) 150%

C) 125%

D) 130%

E) 83% 

	 3. Жақшаны ашыңыз: (х+2у)2

A) х2+2ху+4у2

B) х2+4у2

C) х2+2ху+2у2

D) х2+4ху+4у2

E) х2+4ху+2у2

	 4. Есептеңіз: 
[image: image1743.wmf]2

217
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217
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×


A) 217000

B) 21700

C) 21900

D) 217

E) 2170

	 5. Тең бүйірлі үшбұрыштың периметрі 20 см, бүйір қабырғасы табанынан екі есе ұзын. Оның қабырғаларының ұзындығын табыңыз.

A) 8; 6; 6

B) 8; 8; 4

C) 10; 5; 5

D) 6; 7; 7

E) 7,5; 7,5; 5 

	 6. 204 м матадан 51 көйлек тігілді. 132 м матадан неше көйлек тігіледі?

A) 36.

B) 32.

C) 33.

D) 35.

E) 34. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: cos(
[image: image1744.wmf]2

3

p

 - 0,5x) = 0,5. 

A) (-1)n+1 
[image: image1745.wmf]3

p

+2(n, n ( Z.

B) 0.

C) 3(.

D) -
[image: image1746.wmf]2

p

 + 2(n, n ( Z.

E) 
[image: image1747.wmf]2

p

 + 2(n, n ( Z. 

	 8. Өзен ағысымен катер 3 сағ, ағысқа қарсы 4,5 сағ жол жүрді. Катер жылдамдығы 25 км/сағ болса, онда өзен ағысының жылдамдығы қандай?

A) 4 км/сағ.

B) 6 км/сағ.

C) 5 км/сағ.

D) 2 км/сағ.

E) 3 км/сағ. 

	 9. Есептеңіз: arcsіn
[image: image1748.wmf]÷
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B) 120(.
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D) 150(.

E) 180(.

	10. f(x) = 
[image: image1749.wmf]8
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 функциясының туындысын табыңыз.
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	11. Функцияның туындысын табыңыз: 
[image: image1755.wmf]2x

 

log

 

 

f(x)

3

=

.

A) 
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B) 
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C) 
[image: image1758.wmf]2x
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D) 
[image: image1759.wmf]xln3
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E) 
[image: image1760.wmf]2xln3
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	12. 
[image: image1761.wmf]ò
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 интегралын есептеңіз:

A) ln5

B) ln2

C) ln6

D) ln4

E) ln3

	13. E(-4; 3), K(2; 5). EK диагоналы бар EFKD параллелограмм диагоналдарының қиылысу нүктесінің координаттарын табыңыз.

A) (-1; 4)

B) (3; 2)

C) (1; -4)

D) (-3; -2)

E) (1; 4) 

	14. Конустың биіктігі мен жасаушысының арасындағы бұрыш 30(-қа тең. Конустың жасаушысы 12 см-ге тең болса, көлемін табу керек.

A) 72
[image: image1762.wmf]3



 EMBED Equation.3  [image: image1763.wmf]π

 см3.

B) 72
[image: image1764.wmf]2



 EMBED Equation.3  [image: image1765.wmf]π

 см3.

C) 80
[image: image1766.wmf]π

 см3.

D) 72
[image: image1767.wmf]π

 см3.

E) 60
[image: image1768.wmf]5



 EMBED Equation.3  [image: image1769.wmf]π

 см3. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 1,2x2+ х = 0. 

A) 0; -
[image: image1770.wmf]5
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.

B) 1; 
[image: image1771.wmf]6
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.

C) 
[image: image1772.wmf]5
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; 2.

D) 
[image: image1773.wmf]5
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; 2.

E) 0; -
[image: image1774.wmf]6
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	16. 6log
[image: image1775.wmf]2

3

x - 12log3x = 0 теңдеуінің түбірлерінің көбейтіндісін табыңыз.

A) 6.

B) 0.

C) 18.

D) 9.

E) -6. 

	17. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image1776.wmf]5
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 > 0. 

A) (-(; -0,5). 

B) (-0,5; 1,5). 

C) (-2; -0,5). 

D) (1,5; +(). 

E) (-3; -1,5). 

	18. Берілген -31; -28; -25; -22; ... арифметикалық прогрессияның 53 саны мүшесі бола ма? Егер болса, ол мүшенің нөмірін табыңыз?

A) Иә, n = 28.

B) Иә, n = 30.

C) Жоқ.

D) Иә, n = 29.

E) Иә, n = 32. 

	19. Амалдарды орындаңыз.
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	20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (0;1)

B) (0;log32)

C) (1;log34)

D) (1;3)

E) (1;log32) 

	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1788.wmf]ï
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A) [1,5; 3].

B) (-(;
[image: image1789.wmf]2
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C) (1,5; 3].

D) 0.

E) [3; ()

	23. Өсу аралығын табыңыз: у = 3x2 - 2x + 1.

A) (-1; 

).

B) (1; 4).

C) (-(; 

).

D) (-1; 0).

E) [

;().

	24. Тік параллелепипедтің табан бұрыштарының бірі 30( болатын параллелограмм. Табан ауданы 4 дм2, ал бүйір жақтарының аудандары       6 дм2және 12 дм2. Параллелепипедтің көлемін табыңыз.

A) 16 дм3

B) 4 дм3

C) 12 дм3

D) 18 дм3

E) 36 дм3

	25. 
[image: image1790.wmf] 
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теңсіздігінің неше бүтін шешімі бар?

A) 2.

B) 4.

C) 1.

D) 3.

E) (.

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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A) (2;8),(8;4).

B) (1;9),(9;1).

C) (-1;-9),(-9;-1).

D) (16;2),(2;16).

E) (0;1),(1;0). 

	27. 
[image: image1792.wmf]а

-ның қандай мәнінде мына сызықтармен шектелген фигураның ауданы 4-ке тең: y=2x+2, y=0, x=
[image: image1793.wmf]а

.

A) 3

B) 2

C) 5

D) 0

E) 1

	28. Дұрыс тұжырымды көрсетіңіз:

A) Барлық ромб - квадрат болады.

B) Барлық квадрат - ромб болады. 

C) Барлық параллелограмм - тік төртбұрыш.

D) Барлық төртбұрыш - квадрат болады.

E) Барлық төртбұрыш - тік төртбұрыш. 

	29. Егер ABCD параллелограмында АВ=15 см, ВК=9 см, DК=10 см, мұндағы К нүктесі AD қабырғасына тиісті. ВК ( АD болса, онда ABCD параллелограмының ауданын табыңыз.

A) 90 см2.

B) 120 см2.

C) 198 см2.

D) 144 см2.

E) 99 см2. 

	30. Тік бұрышты үшбұрыштың катеттеріне жүргізілген медианалары
[image: image1794.wmf]52

 мен 
[image: image1795.wmf]73

-ке тең. Осы үшбұрыштың гипотенузасын табыңыз.

A) 16.

B) 10.

C) 12.

D) 18.

E) 14. 



	


29 нұсқа 

	 1. 555 және 275 сандарының ең үлкен ортақ бөлгішін табыңыз:

A) 5

B) 15

C) 7

D) 75

E) 3 

	 2. 46 тонна каучук өндіру үшін 92т спирт керек. 84т каучук үшін қанша спирт керек?

A) 136

B) 58

C) 184

D) 168

E) 170 

	 3. Есептеңіз: arcsin 
[image: image1796.wmf]2

1


A) -600

B) 300

C) 450

D) 900

E) -1500

	 4. Бөлшекті қысқарт: 
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D) 
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E) 
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	 5. Тең бүйірлі тік бұрышты үшбұрыштың гипотенузасы 12 см болса, катетін табыңыз.  

A) 
[image: image1803.wmf]2

3

 см

B) 
[image: image1804.wmf]3

2

 см

C) 8 см

D) 6 см 

E) 
[image: image1805.wmf]2

6

 см

	 6. Тік төртбұрыштың ені оның ұзындығының 75 %-ін құрайды. Осы тік төртбұрыштың ауданы 48 м2 болса, оның периметрін табыңыз.

A) 32 м. 

B) 52 м. 

C) 60 м. 

D) 54 м. 

E) 28 м. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 8x - 3 = 9x - 3.

A) 0.

B) 3.

C) 1,5.

D) 1.

E) Жауабы жоқ. 

	 8. Есептеңіз: arctg
[image: image1806.wmf]÷
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A) 60(.

B) 135(.

C) 109(.

D) 30(.

E) 45(.

	 9. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = 
[image: image1807.wmf]6x
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A) 36e6x.

B) -
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C) 
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D) 
[image: image1810.wmf]6x
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E) -
[image: image1811.wmf]6x
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	10. Туындыны табыңыз: y = 5ln x - x2.

A) 
[image: image1812.wmf]5

х

 - x.

B) 
[image: image1813.wmf]х

5

 - 2x.

C) -
[image: image1814.wmf]х

5

 + 2x.

D) 
[image: image1815.wmf]х
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 - x.

E) 
[image: image1816.wmf]х

5

 + 2x. 

	11. f(x) = -4x2 - 6x - 7 функцияның экстремум нүктелерін табыңыз.

A) х = -

 минимум нүктесі.

B) х = -

 максимум нүктесі. 

C) х = 

 минимум нүктесі.

D) х = 

 максимум нүктесі.

E) х = -

 максимум нүктесі. 

	12. Параллелограммның екі қабырғасы 3:4 қатынасындай. Периметрі 

2,8 м-ге тең. Параллелограммның қабырғаларын табыңыз. 

A) 1,1 м, 0,3 м. 

B) 1,2 м , 0,2 м.

C) 0,7 м, 0,6 м. 

D) 1,2 м, 0,7 м. 

E) 0,6 м, 0,8 м. 

	13. 
[image: image1817.wmf]АВ

(1;3) және
[image: image1818.wmf]АС

(2;1) векторлары үшбұрыштың қабырғаларымен беттеседі. 
[image: image1819.wmf]1

  

АМ

®

 медианасының векторының координаталарын табыңыз.

A) (-3;2).

B) (-
[image: image1820.wmf]2
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;2).

C) (
[image: image1821.wmf]2
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;2).

D) (
[image: image1822.wmf]2
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;-2).

E) (2;3). 

	14. Цилиндрдің көлемі 112( см3-ге тең,  ал оның биіктігі 28 см. Осьтік қимасының диагоналінің ұзындығын табыңыз.

A) 12
[image: image1823.wmf]7

 см.

B) 30 см.

C) 9( см.

D) 20
[image: image1824.wmf]2

 см.

E) 28 см. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: x2logx27 ( log9x = x + 4

A) -2; 

 

B) 1

C) -

; 2

D) 2

E) -

; 1

	16. Белгісіз сан мен оның цифрларының қосындысының көбейтіндісі 144 болатын, бірлігі ондығынан екіге артық екі таңбалы санды табыңыз.

A) 24.

 

B) 26.

C) 23.

D) 22.

E) 25. 

	17. Теңсіздікті шешіңіз: (3x - 6( > 12.

A) (-(; -2) ( (6; +().

B) (-(; 2) ( (6; +().

C) (2; 6).

D) (-2; 6).

E) (-(; 4). 

	18. Арифметикалық прогрессия берілген. Есептеңіз: 

4а92 - 4а1а9 + а12 - а172 + 


A) 2a9

B) 

 

C) 0

D) 1

E) -2a1

	19. (x - 2)(x - 3) + (x + 6)(x - 5) - 2(х2 - 7x + 13) көпмүшелігінің х = 5,6 болғандағы сан мәнін табыңыз.

A) 0.

B) 19.

C) 6.

D) -9.

E) 15. 

	20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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A) 5 - 6x2.

B) 7x2 + 4.

C) 
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D) 
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E) 
[image: image1828.wmf]2
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	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1829.wmf]ï
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A) (2; 0).

B) (-1; 1); (2; 0).

C) (1; 1); (1; -1).

D) (0; 2); (1; 1).

E) (1; 1). 

	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз. 
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A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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E) шешімі жоқ

	23. Функцияны экстремумға зерттеңіз: f(x) = 3 + 4x - x2.

A) x = 2 - максимум нүкте.

B) x = 
[image: image1835.wmf]4

3

 - минимум нүкте. 

C) x = -2 - максимум нүкте.

D) x = -2 - минимум нүкте.

E) x = 2 - минимум нүкте. 

	24. Тік бұрышты трапецияның кіші табаны 
[image: image1836.wmf]2

 см-ге, көлбеу бүйір қабырғасы 4 см-ге, ал табандағы сүйір бұрышы 45( қа тең. Трапецияның ауданын табу керек.

A) 8 см2.

B) 4
[image: image1837.wmf]2

 см2.

C) 5 см2 .

D) 10 см2.

E) 16 см2. 

	25. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image1838.wmf](
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A) x < 2.

B) x < 3.

C) 0 < x < 2.

D) x > 2.

E) 2 < x < 3. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1839.wmf]ï
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A) (-4; 2).

B) (2; 1).

C) (2; 1,5). 

D) (2; 1,2).

E) (1,2; 2). 

	27. Теңдеулер жүйесінің бір ғана шешімі болатындай а-параметрінің қабылдайтын бүкіл мәндерін табыңыз: 
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A) a=
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C) a=
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	28. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз: 
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	29. Кубтың қыры a-ға тең. Кубқа іштей сызылған шардың радиусын табыңыз.

A) 
[image: image1851.wmf]2

а

.

B) 2a.

C) a
[image: image1852.wmf]2

.

D) a.

E) 
[image: image1853.wmf]2

а

.

	30. Табан қабырғалары 6 см, 8 см, 10 см, ал биіктігі 8 см үшбұрышты тік призма берілген. Толық бетінің ауданын табыңыз.

A) 248 см2.

B) 216 см2.

C) 232 см2.

D) 240 см2.

E) 224 см2. 



	


30 нұсқа 

	 1. 
[image: image1854.wmf]43

21

4

 бұрыс бөлшекке айналдырыңыз.
A) 
[image: image1855.wmf]43
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B) 
[image: image1856.wmf]43
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C) 
[image: image1857.wmf]43
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D) 
[image: image1858.wmf]43
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E) 
[image: image1859.wmf]43
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	 2. Көпмүшеге түрлендіріңіз: (2а+2)(4а2-4а+4)

A) 8а3-8

B) 8а3+8

C) 8а3+12а2+24а+8

D) 8а2-4а+8

E) 2а3+8 

	 3. Есептеңіз: 19,46+(-27,86)+(-3,14)+11,54

A) 1

B) -62

C) 23

D) –1

E) 0

	 4. Тең бүйірлі үшбұрыштың төбесіндегі бұрышы 500-қа тең болса,табан 
      бұрыштары неге тең ?
A) 700; 700

B) 550; 550

C) 600; 600

D) 1300; 1300

E) 650; 650 

	 5. АВСD паралелограмының (В-(А=300 екені белгілі болса, бұрыштары неше градусќа тең ?

A) 750; 750; 1050; 1050

B) 500; 1300; 1300; 500

C) 1500; 1500; 300; 300

D) 1450; 1450; 350; 350

E) 900; 900; 600; 600 

	 6. 360 санын 2:4 қатынасындай екі бөлікке бөліңіз.

A) 150;210.

B) 140;220.

C) 90;270.

D) 120;240.

E) 160;200. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: xlogx10 = 5x.

A) 4.

B) 1.

C) 2.

D) 5.

E) 
[image: image1860.wmf]2
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	 8. у = 3х + 

х2 функциясының х = -3 болғандағы сан мәнін табыңыз.

A) -3.

B) -6.

C) -9.

D) 9.

E) 6. 

	 9. f(x) = arccos(2x - 1). f(0) - ді табыңыз.

A) 
[image: image1861.wmf]p
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.

B) 
[image: image1862.wmf]p

2

.

C) p.

D) 3p.

E) 2p.

	10. Функцияның туындысын табыңыз: y = (

x - 6)24.

A) 72
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	11. Функцияны экстремумға зерттеңіз: f(x) = x2 + 2x - 3.

A) x = -1, максимум нүктесі.

B) x = 4, минимум нүктесі.

C) x = -4, минимум нүктесі.

D) x = 1, максимум нүктесі.

E) x = -1, минимум нүктесі. 

	12. Егер үшбұрыштың басқа екі қабырғасы 6 см және 10 см-ге тең болса, онда 120º бұрышқа қарсы жататын қабырғасын табыңыз.

A) 14 см

B) 15 см

C) 10 см

D) 13 см

E) 12 см

	13. Егер 
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m

-

 векторының 
      ұзындығын табыңыз:

A) 
[image: image1871.wmf]59

.

B) 
[image: image1872.wmf]65

.

C) 
[image: image1873.wmf]60

.

D) 
[image: image1874.wmf]30

.

E) 
[image: image1875.wmf]29

.

	14. Куб бетінің ауданы 150 см2. Көлемі неге тең?

A) 125 см3.

B) 141 см3.

C) 140 см3.

D) 135 см3.

E) 138 см3. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1876.wmf]x
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A) 4

B) -2

C) -3

D) -5

E) 3

	16. Теңдеуді шешіңіз: cos2x+cos23x = 1.

A) 
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	17. Бір бөшкеде спирт пен судың қоспасы 2:3 қатынасындай, ал екіншісінде 3:7 қатынасындай. Спирт пен су 3:5 қатынасында енетіндей 12 шелек қоспа алу үшін, әр бөшкеден қанша шелектен алу керек?

A) 5; 10

B) 3; 5

C) 8; 2

D) 9; 3

E) 8; 7

	18. Теңсіздікті шешіңіз: cosx < -
[image: image1883.wmf]1
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	19. Шектеусіз геометриялық прогрессияның қосындысы оның бірінші мүшесінен 1,5 есе аз. 

 табыңыз.

A) -


B) 8

C) 


D) 


E) -8

	20. 
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 бөлшектің бөліміндегі иррационалдықтан құтылыңыз:

A) 
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	21. Бөлшекті қысқартыңыз: 
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D) 
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	22. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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A) (81;16).

B) (12;24).

C) (24;36).

D) (9;12).

E) (1;81). 

	23. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1903.wmf]ï
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A) (-(; 6).

B) [3; 6).

C) [3; +().

D) (3; +().

E) (-6; -3]. 

	24. Қабырғалары 6 см дұрыс үшбұрышқа іштей және сырттай сызылған шеңберлер ортасындағы сақина ауданын табыңыз.

A) 18( см2.

B) 36( см2.

C) 9( см2.

D) 27( см2.

E) 45( см2. 

	25. Жүгі бар ұшақ 2640 кг. Ондағы жүк 990 кг. Жүктің массасы ұшақтың массасының неше проценті?

A) 62,5%.

B) 70%.

C) 60,5%.

D) 37,5%.

E) 60%.

	26. Теңсіздікті шешіңіз: 2x2-|x|-1 ( 0.

A) (-(; -7]([1; ().

B) (-(; 0]([5; ().

C) (-(; -1]([1; ().

D) (-(; -2]([2; ().

E) (-(; 0]((1; ().

	27. Теңдеулер жүйесі 
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 болса, х(у неге тең?

A) 
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D) 
[image: image1908.wmf]4
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E) 
[image: image1909.wmf]3
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	28. b-ның қандай мәнінде у = 3х + b түзуі у = 2x2 - 5x + 1 функциясының графигіне жанама болады?

A) b = 3.

B) b = -7.

C) b = 7.

D) b = 2.

E) b = -1. 

	29. f(x) = 2(2x + 5)4 функциясының алғашқы функциясын табыңыз.

A) 

(2x + 5)5 + C.

B) 

(2x + 5)5 + C.

C) 4(2x + 5)3 + C.

D) 

(2x + 5)5 + C.

E) 8(2x + 5)3 + C. 

	30. Тік бұрышты трапеция NРКМ (MN (( KP және (N = 90() КР қабырғасынан айналдырылған. КР = 2 см, диагональ МР = 6 см және (МРК = 60( тең болса, онда айналу денесінің көлемін табыңыз.

A) 36( см3.

B) 48( см3.

C) 42( см3.

D) 72( см3.

E) 54( см3. 
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	 1. Есептеңіз: 
[image: image1910.wmf]5
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A) 
[image: image1911.wmf]17
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B) 19

C) 20

D) 
[image: image1912.wmf]60

41
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E) 19,6

	 2. 13 %-і 325 болатын санды табыңыз. 

A) 2500 

B) 42,25

C) 2700

D) 43,25

E) 2600

	 3. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 
[image: image1913.wmf]54
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A) 12

B) 4

C) 6

D) 8

E) 3

	 4. Амалды орындаңыз:
[image: image1914.wmf]b
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A) 
[image: image1915.wmf]9ab
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B) 
[image: image1916.wmf]3ab
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C) (a+b)2

D) 
[image: image1917.wmf]2
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E) 
[image: image1918.wmf]2

2

b

b)

(a

+

  

	 5. Параллелограммның қабырғалары 8 см және 10 см, сүйір бұрышы 60°. Параллолограммның ауданын табыңыз.
A) 40 см2 

B) 80 см2 

C) 
[image: image1919.wmf]3

40

 см2 

D) 
[image: image1920.wmf]3

60

 см2 

E) 
[image: image1921.wmf]3

80

 см2 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 32x + 3 - 5 ( 32x = 66.

A) -0,5.

B) 1,5.

C) 2.

D) 0,5.

E) -1,5. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1922.wmf]3
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x

x

×

 = 144.

A) 5,5.

B) 5.

C) 4.

D) 4,5.

E) 3,5. 

	 8. Аудандары 80 га және 120 га тең болатын екі участоктен барлығы 7200 ц астық жиналды. Бірінші участокта әрбір 3 га-да жиналған астықтың мөлшері екінші участокта 2 га-да жиналған астық мөлшерінен 10 ц-ге артық деп алып, әр участоктің 1 га-нан қаншадан астық жиналғанын табыңыз. 

A) 40 ц; 50 ц. 

B) 20 ц; 30 ц. 

C) 50 ц; 60 ц. 

D) 30 ц; 40 ц. 

E) 35 ц; 45 ц. 

	 9. Есептеңіз: arcsіn
[image: image1923.wmf]÷
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A) 120(.

B) 150(.

C) 180(.

D) 60(.

E) -60(.

	10. f(x) = sіn2 x функциясы туындысының x = 
[image: image1924.wmf]6
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 нүктесіндегі мәнін табыңыз.

A) -
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E) 
[image: image1929.wmf]6

1

.

	11. 
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 болатын ABC үшбұрышына сырттай сызылған шеңбердің радиусын табыңыз.

A) 
[image: image1932.wmf]2


B) 1

C) 
[image: image1933.wmf]2
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D) 
[image: image1934.wmf]2
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E) 2

	12. Егер 
[image: image1935.wmf]®
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 белгілі болса, онда 
[image: image1937.wmf]®
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 векторының ұзындығын табыңыз:

A) 
[image: image1938.wmf]16

.

B) 
[image: image1939.wmf]17

.


C) 
[image: image1940.wmf]45

.

D) 
[image: image1941.wmf]15

.

E) 
[image: image1942.wmf]50

.

	13. Кубтың диагональдық қимасының ауданы 25
[image: image1943.wmf]2

 см
[image: image1944.wmf]2

. Кубтың көлемін табыңыз. 

A) 125 см
[image: image1945.wmf]3

.

B) 135 см
[image: image1946.wmf]3

.

C) 140 см
[image: image1947.wmf]3

.

D) 130 см
[image: image1948.wmf]3

.

E) 120 см
[image: image1949.wmf]3

.

	14. Шардың көлемінің және оның бетінің ауданының сан мәндері тең. Шардың радиусын табу керек.

A) 3,5 см.

B) 4 см.

C) 6 см.

D) 3 см.

E) 5 см. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1950.wmf]1
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E) 17. 

	16. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image1954.wmf]5
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A) (-2; -0,5). 

B) (-(; -0,5). 

C) (-3; -1,5). 

D) (-0,5; 1,5). 

E) (1,5; +(). 

	17. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image1955.wmf]2
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	18. Есептеңіз: tg1395(.

A) 1.

B) 
[image: image1961.wmf]2
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.

C) -1.

D) -
[image: image1962.wmf]2
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.

E) 
[image: image1963.wmf]3
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	19. Ықшамдаңыз: 
[image: image1964.wmf]°
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A) 0.

B) 2.

C) 0,5.

D) 1.

E) -1. 

	20. Шектеусіз геометриялық прогрессияның қосындысы оның бірінші мүшесінен 3 есе көп. 

 табыңыз.

A) 


B) 


C) 


D) 


E) 



	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1965.wmf]ï
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A) (2; 0).

B) (-1; 1); (2; 0).

C) (1; 1); (1; -1).

D) (0; 2); (1; 1).

E) (1; 1). 

	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1966.wmf]ï
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A) (0; 4).

B) [0; 4].

C) (3; 4).

D) [0; 3).

E) [3; 4). 

	23. Берілген кесіндідегі функцияның ең үлкен және ең кіші мәнін табыңыз. 


[image: image1967.wmf];1]
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A) 4; -3.

B) 2,5; 2.

C) 2; -
[image: image1968.wmf]4
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D) 9; -3. 

E) 3; -3. 

	24. f(x) = cos5xcos2x + sіn5xsіn2x функциясының алғашқы функциясын табыңыз.

A) 
[image: image1969.wmf]3
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cos3x + C.

B) -
[image: image1970.wmf]3
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sіn3x + C.

C) -
[image: image1971.wmf]3
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D) 3sіn3x + C.

E) 
[image: image1972.wmf]3
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	25. 
[image: image1973.wmf] 
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теңсіздігінің неше бүтін шешімі бар?

A) 13.

B) 21.

C) 11.

D) 17.

E) 15. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1974.wmf]ï
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A) (-4; 2).

B) (2; 1,5). 

C) (2; 1,2).

D) (1,2; 2).

E) (2; 1). 

	27. Туындыны табыңыз.
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	28. а-ның қандай мәндерінде 
[image: image1981.wmf]ò
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 теңсіздігі орындалады?

A) а ( 2(n, n ( Z.

B) а ( ((+2(n, n ( Z.

C) а ( (
[image: image1982.wmf]2
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	29. Егер тік бұрышты үшбұрыштың тік бұрышынан гипотенузаға түсірілген биіктік оны 3 см, 27 см бөліктерге бөлетін болса, онда осы биіктіктің ұзындығы қандай?

A) 5 см.

B) 2 см.

C) 9 см.

D) 7 см.

E) 4 см. 

	30. Егер ABCD параллелограмында АВ=15 см, ВК=9 см, DК=10 см, мұндағы К нүктесі AD қабырғасына тиісті. ВК ( АD болса, онда ABCD параллелограмының ауданын табыңыз.

A) 198 см2.

B) 144 см2.

C) 90 см2.

D) 120 см2.

E) 99 см2. 
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	 1. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1984.wmf]23
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C) 
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D) 
[image: image1988.wmf]23
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E) 
[image: image1989.wmf]23
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	 2. 34 %-і 170 болатын санды табыңыз.
A) 56,5

B) 57,8

C) 51,8

D) 500

E) 510

	 3. 5 кг алма үшін 120 теңге төленді. 7 кг алма үшін неше теңге төлеу керек? 

A) 168 т
B) 158 т
C) 198 т
D) 148 т
E) 178 т

	 4. Көбейтуді орындаңыз: 
[image: image1990.wmf]6
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E) 
[image: image1994.wmf]12
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	 5. Егер тік төртбұрыштың қабырғаларының қатынасы 4:9 қатынасындай  болса,ал оның периметірі 52см болса,оның қабырғалары неге тең болады?

A) 9см; 16см

B) 3см; 48см

C) 12см; 12см

D) 8см; 18см

E) 4см; 36см 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1995.wmf]3
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A) x = 1 

B) x = –1 

C) x = 
[image: image1996.wmf]7
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D) x = –0,1 

E) x = 0,1 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1997.wmf]2
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A) -2; -1.

B) 0.

C) 
[image: image1998.wmf](



 EMBED Equation.3  [image: image1999.wmf]¥
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D) түбірі жоқ.

E) 1; 2. 

	 8. f(z) = 31-z. f(-1) - ді табыңыз.

A) 
[image: image2000.wmf]9
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.

B) 1.

C) 0.

D) 3.

E) 9. 

	 9. Функцияның туындысын табыңыз: 
[image: image2001.wmf]x
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	10. Функцияның туындысын табыңыз: 
[image: image2007.wmf]2
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A) 
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C) 
[image: image2010.wmf]x
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D) 
[image: image2011.wmf]x
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E) 1

	11. f(x) = x2 + 2x - 3 функцияның экстремум нүктелерін табыңыз.

A) х = 1 минимум нүктесі.

B) х = 1 максимум нүктесі.

C) х = -1 минимум нүктесі.

D) х = -3 минимум нүктесі.

E) х = -1 максимум нүктесі. 

	12. Қабырғалары 
[image: image2012.wmf]3
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[image: image2013.wmf]3
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және a қабырғасына қарсы жататын А бұрышы 
[image: image2014.wmf]0
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-қа тең болатын үшбұрыштың үшінші қабырғасын табыңыз.

A) 
[image: image2015.wmf]3


B) 5

C) 6

D) 3

E) 
[image: image2016.wmf]5



	13. AB диаметрінің ұштары A(1; -5), B(3; 1) болатын шеңбердің центрінің координаттарын табыңыз.

A) (-1; 2)

B) (2; -2)

C) (1; -1)

D) (1; 2)

E) (-1; -2) 

	14. Конустың биіктігі мен жасаушысының арасындағы бұрыш 30(-қа тең. Конустың көлемін табу керек, егер оның жасаушысы 12 см-ге тең болса.

A) 60
[image: image2017.wmf]5



 EMBED Equation.3  [image: image2018.wmf]π

 см3.

B) 72
[image: image2019.wmf]π

 см3.

C) 72
[image: image2020.wmf]2



 EMBED Equation.3  [image: image2021.wmf]π

 см3.

D) 80
[image: image2022.wmf]π

 см3.

E) 72
[image: image2023.wmf]3



 EMBED Equation.3  [image: image2024.wmf]π

 см3. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 16t - 5 = 3t2

A) 
[image: image2025.wmf]3

1

; 5.

B) -
[image: image2026.wmf]3

1

; 5.

C) 3; 5.

D) -5; -
[image: image2027.wmf]3

1

.

E) -5; 
[image: image2028.wmf]3

1
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	16. Алтын мен күмістің екі балқымасы бар. Бір балқымадағы бұл металдардың мөлшері 2:3 қатынасындай да, ал екіншісінде 3:7 қатынасындай. Алтын мен күміс 5:11 қатынасында енетіндей 8 кг жаңа балқыма шығарып алу үшін, әр балқымадан қаншадан алу керек?

A) 1; 7

B) 8; 1

C) 3; 7

D) 2; 7

E) 2; 14

	17. Теңсіздікті шешіңіз: (3x - 6( > 12.

A) (-(; 2) ( (6; +().

B) (-(; 4).

C) (2; 6).

D) (-(; -2) ( (6; +().

E) (-2; 6). 

	18. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image2029.wmf]1
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A) х - 1.

B) х + 1.

C) х2 + х + 1.

D) 1 - х.

E) х2 - х  +1. 

	19. Ықшамдаңыз: 
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A) sіn(.

B) -2sіn(.

C) -sіn(.

D) 2sіn(.

E) cos(.

	20. Ықшамдаңыз:
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	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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A) (81;16).

B) (24;36).

C) (9;12).

D) (1;81).

E) (12;24). 

	22. Функцияның анықталу облысын табыңыз: 
[image: image2037.wmf]x
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A) (0; 2].

B) (-(; 0) ( [2; 3].

C) [3; ().

D) (-2; 3).

E) (-(; 0). 

	23. Функцияның анықталу облысын табыңыз: у = 
[image: image2038.wmf]3)
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A) [1; 3].

B) [-3; 1)((1; 3).

C) [-3; 3].

D) (-(; 1)((3; ()

E) [-3; 1)((1; 3]. 

	24. Ромб биіктігі 2-ге тең. Ромбының бір бұрышы 30( болса, оған іштей сызылған дөңгелек ауданын табыңыз.

A) (.

B) 4.

C) 
[image: image2039.wmf]3

(.

D) 
[image: image2040.wmf]2
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E) 2. 

	25. 
[image: image2041.wmf] 
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теңсіздігінің неше бүтін шешімі бар?

A) (.

B) 1.

C) 2.

D) 4.

E) 3. 

	26. Геометриялық прогрессияда b2=18, b4=8. b1 және q -ді табыңыз.

A) b1 = 
[image: image2042.wmf]±

 15, q = 
[image: image2043.wmf]±

 
[image: image2044.wmf]3

1


B) b1 = 
[image: image2045.wmf]±

 27, q = 
[image: image2046.wmf]±

 
[image: image2047.wmf]3

2


C) Дұрыс жауап жоқ.

D) b1 = 
[image: image2048.wmf]±

 36, q = 
[image: image2049.wmf]±

 
[image: image2050.wmf]4

3


E) b1 = 
[image: image2051.wmf]±

 26, q = 
[image: image2052.wmf]±
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	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2054.wmf]î
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A) (-1; 2), (2; -1).

B) (-1; 3), (1; -1). 

C) (2; 1), (-1; -2). 

D) (2; -1), (-1; 1).

E) (-2; 1), (-1; 2). 

	28. 
[image: image2055.wmf]1
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 функциясының (0,5; +() аралығындағы алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз.

A) 
[image: image2056.wmf]C
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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	29. АВС тең бүйірлі үшбұрышында АВ табаны 

 см тең, ал табанындағы бұрышы 30( тең. АD биссектрисасының ұзындығын табыңыз.

A) 
[image: image2061.wmf]4

3

 см.

B) 
[image: image2062.wmf]3

 см.

C) 2 см.

D) 
[image: image2063.wmf]2

6

 см.

E) 1 см. 

	30. Табан қабырғалары 6 см, 8 см, 10 см, ал биіктігі 8 см үшбұрышты тік призма берілген. Толық бетінің ауданын табыңыз.

A) 232 см2.

B) 248 см2.

C) 216 см2.

D) 224 см2.

E) 240 см2. 



	


33 нұсқа 

	 1. Есептеңіз:
[image: image2064.wmf]5

,

0

)

5

3

2

,

0

(

6

,

0

×

+

+


A) 1

B) 0,7

C) 0,75

D) 2

E) 0,68 

	 2. 1 %-і 85 болатын санды табыңыз. 

A) 85

B) 850

C) 8500

D) 8,5

E) 0,85

	 3. 1,75 т алтынды құмнан 0,7 г алтын жуылады. 2170 т алтынды құмнан қанша алтын алынады?

A) 564,5 г

B) 868 г 

C) 642 г

D) 648 г 

E) 542,5 г 

	 4. Қабырғасы 12 см-ге тең дұрыс үшбұрыштың ауданын табыңыз.
A) 24 см2 

B) 48 см2 

C) 
[image: image2065.wmf]3

36

 см2 

D) 36 см2 

E) 
[image: image2066.wmf]3

24

 см2 

	 5. Параллелограммның диагоналі оның қабырғаларымен 25° және 35° бұрыш жасайды. Параллелограммның бұрыштарын табыңыз.
A) (60°; 120°) 

B) (110°; 70°) 

C) (90°; 90°) 

D) (75°; 105°) 

E) (145°; 35°)

	 6. Теңдеуді шешіңіз: log2 (log5x) = 1

A) 5.

B) 10.

C) 
[image: image2067.wmf]5

.

D) 25.

E) 2. 

	 7. Квадрат формалы қаңылтырдың бетінен ені 3 см болатын жолақ кесіліп алынды. Сонда қаңылтырдың бетінің қалған бөлігінің ауданы 10 см2 тең болып шықты. Қаңылтыр бетінің әуелдегі өлшемін табыңыз. 

A) 4 см.

B) 8 см.

C) 7 см.

D) 6 см.

E) 5 см. 

	 8. Функцияның мәндерінің облысын табыңыз: 
[image: image2068.wmf]7
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A) 
[image: image2069.wmf](
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B) 
[image: image2070.wmf][
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C) 
[image: image2071.wmf](
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D) 
[image: image2072.wmf](
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E) 
[image: image2073.wmf][
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	 9. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = x9 - 3x5 - 
[image: image2074.wmf]4

x
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 + 2.

A) x10 - 
[image: image2075.wmf]2

x

6

 - 
[image: image2076.wmf]5

x

3

.

B) 9x8 - 15x4 + 12x-5.

C) 9x8 - 15x4 + 12x-3.

D) 9x8 - 15x4 - 12x-5.

E) 9x8 - 15x4 - 
[image: image2077.wmf]4

x

12

.

	10. f(x) = 3x3 - 2x2 + x - 1 функциясының туындысын тауып 

f '(0) + f '(1) өрнегінің мәнін есептеңіз.

A) 14.

B) 1.

C) 7.

D) 5.

E) 6. 

	11. (ABC, (A=120(( (C=3( AB=2.  BC - ның квадратын табыңыз.

A) 12

B) 10

C) 19

D) 15

E) 7

	12. E(-4; 3), K(2; 5). EK диагоналы бар EFKD параллелограмм диагоналдарының қиылысу нүктесінің координаттарын табыңыз.

A) (1; -4)

B) (1; 4)

C) (3; 2)

D) (-3; -2)

E) (-1; 4) 

	13. Дұрыс төртбұрышты пирамиданың бүйір қыры 5, ал биіктігі 4. Пирамида көлемін табыңыз.

A) 12.

B) 36.

C) 48.

D) 72.

E) 24. 

	14. Цилиндрдің осьтік ауданы 70 см2-қа, ал биіктігі 7 см-ге тең. Цилиндрдің толық бетінің ауданын табыңыз.

A) 140( см2.

B) 150( см2.

C) 120( см2.

D) 130( см2.

E) 160( см2. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 1+cosx=ctg
[image: image2078.wmf]2
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A) 
[image: image2079.wmf]6
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B) 
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[image: image2081.wmf]2
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C) (+2(n, 
[image: image2082.wmf]3
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D) 
[image: image2083.wmf]7
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E) 
[image: image2084.wmf]2

π

+2(n, (+2(n, n ( z. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 9 ( 811-2х = 272-х

A) -2.

B) -1.

C) 2.

D) 1.

E) 0. 

	17. Берілген теңсіздіктердің қайсысы дұрыс:

1. sіn20( < sіn20( ( cos40(.

2. sіn150( < sіn150( ( sіn20(.

3. sіn320( < tg320(.

4. cos115( < cos115( ( cos20(.

A) 1, 2, 3.

B) 4.

C) 1.

D) 2, 3, 4.

E) 1, 2. 

	18. Ықшамдаңыз: сos2xcos2x – 
[image: image2085.wmf]4

1

cos4x – 
[image: image2086.wmf]2

1

cos2x.

A) 0,5.

B) –0,25.

C) –0,5.

D) 0,25.

E) 0,75. 

	19. Есептеңіз sіna, егер cosa = -
[image: image2087.wmf]5
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[image: image2088.wmf]2

3

p

.

A) 
[image: image2089.wmf]5
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B) 
[image: image2090.wmf]2
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C) 
[image: image2091.wmf]5
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D) -
[image: image2092.wmf]5
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E) -
[image: image2093.wmf]5
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	20. 
[image: image2094.wmf](
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 арифметикалық прогрессияда 
[image: image2095.wmf]1
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. Оның он бірінші мүшесінен жиырмасыншы мүшесін қосып алғандағы мүшелерінің қосындысын табыңыз.

A) 248.

B) 64.

C) 320.

D) 166.

E) 318. 

	21. 
[image: image2096.wmf]q

1
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a(1
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 өрнегінің a = 8, q = -

, n = 4 болғандағы сан мәнін табыңыз.

A) 0.

B) -19.

C) 17.

D) 27.

E) -21. 

	22. 
[image: image2097.wmf]2
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 бөлшектің бөліміндегі иррационалдықтан құтылыңыз:

A) 
[image: image2098.wmf]1
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B) 
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C) 
[image: image2100.wmf]1
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D) 
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E) 
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	23. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз. 
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A) [8; 11] 
B) 
[image: image2104.wmf])
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C) [1; 8] 
D) [1; 11] 

E) шешімі жоқ

	24. Квадраттың периметрі 12 см. Оның екінші бір квадраттың ауданына қатынасы 1 : 4 қатынасындай. Екінші квадраттың периметрін табыңыз.

A) 4 см

B) 48 см

C) 3 см

D) 24 см

E) 36 см

	25. Теңсіздікті шешіңіз:
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	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2111.wmf]ï
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A) (4; 4).

B) (6; 6).

C) (5; 5).

D) (3; 3).

E) (7; 7). 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2112.wmf]î
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A) (7;14).

B) (9;4).

C) (4;2).

D) (1;0)

E) (6;34). 

	28. f(x) = x3 - 2ax + 5, мұндағы f(-1) = -3. f(-2)-ті табыңыз.

A) -17.

B) 11.

C) -12.

D) -5.

E) 10. 

	29. а-ның қандай мәндерінде y=2ex+ax-3 функциясының кризистік нүктелері болмайтынын анықтаңыз.
A) (-∞; 0]

B) 0

C) (-∞; 0)

D) [0; +∞)

E) (0;+∞) 

	30. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз: y= sin
[image: image2113.wmf]2

x

, y=0, x=
[image: image2114.wmf]p

.

A) 2

B) 3

C) 2
[image: image2115.wmf]2
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D) 1

E) 0
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	 1. Амалдарды орындаңыз: 
[image: image2116.wmf])
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A) 
[image: image2117.wmf]4
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B) 
[image: image2118.wmf]3
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C) 1,6

D) 16

E) –4

	 2. 80%-і  16-ға тең белгісіз санды табыңыз:

A) 20

B) 12,8

C) 30

D) 28

E) 24 

	 3. Көбейткішке жіктеңіз:  9 - 4х2 

A) (-2х+3х) (-3 +2х)

B) (2х-3) (2х +3)

C) (2х+3) (-3 -2х)

D) (2х-3) (2х -3)

E) (3+2х) (3 -2х) 

	 4. Өрнектiң мәнiн табыңыз:
[image: image2119.wmf]a
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  , мұндағы а= – 4

A) 0,8

B) 2,7

C) –0,7

D) –4

E) –0,8

	 5. Берілген үш қабырғасы 5 см, 6 см, 9 см бойынша үшбұрыш ауданын табыңыз.
A) 15 см2 

B) 20 см2 

C) 10 см2 

D) 
[image: image2120.wmf]2

20

 см2 

E) 
[image: image2121.wmf]2

10

 см2  

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image2122.wmf]1,5
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A) 3.

B) 3,7.

C) 2.

D) 2,7.

E) 1,7. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: log7
[image: image2123.wmf]÷
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 = 1.

A) 7.

B) 9.

C) 5.

D) 6.

E) 8. 

	 8. Теңдеуді шешіңіз: xlogx10 = 5x.

A) 1.

B) 5.

C) 4.

D) 2.

E) 
[image: image2124.wmf]2

1

.

	 9. Функцияның анықталу облысын табыңыз: у = lg(x2 - 1)

A) (-1; 1)

B) (1; ()

C) (-(; -1)((1; ()

D) (-(; -1)((0; ()

E) (-(; ()

	10. Егер f(x) = 
[image: image2125.wmf]x

 болса, онда f ((16) мәнін табыңыз.

A) 4.

B) 
[image: image2126.wmf]2

1

.

C) 
[image: image2127.wmf]8

1

.

D) 
[image: image2128.wmf]4

1

.

E) 
[image: image2129.wmf]16

1

.

	11. Туындыны табыңыз: y = 5ln x - x2.

A) 
[image: image2130.wmf]х

5

 + 2x. 

B) 
[image: image2131.wmf]х

5

 - 2x.

C) 
[image: image2132.wmf]5

х

 - x.

D) 
[image: image2133.wmf]х

5

 - x.

E) -
[image: image2134.wmf]х

5

 + 2x. 

	12. Туындысы арқылы функцияның өсу аралығын табыңыз: 

f(x) = x3 - 3x.

A) (-(; -1] ( [1; ().

B) [0; ().

C) [1; ().

D) [-1; 1].

E) (-(; ().

	13. Параллелограмм диагоналінің ұзындығы 20 см, ол параллелограмм қабырғаларымен 90( және 30( бұрыш жасайды. Осы параллелограмның қабырғаларын табыңыз.

A) 20

 см; 40

 см.

B) 

 см; 

см. 

C) 

 см; 

 см.

D) 6

 см; 12

 см.

E) 6,6

 см; 12,6

 см. 

	14. 
[image: image2135.wmf]АВ

(1;3) және
[image: image2136.wmf]АС

(2;1) векторлары үшбұрыштың қабырғаларымен беттеседі. 
[image: image2137.wmf]1

  

АМ

®

 медианасының векторының координаталарын табыңыз.

A) (-3;2).

B) (2;3).

C) (
[image: image2138.wmf]2

3

;2).

D) (-
[image: image2139.wmf]2

3

;2).

E) (
[image: image2140.wmf]2

3

;-2). 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image2141.wmf]x

x

3

4

9

1

=

 - 3. Теңдеудің шешіңізімдерінің қосындысын жазыңыз.

A) 4.

B) 2.

C) 1.

D) -2.

E) -1. 

	16. Бір бөшкеде спирт пен судың қоспасы 2:3 қатынасындай, ал екіншісінде 3:7 қатынасындай. Спирт пен су 3:5 қатынасында енетіндей 12 шелек қоспа алу үшін, әр бөшкеден қанша шелектен алу керек?

A) 9; 3

B) 8; 7

C) 3; 5

D) 5; 10

E) 8; 2

	17. Теңсіздікті шешіңіз: cosx < -
[image: image2142.wmf]1

2

.

A) ((+2(k; 
[image: image2143.wmf]2

p

+2(k), k ( z.

B) (2(k; 
[image: image2144.wmf]4

p

+2(k), k ( z.

C) (
[image: image2145.wmf]p

3

+2(k; -
[image: image2146.wmf]2

3

p

+2(k), k ( z.

D) (-(+2(k; 
[image: image2147.wmf]3

p

+2(k), k ( z.

E) (
[image: image2148.wmf]3
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+2(k; 
[image: image2149.wmf]3
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	18. Ықшамдаңыз: 


A) 1.

B) 

cos(( + ().

C) -1.

D) 

.

E) 

cos(( - ().

	19. Геометриялық прогрессияның бірінші мүшесі 1, алтыншы мүшесі 32-ге тең. Алғашқы жеті мүшесінің қосындысын табыңыз.

A) 129.

B) 124.

C) 127.

D) 131.

E) 125. 

	20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image2150.wmf]2
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A) –7.

B) 8.

C) 9.

D) 2.

E) 0. 

	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 


[image: image2151.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

-

×

=

+

+

9

3

2

2

3

2

y

y

x

x


A) (-5;0)

B) (0;-7)

C) (-7;-5)

D) (0;-5)

E) (-7;0) 

	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2152.wmf]ï
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A) (1; 5).

B) (- 2; 5).

C) (-2; 7).

D) (1; 3).

E) (- 3; 1). 

	23. Теңсіздікті шешіңіз: 


A) (2; +().

B) [0; 2).

C) [0; 4).

D) (4; +().

E) (2; 4). 

	24. Ромбының бір бұрышы 150( және қабырғасы 20 см. 

Ромбының ауданын есептеңіз.

A) 150.

B) 300.

C) 250.

D) 200.

E) 100. 

	25. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image2153.wmf](
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A) x > 2.

B) x < 3.

C) x < 2.

D) 2 < x < 3.

E) 0 < x < 2. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2154.wmf]ï
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A) (2; -1), (-1; 1).

B) (-2; 1), (-1; 2).

C) (1; 2). 

D) (-1; 2), (2; -1).

E) (-1; 3), (1; -1). 

	27. y=9x-x
[image: image2155.wmf]2

 функциясының графигімен және осы функцияға абсциссасы 1-ге тең нүктесінде жүргізілген жанамамен және ордината осімен шектелген фигураның ауданын табыңыз.:

A) 1
[image: image2156.wmf]5

1


B) 
[image: image2157.wmf]3

1


C) 
[image: image2158.wmf]4

1


D) 1

E) 1
[image: image2159.wmf]3

1



	28. Дұрыс тұжырымды көрсетіңіз:

A) Барлық ромб - квадрат болады.

B) Барлық төртбұрыш - квадрат болады.

C) Барлық параллелограмм - тік төртбұрыш.

D) Барлық төртбұрыш - тік төртбұрыш.

E) Барлық квадрат - ромб болады. 

	29. Тік параллелепипедтің бүйір қыры 1 м, табан қабырғалары 23 дм, 11 дм, ал табан диагональдарының қатынасы 2 : 3. Диагональдік қималарының ауданын табыңыз.

A) 3 м2, 3 м2

B) 2 м2, 3 м2

C) 2 м2, 2 м2

D) 2 м2, 5 м2

E) 3 м2, 7 м2

	30. Ішкі және сыртқы беттерінің радиусы 3 см және 6 см болатын қуыс шардың көлемін табыңыз.

A) 163( см3.

B) 252( см3.

C) 150( см3.

D) 189( см3.

E) 126( см3. 



	


35 нұсқа 

	 1. 20-дан 40-қа дейінгі жай сандарды тауып жазыңыз.

A) 21; 23; 27; 31

B) 23; 31; 37; 39

C) 27; 29; 31; 37

D) 23; 29; 31; 37

E) 23; 29; 34; 37 

	 2. Бүлдіргеннің 6% құмшекер болады. 27 кг. бүлдіргеннің неше кг құмшекер болады?

A) 2,24 кг 

B) 2,5 кг
C) 1,82 кг
D) 2,42 кг
E) 1,62 кг 

	 3. Көпмүше түрінде жазыңыз:   5y (y2 - 3) (y2 + 3)

A) 5у4- 45у

B) 5у5 – 15у

C) 5у5 – 45у

D) 5у5 + 45у

E) 5у3 –15 

	 4. Тең бүйірлі үшбұрыштың периметрі 7,5 м, ал бүйір қабырғасы 2 м. Үшбұрыштың табанының ұзындығын табыңыз.
A) 3,5 м
B) 4 м
C) 2,5 м
D) 4,5 м
E) 3 м

	 5. Параллелограмның бір бұрышы 300, қалған бұрыштары неге тең?

A) 300,600,600,300

B) 1000,1000,300,300

C) 1500,900,900,300

D) 300,1500,1500,300

E) 300,900,900,300 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 0,35:0,6=x:0,18.

A) 10,5.

B) 0,105.

C) 1,05.

D) 0,15.

E) 105. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: log3(log3x) = -1.

A) 3.

B) 
[image: image2160.wmf]3

3

.

C) 1.

D) -3.

E) 
[image: image2161.wmf]3

.

	 8. а-ның қандай мәнінде 3а = 
[image: image2162.wmf]3

9

3

 теңдігі орындалады? 

A) 
[image: image2163.wmf]3

.

B) 1.

C) -
[image: image2164.wmf]3

1

.

D) 
[image: image2165.wmf]3

2

.

E) 
[image: image2166.wmf]3

1

.

	 9. Қалайы мен қорғасын қорытпасының салмағы 15 кг. Қалайының салмағы қорғасын салмағының 
[image: image2167.wmf]5

3

-іне тең болса, қорытпадағы қалайы мен қорғасынның әрқайсысының салмағын табыңыз.

A) 9,375 кг; 5,625 кг.

B) 9,625 кг; 5,375 кг. 

C) 9,675 кг; 5,425 кг.

D) 8,375 кг; 6,625 кг.

E) 10 кг; 5 кг. 

	10. Есептеңіз: arctg
[image: image2168.wmf]÷
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C) 109(.
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	11. Функцияның туындысын табыңыз: 
[image: image2169.wmf]2
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8

sin

4


B) 
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C) 
[image: image2172.wmf]x
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D) 
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E) 0

	12. Егер 
[image: image2174.wmf]j
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[image: image2175.wmf]j
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[image: image2176.wmf]n
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 векторының ұзындығын табыңыз:

A) 
[image: image2177.wmf]60

.

B) 
[image: image2178.wmf]29

.

C) 
[image: image2179.wmf]65

.

D) 
[image: image2180.wmf]30

.

E) 
[image: image2181.wmf]59

.

	13. Тік бұрышты параллелепипедтің диагоналі 25 см, биіктігі 15 см, ал табанының қабырғасы 12 см. Параллелепипедтің бүйір бетінің ауданын табыңыз.

A) 830 см2.

B) 820 см2.

C) 840 см2.

D) 800 см2.

E) 810 см2. 

	14. Цилиндрдің осьтік қимасының диагоналі 
[image: image2182.wmf]61

 см тең, ал табан шеңбер радиусы 3 см. Цилиндрдің биіктігін табыңыз.

A) 12 см.

B) 
[image: image2183.wmf]52

 см.

C) 3
[image: image2184.wmf]11

 см.

D) 5 см.

E) 
[image: image2185.wmf]70

 см. 

	15. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image2186.wmf]2
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A) (1; -5).

B) (5; 4).

C) (-1; -3).

D) (-2; 3).

E) (6; 1). 

	16. Есептеңіз: cos(arcsіn
[image: image2187.wmf]÷
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	17. 0,1(2) санды жай бөлшек түрінде жазыңыз.

A) 
[image: image2191.wmf]90

11

.

B) 
[image: image2192.wmf]90

1

.

C) 
[image: image2193.wmf]15

2

.

D) 
[image: image2194.wmf]60

1

.

E) 
[image: image2195.wmf]30

1

.

	18. Көбейтіндіні ықшам түрде жазыңыз: 

2a(x + y) ( 5b(x + y)2 ( 
[image: image2196.wmf]10

1

c(x + y)3.

A) a2bc(x + y)6.

B) a2bc(x + y)4.

C) abc(x + y)7.

D) abc(x + y)3.

E) abc(x + y)6. 

	19. Теңдеуді шешіңіз:


[image: image2197.wmf]3
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A) 
[image: image2198.wmf]5
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B) 
[image: image2199.wmf]3
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.

C) 
[image: image2200.wmf]1
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.

D) 
[image: image2201.wmf]2
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.

E) 
[image: image2202.wmf]4
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.

	20. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2203.wmf]ï
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A) (-3; 3); (3; -3)

B) (4; 1)

C) (1; 4)

D) (-3; -3)

E) (4; 1); (1; 4) 

	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2204.wmf](
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A) (1,6; 0,8).

B) (0,2; 0,4).

C) (0,3; 0,6).

D) (0,5; 1).

E) (1; 2). 

	22. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2205.wmf]î
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A) (2; 0).

B) (3,5; 1,5).

C) (1,25; 0,75).

D) (3; 1).

E) (-1; -3). 

	23. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2206.wmf]ï
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A) [1,3; 2,5].

B) [1,3; 4].

C) [5; 2,1]. 

D) [1,3; 2,1].

E) [1,2; 2,1]. 

	24. Тік бұрышты трапецияның кіші табаны 
[image: image2207.wmf]2

 см-ге, көлбеу бүйір қабырғасы 4 см-ге, ал табандағы сүйір бұрышы 45( қа тең. Трапецияның ауданын табу керек.

A) 10 см2.

B) 4
[image: image2208.wmf]2

 см2.

C) 5 см2 .

D) 8 см2.

E) 16 см2. 

	25. Теңсіздікті шешіңіз: 2x2-|x|-1 ( 0.

A) (-(; -2]([2; ().

B) (-(; -7]([1; ().

C) (-(; -1]([1; ().

D) (-(; 0]([5; ().

E) (-(; 0]((1; ().

	26. Есептеңіз: cos(2arcsіn
[image: image2209.wmf]7
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A) 
[image: image2210.wmf]46
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.

B) 
[image: image2211.wmf]48

41

.

C) 
[image: image2212.wmf]47

41

.

D) 1.

E) 
[image: image2213.wmf]49

41

.

	27. 
[image: image2214.wmf]1
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 функциясы берілген ,
[image: image2215.wmf](2)
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f

 нүктесіндегі туындыны табыңыз.
A) 
[image: image2216.wmf]3

1


B) 
[image: image2217.wmf]2

1


C) 2

D) 5

E) 
[image: image2218.wmf]5
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	28. f(x) = xex функциясының кему аралығын табыңыз.

A) [-1; ()

B) (-(; 1]

C) (-(; ()

D) (-(; -1]

E) [1; ()

	29. 
[image: image2219.wmf]а

-ның қандай мәнінде мына сызықтармен шектелген фигураның ауданы 9-ға тең: y= x
[image: image2220.wmf]2

, y=0, x= 
[image: image2221.wmf]а

?

A) 4

B) 3

C) 0

D) 5

E) 2

	30. Тік бұрышты үшбұрыштың катеттеріне жүргізілген медианалары
[image: image2222.wmf]52

 мен 
[image: image2223.wmf]73

-ке тең. Осы үшбұрыштың гипотенузасын табыңыз.

A) 14.

B) 12.

C) 10.

D) 16.

E) 18. 



	


Дұрыс жауап кодтары

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	1
	B
	A
	C
	B
	A
	D
	D
	C
	E
	D
	C
	E
	C
	D
	B
	A
	B
	D
	C
	D
	B
	E
	C
	B
	E
	A
	A
	A
	E
	C

	2
	C
	E
	A
	E
	B
	A
	D
	D
	E
	C
	B
	A
	E
	D
	C
	A
	E
	E
	B
	E
	B
	B
	D
	D
	C
	C
	D
	B
	A
	B

	3
	E
	C
	D
	E
	D
	C
	A
	B
	E
	C
	B
	C
	A
	E
	A
	B
	E
	D
	E
	A
	B
	D
	B
	C
	A
	C
	A
	D
	E
	D

	4
	A
	B
	B
	C
	E
	E
	B
	C
	C
	C
	A
	C
	D
	D
	E
	D
	C
	A
	A
	D
	D
	E
	D
	B
	D
	A
	E
	C
	B
	A

	5
	B
	E
	D
	C
	B
	B
	D
	B
	B
	C
	E
	E
	C
	C
	A
	A
	C
	A
	D
	E
	C
	C
	E
	D
	E
	B
	D
	A
	A
	A

	6
	D
	E
	C
	A
	D
	A
	E
	C
	C
	B
	D
	D
	A
	E
	E
	C
	D
	B
	A
	D
	A
	C
	B
	D
	E
	B
	B
	A
	C
	A

	7
	E
	B
	A
	C
	A
	A
	E
	D
	B
	B
	C
	E
	D
	D
	C
	E
	B
	C
	D
	E
	C
	D
	E
	B
	A
	A
	D
	E
	B
	B

	8
	B
	A
	D
	D
	C
	C
	B
	E
	E
	A
	C
	A
	E
	D
	B
	C
	D
	B
	C
	B
	A
	E
	A
	A
	B
	D
	B
	E
	C
	A

	9
	C
	D
	B
	D
	D
	E
	E
	B
	B
	A
	B
	D
	A
	C
	D
	D
	C
	E
	B
	B
	C
	C
	C
	A
	A
	E
	A
	B
	E
	C

	10
	D
	C
	E
	B
	A
	B
	D
	B
	E
	A
	A
	D
	B
	C
	C
	E
	C
	C
	E
	D
	A
	A
	D
	B
	D
	E
	E
	C
	A
	E

	11
	A
	A
	C
	C
	C
	D
	D
	C
	D
	E
	A
	B
	E
	B
	D
	B
	E
	E
	C
	D
	B
	A
	A
	C
	E
	C
	B
	A
	D
	E

	12
	B
	E
	C
	A
	D
	A
	E
	D
	D
	B
	E
	E
	E
	B
	C
	D
	B
	C
	D
	D
	B
	C
	A
	A
	C
	A
	B
	D
	E
	E

	13
	C
	C
	A
	A
	A
	C
	A
	B
	D
	E
	D
	B
	B
	C
	D
	D
	E
	C
	B
	E
	E
	A
	E
	D
	D
	B
	C
	B
	E
	B

	14
	E
	B
	D
	A
	B
	E
	B
	D
	D
	E
	C
	B
	C
	D
	B
	C
	D
	A
	A
	A
	B
	E
	E
	A
	C
	A
	E
	C
	C
	D

	15
	A
	E
	B
	D
	E
	B
	C
	D
	D
	B
	B
	C
	A
	B
	C
	E
	C
	C
	D
	A
	E
	C
	D
	C
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